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Predslov k slovenskému vydaniu 

Začiatkom roku 2003 som vďaka štrajku železničiarov bol 
nútený ostať dlhšiu dobu v Košiciach. Už pred tým som počul 
o liečbe sviečkami, ale som ich nepoznal. Využil som možnosť 
prvý krát absolvovať túto liečbu. Jej účinky ma prekvapili v 
dobrom slova zmysle. Začal som sa zaujímať o možnostiach 
naučiť sa s nimi pracovať. Prvé poznatky som získal na kurze, 
ktorý viedla pani Ságodi Mária z Maďarska. Jej prednáška 
bola na vysokej odbornej úrovni a po jej absolvovaní sa 
môj záujem o prácu so sviečkami TÁDÉ ešte zvýšil. Účinky 
liečby so sviečkami sú tak dobré a jednoduché, že ich môžu 
použiť ľudia pre zlepšenie zdravia seba a svojej rodiny. 

U nás som nenašiel žiadnu literatúru na používanie sviečok 
a preto som sa rozhodol so súhlasom autorky zabezpečiť 
preklad tejto knižky. 

Ďakujem za spracovanie prekladu Mgr. Sylvii Sedlákovej 
ako aj priateľom, ktorí mi pri práci pomáhali hlavne Erike a 
Robovi. 

Autorka napísala knižku tak, že sa dá podľa nej presne 
postupovať pri práci so sviečkami TÁDÉ. Aj napriek tomu 
doporučujem čitateľom absolvovať kurz, na ktorom získajú 
praktické poznatky o práci so sviečkami. 

Prajem vám veľa úspechov a dobrých výsledkov pri práci 
so sviečkami TÁDÉ. 

Ing. Horváth Ján 

Preklad: Mgr. Sylvia Sedláková 
4



Predslov od lektora 

Bolo mi cťou lektorovať túto knihu 

V našej vlasti viac než 10 rokov môžeme znovu používať 
oficiálne aj mi liečitelia - rôzne ušné a telové sviečky. Táto 
liečebná odolala skúške času od dávnej minulosti až po 
dnešok. Ponúka pomoc pri rôznych fyzických i duševných 
chorobách, pri liečení zmenených funkcií. 

Ušný lalok je holografickým obrazom ľudského orga
nizmu, tak ako ruka, reflexné zóny chodidla alebo mikrosys-
témi očnej dúhovky. Pomocou nej môžeme dostať informácie 
o harmonickej alebo disharmonickej funkcii organizmu. 
Pomocou rôznych blízkych i vzdialených vplyvov môžeme 
ovplyvňovať biochemické procesy nášho tela a podnietiť tým 
našu vnútornú samoliečiacu schopnosť. 

Mal som možnosť sprevádzať TÁDÉ sviečky na ich 
ceste od samého začiatku. Nespočetné prípady a skúsenosti 
potvrdzujú, že už pri ich výrobe je dôležitá pohoda ale aj 
dodržiavanie najprísnejších technologických podmienok. 

Oprávnene nosí sviečka meno svätého liečiteľa, sv. Tádé. 
Je len súhrou osudu, že meno T Á D É, predstavuje aj mozaika 
mena jej "otca" Tancos Dénesa. V súčasnosti TÁDÉ sviečky 
zaujali na maďarskom trhu prvotné miesto a aj v zahraničí s 
dôverou prijímajú liečebné postupy využívajúce účinky mech
anizmy sviečky spájajú auricoloterapiu (liečenie cez ušnú 
mušľu) s liečenými postupmi ďalekého východu (napr. Moxa) 
a tradičným ľudovým liečiteľstvom ( napr.: bankovanie, aro-
moterapia, bandáže). 

TÁDÉ sviečky vo viac ako 5 veľkostiach, 7 farbách a skoro 
30 vôňach. Nepoznáme liečivé sviečky v obchodnej sieti s tak 
širokým záberom - s možnosťou aplikácie na celom tele. 

Postupujúc po stránkach tejto obsažnej knihy sa môže 
čitateľ okrem iného dozvedieť: 

- základy a techniky používania sviečky 
- aké doplňujúce terapie je možné použiť 
- pri rôznych problémoch sviečky s akými účinnými lát

kami a vôňami sa odporúčajú. 
- akými spôsobmi môžeme zastaviť zápaly 
- ktoré druh sviečok sa kedy odporúčajú atď. 

Ešte by sme mohli pokračovať ďalšími dôležitými informá
ciami. Táto knižka sa môže stať každodennou príručkou pre 
tých, ktorí uprednostňujú doma použiteľné terapie. 

Čitateľ môže nazrieť do základov liečenia, do energet
ického informačného systému človeka a tiež do liečenia 
dlhoročne nepoznaných zážitkov uložených v hĺbke duše 
napr.: pomocou mágie sviečok. 

Táto kniha svojimi cennými radami sa prihovára všetkým 
záujemcom, pre ktorých je dôležité zdravie vlastné i svojich 
blízkych, nech je to zdravotnícky pracovník, domáca pani 
alebo matka rodiny. Pomocou nej dostaneme aj v domácich 
podmienkach ľahko aplikovateľnú metódu. Dajme možnosť, 
aby čoraz viac ľudí malo úžitok z tejto metódy. 

Želám Vám, aby každý pocítil žehnajúci vplyv, ktorý 
dokáže vytvoriť TÁDÉ sviečka pri zlepšení telesného i 
duševného stavu človeka. 

Tí, ktorí by sa hlbšie chceli zaoberať touto metódou, môžu 
sa obrátiť na vyškolených odborníkov. Na udaných adresách 
je možné prihlásiť sa do rôznych kurzov. 

Debrece 2. júna 2003 
Darószi Zoltán 
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Vážený čitateľ! 

Táto kniha je rozšíreným vydaním. Vedci, lekári aj obyčajní 
ľudia čoraz viac veria vo výnimočnosť prírodných liečebných 
metód a tak sa dennodenne rozširuje ponuka liečebných 
výrobkov. 

Naším hlavným cieľom je, aby sme pomohli ľuďom k tomu, 
aby žili zdravšie ale aj v prípade problémov vieme ponúknuť 
riešenie. 

Hľadajte naše výrobky v lekárňach a v špecializovaných 
predajňach. 

Želám Vám dobré zdravie. 

Knihu lektoroval: Daróczi Zoltán -prírodný liečiteľ 

T Á D É 
ZÁPALY ZNIŽUJÚCA 
VOSKOVÁ SVIEČKA 

PÔVOD SVIEČKY, PRINCÍP ČINNOSTI, 
ÚČINKY A POUŽÍVANIE. 

Príčinou bolesti a kŕčov v ľudskom tele je viaznutie život
nej energie, pretože v ceste prúdenia vzniká blokáda. Bez 
energie sa hmota (telo) stáva neživou. Sviečka TÁDÉ je taká 
medicínska pomôcka, ktorá po priložení na telo vytvorením 
podtlaku vytiahne negatívnu energiu a zlikviduje blokádu v 
danom priestore. 

Pomocou duševnej sily (predstavivosti) vytvorme v sebe 
schopnosť pohybe energie, aby sme mali možnosť prostred
níctvom meditácie udržiavať tok „bytia". 

Liečivé sviečky si naši predkovia v začiatkoch pripravovali 
z kôry stromov, potom z bolesť utlmujúcich liečivých bylín, 
až neskôr objavili, že keď svoje sviečky ponoria do včelieho 
vosku, ich horenie bude trvácejšie i pomalšie a účinok oveľa 
väčší. 

Pri príprave lievikovitých voskových sviec, ktoré pôsobia 
cez akupresúrne body, sme využili túto techniku. Za základ 
sme použili kurkumu nasiaknutú liečivým olejom. 
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Princíp činnosti 

Sviečku zapálime na hornom , širšom okraji. Vnútorný 
priestor sa naplní dymom a vytvorí sa podtlak. Tento vytiahne 
dym, ktorý sa dostal na dno komína sviečky, filtrujúcim povr
chom je tu pokožka. 

Podtlak a takto vytvorená ťahová sila pretlačí dym cez 
pokožku, do podkožného tkaniva, aby tam účinná látka navia
zala na seba hnisavý odpad, Vytiahnúc ho na stenu sviečky. 
Veľkou prednosťou tejto starovekej liečebnej metódy je, že aj 
zastaralé a zaschnuté usadeniny rozpustí a vytiahne na steny 
sviečky. Dochádza k premene skupenstva. 

pokožka 

usadeniny 
pripojenie sviečky 

hnisavé usadeniny 
na vnútornej 
stene komina sviečky 

prúdenie účinnej látky 

zapálený nervový koreň 

usadený hnis 

Pri odstraňovaní ktorých chorôb odporúčame? 

V prvom rade pri bolestiach brucha, nafúknutí, pri prob
lémoch tráviaceho a nervového systému a pri ušných 
ťažkostiach. 

Body na odblokovanie pocitov 

Hlavný tok tymfy 

Povrchový tok lymfy 

Pupok 

vzostupné 
hrabé črevo 

lymfatické uzliny 
na črevnom riaseni 

lymfatické uzlina 
na ohybe hrubého čreva 

pečeňové 
lymf. uzliny 

slepé črevo 

dvanástornik 

lymfatické uzliny 
v strednom hrubom 
čreve 

spodné lymf. uzliny 
na črevnej stene 

ohyb čreva konečník 

Prúdenie energie 
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V brušnej dutine začneme s odbúraním jedov v lymfatic
kých bodoch a to masážou v okolí pupka, v smere hodinových 
ručičiek. Toto je potrebné preto, aby zmäkli prípadné stuhnuté 
lymfatické uzliny v brušnej dutine. 65 - 70% imunitného 
systému je umiestnená v brušnej dutine resp. pozdĺž hrubého 
čreva. Pri trávení sa vyvíja veľká záťaž na lymfu (živočíšne 
bielkoviny, tuky, mlieko, nespracované odpadové látky atď.). 
V dôsledku zlých stravovacích návykov sa najprv poškodzujú 
črevá a následne celé telo. Jedy sú často ťažké a preto sa ťažko 
hýbu, hlavne ak vznikli z takých kovov ako je olovo a ortuť. 
Tých sa veľmi ťažko organizmus zbavuje. Keď sa naše telo a 
v dôsledku toho lymfatické uzliny preplnia odbúranými látka
mi, odpadom, vírusmi a baktériami, vtedy opuchnú a stávajú 
sa bolestivými a tým nám oznamujú svoju zníženú funkčnosť 
až nefunkčnosť, nastáva upchatie a následné poškodenie 
imunitného systému. Upchatie pomáhame odstrániť použitím 
sviečky na pupku. 

Včelí vosk a kurkumu majú aj osobitne protizápalové účin
ky. Zapáliac sviečku, účinné látky sa vplyvom tlaku predi-
fundujú cez tkaninu až po kosť a súčasne vytiahne zapálené, 
hnisavé usadeniny, hlieny a ukladajú ich na studenú vnútornú 
stenu sviečky. Z tohoto vyplýva, že nie je potrebné rozrezať, 
odrezať, vyškrabať vnútorné zapálené časti tkaniva, ak je 
možné ich vyčistiť. 

Veľmi dôležité je udržiavanie lymfatického systému, veď 
zasieťuje celé naše telo a ako aj vidíme na obrázku, najviac 
sa ich nachádza v brušnej dutine. 

Zanesenie hrubého čreva spôsobuje alergie, v neliečených 
prípadoch astmu. Využijúc pupočnú sviečku môžeme zabrá
niť vytvorenie týchto chorôb. 

Ľudské telo je aj z fyziologického pohľadu komplexom. 

Keď sa naruší harmonická jednota tela a duše, v krátkom čase 
treba rátať s prejavením choroby. 

V chorom orgáne sa zriedka ozve poplašný zvonček včas 
a jednoznačne. Často dlhé roky znepríjemňujú kvalitu života 
rôzne sťažnosti a naviac tak, že príčinu - následok ani lekári 
nevedia určiť. 

Tak veľa vieme o všeličom - získame viacero diplomov, 
rozprávame viacerými jazykmi - ale o sebe o pravidlách 
nášho fungovania vieme tak málo. Preto snáď všetko obetu
jeme na oltár prežitia. Najdôležitejšie sa však z generácie na 
generáciu nevieme naučiť: že zachovanie zdravia má dôležitý 
vplyv na náš život! 

Keď predsa nastanú problémy, objaví sa choroba, najdô
ležitejšie je aby sme tak vedeli pomôcť, že neškodíme. Žiaľ 
väčšina sa snaží liečiť choroby ešte škodlivejšími kúrami, 
antibiotikami. Správny postup by mal byť práve opačný. V 
takomto prípade by bolo treba použiť neškodné možnosti 
prírody a len vo veľmi zdôvodnených prípadoch antibiotika. 
Takýmto neškodným a predsa veľmi účinným výrobkom je 
TÁDÉ vosková sviečka, ktorú veľa vyliečených ľudí spomína 
ako zázračný liek. 

Základná zložka TÁDÉ voskovej sviečky doplnená kur-
kumom vytvára zázračné znižovanie zápalov. Vracia do 
pôvodného stavu trávenie, odstraňuje zápchu, hnačku, upo
kojuje zdurené lymfatické uzliny, znižuje reumatické bolesti, 
dýchacie problémy. Po odstránení škodlivín sa cítime ľahší, 
lepšie znášame záťaž - očistením čriev sa môže dosiahnuť 
aj značný úbytok váhy, aj pri rozšírení candidy (záber ukazu
júci prirodzene tvár živého človeka, snímaného bez vedomia 
zachytenej osoby pozn.) je pri liečbe prvoradým doplňujúcim 
prostriedkom. TÁDÉ sviečka sa dá používať aj doma, napr.: 
do ucha alebo aplikujúc na rôzne časti tela. Pri liečení je 
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súčasne potrebné previesť očistný postup aj na duševnej úrov
ni, pretože príčina väčšiny chorôb sa dá späť zaviesť hlavne 
na citové kŕče, neschopnosť odpúšťať, neláska a z týchto 
príčin vytvárajúcu sa depresiu. TÁDÉ sviečka odstraňuje z 
nášho tela blokády, vytvára cestu na odstránenie nahromade
ných škodlivín a v konečnom dôsledku očistí ducha. Pretože 
nahromadenú zlú energiu na úrovni myslenia vieme liečiť len 
s nasadením svojej sily predstavivosti, tzv. Sebasugesciou, 
sebavýchovou, sebaliečením. Čím sme začali na začiatku? 
Ochorenia sú najčastejšie duševného pôvodu, keď sa vylúči 
psyché, zregeneruje sa aj organizmus. Veľa prípadov potvr
dzuje, že pacienti s diagnózou smrteľnej choroby vplyvom 
metódy prírodného liečenia, vlastnými psychickými silami, 
chcením žiť napomohli svojmu úplnému uzdraveniu. 

Kedy používať ušnú sviečku? 
Zápaly ucho -tvár- čelové dutiny 

( 3 - 1 0 procedúr postačí) 

Čiastočná hluchota ( 3 - 1 0 procedúr postačí) 

Šumenie v uchu, bolesti hlavy, migréna, 
nervové problémy 

( 1 - 6 procedúr postačí) 

Liečebný postup môžeme začať masírovaním ucha a tým 
napomôcť upokojeniu pacienta, hlavne pri zápaloch môžeme 
používať na natieranie krištálový olej. Zabezpečme kľudné 
prostredie. Vedľa seba si pripravme nádobku s vodou - v tejto 
môžeme zbytok sviečky uhasiť. 

Vždy používajme na ochranu pokožky tampóny s gázy. 
Liečenú osobu obrátime najprv na ľavú, potom na pravú 

stranu a hlavu umiestnime tak, aby ucho bolo vodorovne. 
Postavíme doň sviečku a zapálime ju. Pritom treba dbať, aby 
dobre tesnila a okolo nej neunikal dym. Palcom a ukazová
kom jednej ruky držíme sviečku, druhú ruku na hlavu pacien
ta (odborníci môžu odovzdávať aj energiu). Sviečku necháme 
zhorieť po nápis TÁDÉ, potom ju musíme zahasiť. Rozvinúc 
zbytok sviečky uvidíme škodliviny (jedovaté látky). Veľmi 
je dôležité ošetriť obe uši, aby ľavá aj pravá hemisféra boli v 
rovnováhe. Cez ucho môžeme prečistiť celé fyzické telo, pre
tože zasahuje do tráviaceho, nervového, srdcového, cievneho 
systému, ale je aj spúšťačom pre lymfatické uzliny. Priebeh 
ošetrenia môže trvať max. 20 min. Tento postup nemá vedľaj
šie účinky, zakladá sa na vedomostiach niekoľkých tisícročí, 
dá sa používať bez ohľadu na vek a pohlavie. 
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Ako používať ušnú sviečku, keď liečime dieťa 

Dieťaťu najprv ukážeme sviečku a jemu pochopiteľným 
spôsobom vysvetlíme princíp činnosti sviečky. Dajme dieťa 
ležať na pravú stranu a umiestnime mu do uška už horiacu 
sviečku. Ako upokojujúci prvok, môžeme dieťaťu dať do 
ruky zrkadlo, aby videlo celý postup. Veľmi účinné je, ak 
liečenie sprevádzame rozprávkou, napr.: „ Predstav si, že v 
tvojom uchu tancujú vírusy a baktérie, a tieto ti spôsobujú 
bolesť. Aby bolesť zmizla zavoláme si liečiacu vilu, ktorá 
svojou čarodejnou paličkou ich zlikviduje, teplo, ktoré prúdi 
zo sviečky, po nich vyupratuje." 

Ak vycítime u dieťaťa duševné problémy, pýtajme sa, kvôli 
komu je smutné (rodič, učiteľka, súrodenci ....), ak sa nám 
zdôverí upokojme ho vymyslenou rozprávkou . 

Malé dieťa je veľmi citlivé, úplne je naviazané na svojich 
rodičov a ich problémy, prežíva aj ich prípadné hádky, ktoré 
uskladňuje vnútorné ucho. Vo veľa prípadoch je zápal spôso
bený práve nevyriešenými rodinnými hádkami a nie víruso
vým ochorením. 

Pri dyslexii (neschopnosť vnímať písaný text pozn. prekl.) 
prikladáme sviečku 
medzi obočie a v 
meditatívnom stave 
necháme dieťa odpo
vedať alebo písať na 
tabuľu. Pri chýba
júcej odbornosti sa 
obráťme na psycho
lóga alebo kinezio-
lóga. 

Vonkajšie 
pohlavné orgány 

Ischiatický nerv 

Močová trubica 
Konečník 

Vonkajšie ucho 
Hltan a hrtan 

Nos 
Endokrinné žľazy 

Bod hypertenzie 

Oko 

Bod ramen 

rýha 
znižujúca 
krýný tlak Body -

extrakcie 
zubov 

Zátylok 
Čelo Spánok 

Dolna čalusa 
Podnebie Horná čalust 

Mandle 
zadný 

bod 

mozog 
epifýza art. basilans 

okohybné 
nervy 

art cerebriant 

N. XI. 
N. XII. 
N. IX. 

10



Starecká nedoslýchavoť, hučanie v ušiach, tvorba mazu 
dajú sa liečiť pomocou TÁDÉ sviečky. 

Používanie sviečky na tvári 

Školený prírodný liečiteľ vie z našej tváre vyčítať naše 
choroby i bolesti. Sviečka umiestnená do reflexného bodu 
(viď. obrázok) pomáha odstraňovať energetickú blokádu, 
harmonizuje tok energie a prečisťuje cesty po odchádzajúcich 
odpadoch. 

Nadoblička Hypofýza Malý mozog Hypofýza 
Nervový systém 

Nadoblička 

Štítna žľaza 

Hladina cukru 
v krvi 

Imunitný 
systém 
Lymfa 

Oblička 
Pľúca 

Chrbtica 
Slezina 

Maternica 
Sex 

Vaječník 
Dvanastorník 

Oblička Močové cesty Sex Hrubé črevo 

Vaječník 
Žalúdok 
Sex 

Srdce 
Maternica 

Slezina 
Pľúca 
Oblička 

Slinivka brušná 

Lymfa 
Imunitný systém 

Hladina cukru 
v krvi 

Štítna žľaza 

Žlčník Žlčník 
Pečeň 

Tenké črevo 
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Močový mechúr (UB) 

Hrubé črevo (Ll) 
Tenké črevo (SI) 

Slezina (Sp) 
Pečeň (Liv) a 
žlčník (GD) 
Obličky (K) 

Hrubé črevo (LI) 
Pľúca (LU) 

Priedušky 

Pečeň (Liv) 

Pankreas 
Slezina a pankreas 
Žalúdok (St) 

Srdce 
Žalúdok 

Dvanástorník 
Črevá 

Hlava + horné krčné stavce 
Dolné krčné stavce 

Oči 
Plece, rameno 

Ucho 
Hrudný kôš + 

chrbtové stavce 
Krčná chrbtica 

+ spodná časť tela 

Srdce 
Pľúca 

Žlčník 
Obličky 

Močový 
mechúr 

Tenké črevo 
Pečeň 
Žalúdok 
Slezina 
Laterálny krčný 
trojuholník 
Hrubé črevo 

Kľúčna kosť 
Trojitý 

ohrievač 
Krčná chrbtica 

Kostrč Úsek chrbtice 
Professor Yamamoto's scalp-acupuncture connections 

Nádcha, senná nádcha 

Zápal tvárových dutín 

65° Nos 
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Liečenie ochrnutia prináležiaceho tvári JAZYK 

chrbtica 

Zrkadlový obraz! 

slezina 

črevá 

slinivka brušná 
pečeň 

žalúdok 

Srdce 
pravý 

pľúcny 
srdcelalok 

ľavý 
pľúcny 
lalok 
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Pečeň a 
žlčník 

Pečeň a 
žlčník 

PERY 
Štítna žľaza 

ÚSTNA DUTINA 

Du Mai 28. bod 

Obličky, močový mechúr 

Pečeň, žlčník 

Pľúca 

Hrubé črevo 

Obličky, močový mechúr 

Pečeň, žlčník 

Plúca 

Hrubé črevo 

Žalúdok, slezina 

Slinivka brušná 

Srdce, Tenké črevo 

Plúca, Hrubé črevo 

Slezina, žalúdok 

Slinivka brušná 

Pečeň, žlčník 

Obličky, močový mechúr 

Obličky 

Črevá 
Žalúdok a 

slezina 

Plúca 

Srdce 

Dolný ohrievač 

Stredný ohrievač 

Horný 
ohrievač 

Obličky Brušná 
dutina 

Obličky 

Hrubé črevo 

Tenké črevo 

Pankreas 

Žalúdok 

Hltan 

Srdce 

Dýchacie 
cesty 

Slezina Pečeň 

Pľúca Pľúca 

Črevá 
Žalúdok 

Ľavý 
pľúcny 
lalok 

Srdce 
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NOS 

Hrudník 
\ 

Hlava 

Prsia 
Chrbát 

Driek 
Horné končatiny 

Slabina 
Koleno, lýtko 

Prsty na nohách Vnútorné pohlavné ústroje 

Vonkajšie pohlavné ústroje 

Zlepšenie zraku pomocou TÁDÉ sviečok. 
Podľa ľudovej múdrosti sú oči zrkadlom duše, a je to prav

da. Z dúhovky s absolútnou istotou možno vyčítať choroby 
človeka, resp. jeho duševný stav. (viď. príloha) 

Z fyzických chorôb očí môžeme použitím sviečky pomôcť 
pri oslabení očného svalu. 

Musíme si uvedomiť, že energia našich orgánov vyživuje 
aj oči. 

Zmeny viditeľné na dúhovke nám ukazujú choroby v urči
tých častiach nášho tela, resp. blokádu v prúdení energie. Tí 
pacienti, ktorí sa každý deň venujú očným cvičeniam a tým 
trénujú očné svaly, oveľa skôr dosiahnú zlepšenie zraku po 
použití sviečky. Je dobré, keď návyky k zachovaniu ostrosti 
zraku pestujeme už od škôlkárskeho veku, napr. Cvičením 
všetkých cvikov, osvojením si jogového dýchania, opaľo
vaním sa so zatvorenými očami, používaním obkladov z 
liečivých bylín (harmanček, očianka); ale účinné je aj zdravé 
stravovanie. 

Použitie sviečky: 
- ľavá a pravá strana spánkov 
- medzi obočím 
- medzi 2-3 alebo 6-7 krčným stavcom 

Zlepšenie ostrosti zraku je citeľné po spálení 10-15 ks 
sviečok choroby očí, ktoré sú spôsobené nesprávnym stra
vovaním, stresmi alebo inými príčinami, liečime cez pupok 
alebo medzi obočím. 

Pri chorobách spôsobených vírusmi a baktériami sa odpo
rúča nakvapkať do očí strieborný koloid a sviečky páliť 
za ušnými bolcami, pomáhajúc tým činnosti lymfatických 
uzlín. 

Krk 

Ucho 
Lu 

H 

Liv 
GB 

Sp 
St 

K S 

L 

Ub 
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Pacient leží na chrbte, sviečku umiestnim na gázový tam
pón - medzi obočie (bod intuície). Poprosím ho, aby pomo
cou svojej predstavivosti sa svojim duševným zrakom pozrel 
dovnútra svojich očí a prosil o pôsobenie vnútornú liečiacu 
silu (Ak toto nepôsobíhneď, ukážem v knihe o anatómii 
podrobný obrázok oka, ktorý môže vizualizovať). Ak má 
očné svaly uvoľnené, poprosím ho, aby si predstavil 6 párov 
očných svalov tak, ako natiahnutá gumička, postupne ich 
skúšal napínať, ak sa to podarí, zostáva jediná úloha, trikrát 
nahlas povedať: vykonal som, vykonal som, vykonal som. 

Týmito slovami sprostredkujeme informácie hypofýze, aby 
oko bolo znovu dokonalé. 

Nasledujúca duševná očista môže prebiehať nasledovne: 
Predpokladajme, že náš pacient je bojazlivý, bez sebadôve

ry, je plný hnevu, má veľa negatívnych myšlienok a pocitov. 
V takomto prípade, ho poprosíme aby svoj vnútorný zrak 
obrátil k žalúdku a črevám a tam nahromadenú negatívnu 
energiu, ktorú vytvoril svojimi negatívnymi postojmi a neve
del ich spracovať, zničiť v plameni sviečky, cez tretie oko. 

Pacient nech priebežne, nahlas hovorí: „bojím sa, som 
plný úzkosti, mám pocit viny, trpím nedostatkom sebadôvery, 
nenávidím sa, nenávidím X. Y. ....atď. Formu prehlásenia je 
potrebné použiť preto, lebo v tejto forme boli vytvorené a 
takto ich treba nahradiť vibráciami lásky, ktoré sprostredkujú 
príjemné pocity na tele i duši v oblasti žalúdka. Choré oči 
vždy skrývajú chorú dušu. Preto je nedostačujúce, len fyzicky 
liečiť pacienta, ale je veľmi dôležité duševné i duchovné. 

Samozrejme na spevnenie očných svalov existujú tréningo
vé cvičenia, ktorých možno dosiahnuť značné zlepšenie. Tieto 
si možno osvojiť pod dohľadom odborných očných trénerov. 

Anatómia vnútorného videnia 

Šišinka 

Pole 
videnia 

Nosné dutiny 

Hypofýza 

Dve cesty 
svetla 

Dve cesty 
svetla 

Optické 
križovanie Hypofýza 

Pole 
videnia 

Talamus 
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Všetky, v dúhovke objavené choroby, je možné liečiť 
pomocou TÁDÉ sviečok, líši sa len počet použitých sviečok, 
pretože treba zohľadniť veľa vplyvov (chronickosť, akútnosť, 
patogénna zóna, stravovanie, duševné rozpoloženie, viera 
atď.) 

Nedá sa použiť pri odlúpení rohovky, namiesto chirurgic
kého zákroku. 

Pri relaxačnom liečení, zatvorené oči umožňuj prijať tretím 
okom, informácie a pomoc prichádzajúcu z podvedomia. 

Náhle oslepnutie, ktoré bolo zapríčinené duševným otra
som, vo viacerých prípadoch bolo úspešne vyliečené, keď sa 
okrem sviečky používali postupy liečenia duše. 

HARMONIZUJÚCI BOD 
zvýšenie intuitívnosti 

LIEČENIE OČNÉHO 
POZADIA 

ostrosť videnia 
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PRAVÁ DÚHOVKA ĽAVÁ DÚHOVKA 
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Samoliečenie cvičením rúk a prstov. 

Ruky dáme plocho na stôl, prsty zovrieme do „malej päste" 
potom do „veľkej päste" 

Prsty roztiahnuť a 
znovu spojiť 

Palce pritláčame 
postupne ku kon
čekom 
všetkých prsto 

krúžime zápästím 

Samoliečenie pomocou TÁDÉ sviečok 
cez reflexné zóny dlane 

Od pradávnych čias dôležité miesto zaujíma rozbor dlane. 
Veštci vynikajúcich schopností vedia z nej čítať minulosť, 
prítomnosť, budúcnosť, duševné rozpoloženie, prípadné cho
roby. 

Prostredníctvom reflexných zón dlane používaním TÁDÉ 
sviečok môžeme pomôcť svojmu organizmu k udržaniu zdra
via. 

Sviečku treba umiestniť na body viditeľné na mape dlaní, 
a tým, vytvorený podtlak povzbudzuje prúdenie životnej 
energie. 

Prednosti používania sviečok na dlani: 
- môžeme vykonávať sami na sebe 
- nemá vedľajšie účinky 
- vždy sa dá použiť 
- najbezpečnejšia metóda samoliečenia 
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Cvičenie priehlavku a prstov nôh, použitie 
sviečok 

Nohy vystrieť 
prsty zohnúť a 
súčasne 
riasiť šatku 

Prednú časť nohy 
zdvihnúť, spustiť 
Päty zdvihnúť, 
Spustiť 

Nohami krúžiť 

Zlepšenie trávenia (odtučňovanie) pomocou 
voskových sviečok TÁDÉ 

Pacient si ľahne na chrbát, brušné svaly masírujeme v smere 
hodinových ručičiek krištáľovým olejom, potom umiestnime 
gázový tampón na pupok a postavíme naň zapálenú sviečku. 
Myšlienky si snažme sústrediť na brucho a pokúsme sa vytvo
riť harmóniu medzi telom a dušou. 

Kto chce schudnúť, nech vykonáva nasledujúcu meditáciu 
počas použitia sviečok: 

Z každého požitého jedla nech sa toľko vstrebe, koľko môj 
organizmus potrebuje, a ostatné nech opustí moje telo ako 
odpad. 

Pôsobenie tohoto programu dokázala debrecínska prírod
ná liečiteľka Jóna Gorgyi, ktorá vytrvalo sviečkovala seba 
a schudla zo 160 kg na 90 kg skoro za rok a odvtedy si drží 
hmotnosť. (Táto pani bola predstavená v televízii na RTL 
kanály v programe Fokus 17.11.2000 a tiež v marci 2001) 

Dobrá rada: Zoštíhlievať začnime vždy v prvý deň ubúdajú
ceho mesiaca. 

Na nasledujúcich obrázkoch ukážeme tie body, kde používané 
sviečky je najúčinnejšie pre chudnutie a spevňovanie sval
stva. 
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Zosilnenie brušného svalstva 
nápomoc pri odtučňovaní 

Zoštíhlovanie 
nápomoc pri odtučňovaní 

Zosilňovanie svalstva 
liečenie celulitídy 

Žalúdok a črevné problémy 

Bolesti brucha 
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Vracanie, nutkanie na vracanie Tučnota 

Hančka 

Nechutenstvo 
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Každá žena, každý muž chce mať dobrú 
postavu Ale ako to dosiahnuť? 

Človek súčasnosti musí vynaložiť čoraz menej fyzickej 
námahy, preto v porovnaní s predkami potrebuje menej kaló
rii. Toto vedie k obezite a prejedaniu. 

Priemerná hmotnosť dospelého človeka - v hrubom pre
počte - j e toľko kg, koľko cm má nad 1m zo svojej výšky. 

Nakoľko biologickú hodnotu hmotnosti nie je možné strikt
ne merať, u mužov kvôli robustnejšej kostre a svalstvu prirá
tame všeobecne 3,5 kg, u žien pre menšiu hustotu pohybo
vých orgánov práve toľko odrátame. Každý, kto je od týchto 
hodnôt ťažší, považuje sa za obézneho. 

Štíhly človek je pružnejší, rýchlejší, pohyblivejší, práve 
preto vyzerá mladšie. Kým obézne telo je nemotorné, ťažko
pádne a preto pôsobí starším dojmom. 

U zdravého človeka je látková výmena v rovnováhe, teda 
množstvo prijatých resp. využitých a vyprázdnených látok je 
rovnaký. 

Mladý rozvíjajúci sa organizmus potrebuje viac potravy, 
aby jeho látková výmena bola v rovnováhe. 

Narušenie rovnováhy v látkovej výmene môže viesť až k 
poškodeniu zdravia. Takouto poruchou látkovej výmeny je aj 
obezita. Keď niekto sústavne zje viac ako dokáže pri svojej 
práci spáliť, prekŕmi svoje telo. Nadbytok odchádza buď ako 
nestrovená zložka, alebo sa ukladá v organizme vo forme 
tukových buniek. 

Treba teda nájsť zlatú strednú cestu. Len vtedy jedzme, keď 
sme hladní, a len toľko, koľko náš organizmus potrebuje. 

Väčšina ľudí s pribúdajúcim vekom má väčšie sklony k 
priberaniu. Podľa štatistických ukazovateľov polovica mužov 
a trištvrtina žien medzi 45-50 rokom veku sa považuje za 
obéznych. 

Silná obezita má aj nepríjemné zdravotné dôsledky, takíto 
ľudia majú sklony k únave, k bolestiam hlavy, ťažšie dýchajú 
(skôr sa zadýchajú). 

Častejší je výskyt rôznych chorôb, viac je zápalov kĺbov, 
žlčníkové ťažkosti, cukrovka, vysoký krvný tlak a zvápenate-
nie ciev (artérioskleróza). 

Podľa vedeckých výskumov každý nadbytočný kilogram 
nám skracuje život. Je štatisticky podložené, že 60% obéz
nych ľudí dosiahne vek 60 rokov, kým u chudých je to až 
90%. 

Je starým pravidlom, že je ľahšie predísť priberaniu ako 
sa zbaviť nadbytočných kilogramov. Keď už sme obézni, 
musíme sa rozhodnúť pre odtučňovanie, čo nie je nič iné ako 
k určitému času viazané prísne dodržiavanie stravovacích 
pravidiel, k tomu treba silná vôľa. 

Podstatou odtučňovania je, že musíme prijať menej kalórií, 
než náš organizmus spotrebuje. Samozrejme, toto závisí od 
osobnosti i od zamestnania. Kým zdravá, ťažkú fyzickú prácu 
vykonávajúca osoba potrebuje 3500-4500 kalórií tak tomu, 
kto vykonáva sedavú alebo duševnú prácu postačí 2500-2800 
kalórií. 
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Odtučňovať je možné rôznymi spôsobmi 

Hladovka je snáď najrýchlejšia metóda, ale môže mať 
nepríjemné vedľajšie účinky: pocit hladu, ktorý u väčšiny 
ľudí vyvoláva závrate, človek sa necíti dobre, stáva sa podráž
deným a schudnutie môže spôsobiť aj padnutie žalúdka. 

Odtučňovanie spojené s hladovkou znamená, že po pár 
dňoch hladovky môžeme systematicky požívať potravu s 
kalorickou hodnotou 800-1000 kalórií. Tento spôsob je však 
pre pracujúcich ľudí škodlivý, odporúča sa len v nemocnici 
alebo doma pod dohľadom lekára. 

Najsprávnejší spôsob je cvičením, športom, joggingom 
spojené diétne, kaloricky chudobné stravovanie. Toto síce 
neprinesie také rýchle výsledky ako hladovka, ale bez pocitu 
hladu, v dobrej pohode, vyhnúc sa chorobám, pomaly ale iste 
môžeme schudnúť. Kaloricky chudobná strava teda nezname
ná hladovanie a tým napomáha chudnutiu. 

Denná dávka tukov nech nepresahuje 60 g. Toto množstvo 
nech pochádza z časti z olejných semien, mliečnych výrobkov 
a z časti z rastlinných tukov. Na varenie používame olej obsa
hujúci nenasýtené mastné kyseliny (olivový, sójový, kukurič
ný, slnečnicový), aj tieto, ak je to možné, pridávajme až na 
konci varenia. Radšej potraviny dusíme, alebo používajme 
- potraviny dobrej kvality. 

Použitá surová zelenina a ovocie má byť bezpodmienečne 
bez chemického ošetrenia. 

Treba vynechať výrobky obsahujúce cukor, čokoládu, 
zákusky, lekvár, chlieb, pečivo. 

Je však vhodné jesť prívarky, bielkoviny obsahujúce vajcia, 
mlieko, mäkký (chudý) tvaroh, tavené syry, chudé hovädzie 
mäso, kuracie mäso, strojovú šunku, na vitamíny bohaté rybie 
výrobky a veľa ovocia, okrem hrozna. 

Znížme príjem soli a silných korenín, v dôsledku toho sa 
nám zníži aj spotreba vody. Jedzme pomaly, skôr potlačíme 
pocit hladu. 

Pre to, aby sme si udržali naše fyzické zdravie, má veľký 
význam úroveň rozvitia duševná. Veď v dnešnom civilizova
nom svete, kde sa každý deň objavuje stres, negatívne pocity, 
myšlienky, udalosti - vedú k nespočetným ochoreniam. 

Pozrime si priemerného človeka, ktorý ráno vstane, zapne 
si rádio a vypočuje množstvo negatívnych správ a hneď sa 
rozhnevá, v dôsledku toho v črevách vplyvom stresu opuch
nú lymfatické uzliny, a tým sa naruší rovnováha v tráviacom 
systéme - a to len človek počúval správy. 

Týmto otvoril priestor pre prúdenie negatívnej energie do 
podvedomia. Po dni plnom podobných negatívnych zážitkov 
priam túži človek po pokojnom, kľudnom domove, ale väčši
nou pokračuje tok znervózňujúcich informácií. Nie sú penia
ze, dieťa dostalo zlú známku, otca stihol úraz, atď. 

Vždy si nájdeme predstavu alebo skutočné negatívum, 
ktorým sa môžeme znervózňovať. Potom príde večer. Keď si 
ľahneme, začíname premýšľať o starých krivdách, mrzutos
tiach, prehratých sporoch, hmotných statkoch, smrti atď. A 
ani nás nenapadne, že v takýchto prípadoch naše podvedomie 
ešte zväčšuje problémy a znovu a znovu sa nakazíme. 

Nosíme v sebe výčitky svedomia, ľútosť, neschopnosť 
odpustiť. Tieto negatívne pocity sa po určitom čase objavujú 
ako bolesti a neskôr až deformáciou orgánov. Naše hrubé 
črevo je takýmto citlivým orgánom. Veď sa tu nachádza 65-
70% imunitného systému . 

Na fyzickej úrovni úlohou hrubého čreva je zbavovanie 
jedov a vstrebávanie minerálov a vitamínov. Na tejto úrovni 
to prirodzene vieme udržovať správnym stravovaním, ale 
aj občasná hladovka môže pomôcť. Vo vážnych prípadoch 
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preplachovaním (klystírom) môžeme urýchliť odstraňovanie 
nahromadenie jedovatých látok. Ak imunitný systém nepra
cuje dokonale, môže to viesť k chronickej zápche, ktorú vo 
väčšine prípadov liečia preháňadlom. Tým sa poškodzuje 
črevná flóra a to vedie k chudokrvnosti a avitaminóze, vo 
väčšine prípadov bude nedostatočná činnosť enzýmov. Bez 
enzýmov však nie je život! 

Ak sa naruší rovnováha črevnej flóry, ktorá zodpovedá za 
trávenie, nutne musí bojovať s rôznymi parazitmi, červami, 
choroby spôsobujúcimi baktériami, plesňami. 

Pri nedostatku vlákniny v potrave sa zníži pohyblivosť 
čriev a látky obsahujúce bielkoviny začnú hniť v hrubom 
čreve, uhľohydráty kysnú a ukladajú sa na steny čreva. 

Keď sa dostanú do krvi produkty rozpadu, môžu spôsobiť 
vážnu otravu. Keď sa telo nedokáže zbaviť jedovatých látok, 
tak ich ukladá v krvi, lymfatickom systéme, klboch. Stalo sa 
už, že tieto odpady skameneli. V takomto prípade sa stolica 
veľmi dlho zdržuje v črevách. Ďalším extrémom je ustavičná 
hnačka, dlhodobo to vedie k vzniku žalúdočných vredov a 
môže prerásť aj do nádoru. 

Aké choroby sa môžu vytvoriť pri nesprávnej činnosti 
hrubého čreva? 

Bolesti hlavy, migréna, depresie, poruchy spánku, napína
nie na zvracanie, ťažoba žalúdka, zlý pocit, opuchy, astma, 
alergie, oslabenie imunity, reuma, kĺbové, srdcové a cievne 
problémy, nechutenstvo, priberanie, zápcha, hnačka, chronic
ký zápal hrubého čreva, nádorové ochorenia. 

Nestačí zdôrazňovať „neexistuje neliečiteľná choroba, len 
neliečiteľná chorá myseľ existuje". 

Existuje jediný spôsob liečenia: 
Zime v láske tu v prítomnosti a naše telo i duša nech sú v 

harmónii. 

Keď toto vieme len ťažko realizovať, skúsme využiť lie
čivé prípravky na prírodnom základe ako napr.: COLON 
CLEANSE na čistenie hrubého čreva, ktoré obsahuje 100% 
semená indickej trávy. 

Môžeme ich konzumovať aj počas jedla, ale najosvedčenej
ší spôsob je 1/2 hod. pred jedlom, poprípade zamiešať s jogur
tom alebo kefírom. Uplatníme nám vyhovujúci postup. 

Popri liečení fyzického tela ja veľmi dôležité aby sme 
vyriešili naše psychické i duševné problémy. Tieto tri úrovne 
len naraz prinesú výsledok. 

DOBRÉ RADY PRED ZASPÁVANÍM 
Pohodlne si ľahneme a koncentrujeme sa na pravú sluchu. 

Predstavme si malú bráničku, ktorá sa otvorí pri sluche a 
pustime strach, ublíženie, obavy, pocit viny, hnev, nenávisť 
atď., pozorujme svojím vnútorným zrakom , ako spúšťajú 
našu pravú hemisféru. Od negatívnych síl oslobodené miesto 
naplňme pozitívnymi informáciami a prosme Boha, aby nás 
naplnil nekonečnou láskou, múdrosťou a silou. Na záver 
zatvorme bráničku a strážme, čo sme prijali. 

Kto je obézny, nech sa večer a ráno snaží vyčistiť svoje myš
lienky a koncentrovať na nasledovný špeciálny program: 

- nech zoštíhlieva moje telo, moja hmotnosť nech je ideál
na! 

Bez usporiadania emócií je reflexné správanie (stále nutka
nie jesť) vylúčené odstrániť. Podmienený reflex je základom 
každého návyku, čím častejšie sa opakuje určitý zážitok alebo 
návyk, tým trvácnejšiu stopu zanechá v mozgovej kôre. 
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Pavlovove výskumy dokázali, že darmo je človek vyššie 
postavený ako zviera zachytené signály, aj v ňom vyvola
jú reflexné správanie. Napríklad 120 kg žena sa rozhodne, 
že od dnes odtučňuje, odriekne si zákusky, atď. Koľkokrát 
prejde popred cukráreň , toľkokrát jej sliny tečú za sladkos
ťami. Jednoducho nevie odolať, trápi sa vnútorne - mám 
jesť, nemám jesť? - ale presvedčí svoju myseľ, že toto bude 
posledný kúsok. Keď skonzumuje svoj zákusok, už aj to 
oľutuje a myslí na to, keby to radšej neurobila. Chuť do jedla 
sa nie vždy zakladá na hlade alebo jeho skutočnej potrebe, 
ale skôr na pocitoch, pretože každý pocit (vnem) vyvoláva 
fyzickú reakciu. Už pri vypovedaní slova „jedlo" sa zbiehajú 
sliny v ústach. 

NIEKOĽKO DOBRÝCH RÁD ! 

Hypofýza, nachádzajúca sa v mozgu, dáva pokyny orga
nizmu. Ak ju preťažíme, oklameme, bude sprostredkovávať 
mylné informácie telu a tým sa naruší činnosť tráviacej sústa
vy, ale môže to narušiť aj činnosť prištítnych teliesok, nadob-
ličiek, brušnej slinivky, ale aj ženských hormónov. 

Na duševnej úrovni - musíme sa pozrieť do minulosti, aké 
otrasy, ublíženia, sklamania nás zasiahli. Nestrážme zlé myš
lienky minulosti, osloboďme sa od negatívnych fixných ideí. 
Ak to nedokážeme sami, obráťme sa na kineziológa alebo 
prírodného liečiteľa, aby nám pomohol správne žiť život. 
K tejto liečbe duše používajme sviečky s vôňou anízu, tieto 
napomáhajú odpusteniu na duševnej i telesnej úrovni. 

V O D A 

Náš organizmus obsahuje 65-72 % vody. Voda je produk
tom látkovej výmeny, je rozpúšťadlom a zúčastňuje sa aj na 
tepelnej výmene. Zabezpečuje prísun výživových látok do 
buniek a odstraňuje produkty rozpadu močom. Je aj základ
nou zložkou krvi. Napomáha pri trávení a početných chemic
kých reakciách v tele. 

Rôznymi cestami strácame značné množstvo vody. Najviac 
odchádza močom, ale nie je zanedbateľné ani množstvo, ktoré 
strácame pri potení alebo i pri stolici. Toto treba nahrádzať, 
preto sa odporúča vypiť denne 2 litre vody, zvlášť ak konzu
mujeme psyllium alebo veľa vlákniny obsahujúcu v strave. V 
takomto prípade je voda potrebná pri formovaní stolice, aby 
sme zabránili zápche. 

Psyllium veľmi dobre saje vodu, veľké množstvo je 
potrebné preto, aby odpad v črevách obsahujúci otruby zostal 
mäkký, plastický. 

Na uhasenie smädu je najvhodnejšia voda, neobsahuje roz
pustné látky a neznamená prísun kalórií. Môžeme piť vodu z 
vodovodu alebo fľaškovú minerálnu vodu, do dennej spotre
by sa započítava aj skonzumovaná káva, čaj, ovocné šťavy a 
mlieko. 

Pri používaní sviečky ( TÁDÉ) pred aj po sa odporúča 
vypiť 2-3 dl vody. Bolesti v tráviacom systéme sú najdôleži
tejším signálom nedostatku vody. 

Brušný katar, zápal slinivky brušnej a čreva, vysoký alebo 
nízky tlak si vyžadujú pri liečbe vyšší príjem vody. Kŕčové 
bolesti možno odstrániť požitím 2-3 pohárov vody po sebe. 

Pri rakovinových ochoreniach slaná voda spolu s flavono-
idmi môže viesť k úspešnej liečbe. Soľ je prirodzené antihis-

27



taminum. Keď je v organizme nedostatok vody, telo začne 
zadržiavať soľ. 

Pľúca potrebujú vodu, aby pri neustálej výmene vzduchu 
si udržiavali svoj povrch vlhký. Ak trpíme na astmu alebo 
alergiu, pime viac vody. 

Úspešné odtučňovanie možno dosiahnuť len zvýšeným 
príjmom „zásaditej" vody. Zbavovanie sa jedov je bez vody 
neúspešné. 

Zahraničnými lekármi je dokázané, že nedostatok vody a 
soli v organizme vedie k rôznym chorobám. 

TRACE MINERALS 84 M 

Z Veľkého soľného jazera pochádzajúce minerálne látky sa 
nielen asimilujú a zabudujú ako biologická výživa do buniek 
do 1 hodiny, ale sa aj využijú. Ide o plnohodnotný výrobok, 
pretože v prírode sa nachádzajúce minerály obsahuje aspoň 
slopovo. Je vyrovnaným, veď sú to minerály pochádzajúce 
zo zeme, kde platí prírodný zákon rovnováhy. V plnej miere 
je plnený alebo ionizovaný. Trace Minerals 84 M je doko
nalým doplnkom výživy, potravín, vitamínov. Často nevieme 
skontrolovať, ako sa pripravuje naša potrava; pár kvapiek 

Trace Minerals 84 M prirodzenou cestou zabezpečí rovno
váhu v našej potrave i nápojoch. 

Tieto minerálne látky samostatne, vo veľkom množstve 
majú nepríjemnú chuť; pridávané v malých množstvách - pri
daním pár kvapiek sa stane zázrak s chuťou. Môžeme ho pou
žívať k doplneniu stravy, roztok si môžeme brávať so sebou a 
používať po pár kvapkách a tým sa stane príjemným užívanie 
minerálnych látok, za súčasnej príjemnej príchute. 

V potrave i v nápojoch rozpustený spôsobí, že potrava bude 
o 20 % sladšia, o 50 % slanšia, destilovaná voda sa stane 
sladkou - získa chuť čerstvej jarnej pramenistej vody. Stačí 3 
- 5 kvapiek do pohára vody, ovocnej šťavy, alebo pár kvapiek 
do stravy. Cieľom je dosiahnuť 60 kvapiek denne, ale naraz 
sa môže používať iba málo. Ak budeme užívať viac ako náš 
organizmus potrebuje, dopracujeme sa akurát k hnačke. 

Trace Minerals 84 M obsahuje chloridy, horčík, sírany, 
sodík, lítium, bór, draslík, vápnik, uhlík, emópium, gólium, 
zlato, indium, jód, železo, lantán, luténium, mangán, dusík, 
fosfor, platinu, skandium, selén, kremík, síru, titón, zinok, 
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striebro, okrem toho ešte minerálne látky a stopové prvky a 
minerálne soli vyskytujúce sa v morskej vode. 

V ktorých prípadoch sa prejavuje pozitívny vplyv Trade 
Minerals 84 M? 

- pri zlepšení pôsobenia vitamínov, veď tieto sa nevedia 
uplatniť bez vhodných minerálnych látok 

- dobré výsledky sa dosiahli pri alergii. 

Prírodné, nenásilné spôsoby liečenia na zlepšenie 
trávenia a čistenia krvi 

Príčina narušeného zdravotného stavu väčšinou tkvie v trá
viacich problémoch, ktoré sa objavujú ešte pred prepuknutím 
samotnej choroby. Dlhšiu dobu trvajúce problémy (zápcha, 
bolesti hlavy, atď.) väčšina ľudí potlačí 1 - 2 tabletkami a 
tým vytvárajú podmienky pre vážne a niekedy aj neliečiteľné 
choroby. 

Prehltnutý vzduch, zhromažďujúci sa v tenkom čreve 
- črevný plyn - značne zväčší objem tenkého čreva; bránicu 
môže potlačiť nahor až o 10 cm; nadol môže vyvolávať tlak 
na okolité orgány, môže spôsobiť až pruh. 

V brušnom priestore sa zníži prúdenie krvi a lymfy; milió
ny malých tráviacich žliaz nedostatočne vylučujú. Vo svojej 
činnosti sú obmedzené aj pečeň, žlčník a slinivka brušná, 
kvalita krvi nie je vyhovujúca atď. 

Nesprávna výživa veľmi zaťažuje lymfatický systém, pre
tože tu prebieha odstraňovanie odpadov. Drobné lymfatické 
uzliny s priemerom 1 - 25 mm sú drobnými strediskami prú
denia lymfy a tým aj celého imunitného systému. Sieť lym
fatických žiliek a kapilár v ľudskom tele dosahuje dĺžku asi 
120 000 km. Príliš veľa stravy zaťaží orgány brucha, nastáva 
stagnácia. Nezabudnime, že až 80 % imunitného systému 
sa nachádza v stenách hrubého a tenkého čreva (napr. imu-
noglobulín - bielkovina s obrannými vlastnosťami - sa vo 
veľkej miere tvorí v črevách). Sliznica hrubého čreva je prvá 
a najdôležitejšia obrana pred jedovatými látkami. Až po nej 
nasleduje pečeň, obličky, lymfa, pľúca a pokožka. 

29



Jednou z dôležitých úloh hrubého čreva je odstraňovanie 
žlče a cholesterolu. Pri lenivej črevnej činnosti sa spomalí v 
čreve aj tvorba tráviacich tekutín a hormónov, tým sa naruší 
aj rozklad a využitie živín. 

Už z napísaného jednoznačne vyplýva, ako sa môže stať 
zanedbaný tráviaci systém základom rôznych chorôb, napr. 
alergií, choroby látkovej výmeny (nadmerná alebo nedosta
točná činnosť štítnej žľazy), bolesti kĺbov, kožné ochorenia, 
choroby pečene, cukrovka, bolesti v zátylku a v spánkoch, 
nádorové zmeny. 

Dnes by sme už ťažko našli človeka, ktorého tráviaci sys
tém je v poriadku, veď už aj naše deti sa stravujú nesprávne. 
Toto tvrdenie sa ďalekosiahle dá potvrdiť rôntgenologický-

mi vyšetreniami tráviacej 
sústavy a nezávisle od kli
nickej diagnózy sa vždy 
objavia v rôznom štádiu 
vývoja príznaky gastritídy, 
enteritídy, celulitídy. 

Uvedomme si, že liekmi 
a operáciami sa nikdy nevy
liečime, veď choré črevo 
znamená chorú krv a tým 
aj choré fyzické telo. Na 
zachovanie zdravého tela 
má veľký vplyv náš dušev
ný a duchovný rozvoj. 

V dnešnom civilizova
nom svete každodenný 

stres, negatívne pocity, myšlienky, zážitky vedú k nespočet
ným ochoreniam. 

Pozrime si priemerného človeka, ktorý ráno vstane, zapne 
si rádio a vypočuje si príval negatívnych správ; rozhnevá 
sa - v dôsledku toho sa v črevách zduria lymfatické uzliny, 
naruší sa normálna činnosť tráviaceho systému, a to si len 
vypočul správy. Tým otvoril priestor pre prúdenie negatívnej 
informácie do podvedomia. Počas dňa zažije viacej takýchto 
zážitkov a priam túži po mierumilovnom, pokojnom domove, 
ale spravidla pokračuje prísun negatívnych informácií. Nie sú 
peniaze, dieťa dostalo zlú známku, otec utrpel úraz atď. 

Vždy si nájdeme fiktívne alebo skutočné negatíva, ktorý
mi sa znervózňujeme. Príde večer, ľahneme si a v mysli sa 
nám začnú premietať staré krivky, mrzutosti, prehraté spory, 
hmotné statky, smrteľné prípady atď. A ani nás nenapadne, 
že naše podvedomie ešte zväčší problémy a znovu a znovu 
sa nainfikujeme. Nosíme v sebe výčitky svedomia, ľútosť, 
neschopnosť odpustiť. Tieto negatívne pocity sa po čase ohlá
sia ako bolesti a neskôr zmenami na orgánoch. 

Aj naše hrubé črevo je jedným z takýchto citlivých orgá
nov, veď sa tu nachádza 65-70 % imunitného systému. Na 
fyzickej úrovni je úlohou hrubého čreva odstraňovanie odpa
dov (zbavovanie sa jedov); využitie minerálov a vitamínov. 
Správnym stravovaním vieme túto činnosť udržať na správnej 
úrovni, ale aj zaradenie občasného pôstu môže veľa pomôcť. 
Vo vážnejších prípadoch môžeme výplachom urýchliť odstrá
nenie nazhromaždenie odpadových látok. 

Nedokonalá činnosť imunitného systému môže viesť až 
ku chronickej zápche - túto sa snažíme liečiť preháňadlami. 
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V dôsledku poškodenia črevnej flóry sa čoskoro prejavia 
príznaky chudokrvnosti, nedostatku vitamínov a vo väčšine 
prípadov aj nedostatok enzýmov. Bez enzýmov nie je život! 

Ak sa naruší rovnováha črevnej flóry, ktorá je zodpoved
ná za trávenie, už nie je schopná dať sa do boja s rôznymi 
parazitmi, črevnými červami, choroboplodnými baktériami, 
plesňami. 

Pri nedostatočnom prísune vlákniny sa spomalí peristaltika 
čriev a v hrubom čreve začnú hniť látky obsahujúce bielkovi
ny, uhľohydráty začnú kvasiť a následne sa ukladajú na steny 
čriev. Ak sa produkty rozpadu dostanú do krvného obehu, 
môžu spôsobiť vážnu otravu. 

Keď sa telo nedokáže zbaviť jedovatých látok, tak ich 
ukladá v krvnom a lymfatickom systéme a v kĺboch. Môže 
sa stať aj to, že odpadové látky skamenejú. V takom prípade 
stolica nadlho uviazne v čreve. Druhým extrémom je sústavná 
hnačka, dlhodobo môže spôsobiť vredy až nádorové ocho
renia. V takýchto prípadoch sa odporúča požívať flavonidy, 
ktoré sa okamžite vstrebajú cez sliznicu v ústach. Zastavujú 
rast nádorov, po čase ich zasušia a zmenšujú ich nepríjemné 
vedľajšie účinky chemoterapie. 

Sviečky z včelieho vosku, ktoré môžete aplikovať aj doma, 
odporúčam na zlepšenie trávenia, pri odtučňovaní, na ukľud-
nenie, na zníženie ušných a iných bolestí. 

Aké choroby sa môžu vytvoriť pri nesprávnej činnosti 
hrubého čreva? Bolesti hlavy, migréna, depresia, poruchy 
spánku, zlý všeobecný pocit, napínanie na zvracanie, dvíhanie 
žalúdka, zdúvanie, astma, alergie, oslabenie imunity, reuma, 
kĺbové problémy, cievne a srdcové poruchy, nechutenstvo, 

obezita, zápcha, hnačka, chronický zápal hrubého čreva, 
nádorové ochorenia. 

Činnosti na zachovanie dobrého zdravia: Denne stačí jesť 
3x. Medzi jednotlivými jedlami dodržujte aspoň 4 hodiny 
prestávky, v 2 dl tekutiny rozmiešajme 1 kávovú lyžičku psy-
lia a vypime pól hodinu pred jedlom. Liečivá bylina vo vode 
napučí, želíruje resp. zoslizovatie črevnú stenu a potom ako 
jemná kefka očistí z nej nánosy. 

Večer, po 18.-19. hodine požívajme už len ľahkostráviteľ-
nú potravu. Počas jedenia nepime. Stravu dobre požujme. 
Nekonzumujme súčasne bielkoviny a uhľohydráty. Stravujme 
sa pestro a s mierou. 

Na dlhodobé stravovanie sa nehodí ani jedna diéta, pretože 
môže spôsobiť nedostatok niektorého druhu látok v našom 
organizme. 

Pozor pri odtučňovaní, hladovka môže viesť k nervovým 
ochoreniam. Ten, kto chce schudnúť, musí piť veľa tekutín, 
veľa sa pohybovať, aby sa v lymfatických žilkách usadené 
jedovaté odpady vyplavili. Využite prírodné pomocné látky, 
ako je psylium - výťažok z liečivých bylín na čistenie hrubé
ho čreva; používajte voskové sviečky, aplikujte ich cez pupok 
- tým urýchlia priebeh trávenia a zabezpečia prúdenie energie 
v celom tele. 

Tieto nenásilné liečebné metódy umožňujú od pradávnych 
čias človeku udržať si zdravie. 
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M E R I D I A N Y 

Technika aplikácie sviečok je založená na liečebnej metó
de meridiánov. Na body označené na obrázkoch umiestnime 
TÁDÉ sviečky - tým napomáhame odstráneniu prekážok na 
ceste energie. Aplikovať sviečky je možné v hociktorej hodi
ne dňa, ale najúspešnejšie je, keď využijeme hodiny orgánov 
(viď. obr.), ktoré nám približujú čas aktívnej činnosti orgánov. 
Napr. ak je spomalené trávenie - najvhodnejšie je medzi 5-9 
hodinou aplikovať sviečku na pupok (odporúča sa nalačno). 

ZIMA JESEŇ 

JANG 
LETO 

Meridián pľúc 

Fyzické prejavy energetickej poruchy: Súvisia s jednotlivými 
funkciami pľúc. Typickými príznakmi sú ťažkosti pri dýcha
ní, kašeľ, astma, pocit úzkosti alebo pocit plnosti v hrudnom 
koši; v kľúčnej jamke sa ohlasujúce bolesti, bolesti hrdla, 
zimnica, horúčka spojená s potením ale i bez potenia, znížená 
odolnosť voči zime a infekciám, porucha srdcového rytmu, 
bolesti zápästia a končatín, problémy pri močení, jednotlivé 
druhy ekzémov, vyrážky na koži, suchá a drsná pokožka, 
strata ochlpenia. 

JAR 
JIN 

Noc 

Deň 

Žlčník 
Pečeň 

Pľúca 

Hrubé 
črevo 

Žalúdok 

Slezina, 
pankreas Srdce 

Tenké 
črevo 

Močový 
mechúr 

Obličky 

Osrdcovník 

Trojitý 
ohrievač 
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Duševné prejavy energetickej poruchy: Depresia, melanchó
lia, pocit menejcennosti. Vône sa výrazne uplatnia v základ
nej látke sviečky. Veď aj choroby dýchacích ciest sa liečia 
nakvapkaním vonných olejov do odpaľovačov. Na čistenie 
dýchacích ciest sa hodia sviečky s vôňou mäty, eukalyptu, 
materinej dúšky, harmančeka. 

ALERGIA, EKZÉMY 

ASTMA, KATAR DÝCHACÍCH CIEST 

MERIDIÁN SRDCA 

Fyzické prejavy poruchy ener
gie: chorobné stavy súvisiace 

s činnosťou srdca, ale aj s 
tými orgánmi alebo mies

tami, ktorými prechá
dza energetická dráha; 
búšenie srdca, časté 
červenanie sa, nočné 
potenie, potenie už pri 
malej námahe, ble
dosť, bezfarebná dlaň 
a chodidlo, citlivosť 
na teplo a chlad, sucho 
v hrdle, smäd, bolesti 

srdca, bolesti pod rebra-
mi a na vnútornej strane 

rúk, narastanie pocitu chla
du v ruke, pocit horúčavy na 

dlani, žltnutie očného bielka. 

Duševné prejavy energetickej 
poruchy: Nedostatok empatie, duševný 

nekľud, citová labilita, nadmerné citové výbu
chy, hystéria, poruchy reči, neschopnosť komunikácie, poru
chy pamäte, zábudlivosť, roztržitosť, poruchy spánku, ťažké 
sny, poruchy správania. 
Na samotné srdce nemôžeme použiť sviečku, ale môžeme ju 
použiť na srdcovú čakru; 
v tomto bode môžeme previesť aj duševné uvoľnenie. 
Odporúčam sviečky s vôňou levandule alebo krištáľovú. 
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MERIDIÁN TENKÉHO ČREVA 

MERIDIÁN HRUBÉHO 
ČREVA 

MERIDIÁN MOČOVÉHO MECHÚRA 

Fyzické prejavy energetickej poruchy: Bolesti hlavy vystre
ľujúce do mozgu, pocit vytlačenia očí z hlavy, bolesti pri
pomínajúce stŕpnutie v zátylku, bolesti a stuhnutie chrbtice, 
bolesti ohlasujúce sa v zátylku, chrbtici, drieku, sedacích 
svaloch, kolene, lýtku, v zadnej časti päty, pocit nerovno-
váhy v okolí drieku, objavenie sa hrčiek v kolenom zhybe, 
hemeroidy, zlatá žila, horúčka so zimnicou, duševné poruchy 
spojené so závraťou, pomätenosťou, záchvaty sprevádzané 
bezvedomím, slzením, slinením resp. neschopnosťou udržať 
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moč alebo stolicu, častým močením, neschopnosť močiť, 
zväčšením prostaty, chorobami kostí. 

Artrída, osteroporóza, skoré vypadávanie vlasov, šedivenie 
vlasov a strata lesku, kazenie zubov, poruchy sluchu, strata 
pohyblivosti malíčka na nohe, nedostatočná výživa šliach v 
tele, pocit bolestivého mrazenia v končatinách. 

Psychické prejavy energetických porúch: nepokoj, bojazli-
vosť, nesmelosť, bezohľadnosť, ľahkomyseľnosť, nedbanli
vosť, hyperaktívnost' autonómneho nervového systému, stres 
s následnou neschopnosťou uvolnenia sa, vystrašenosťou, 
zdesením. 

Používajme levanduľovú sviečku medzi obočím. Na ozna
čených bodoch odporúčam použiť rozmarínovú a čajovú 
sviečku. 

MERIDIÁN OBLIČIEK 

Fyzické prejavy energetickej poruchy. Všetky choroby súvi
siace s činnosťou obličiek; nechutenstvo, stmavnutie tváre, 
prevlhčené očné viečka, opuchy pod očami, vyrážky, ekzémy, 
suchá dlaň, vykašliavanie krvavého slizu, dýchanie spre
vádzané piskotom, lapanie dychu, pocit horúčavy v ústach, 
suchý jazyk, zápal hrdla, zápal mandlí, žltačka, nutkanie 
vstať akonáhle si človek sadne, zahmlené videnie, porucha 
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srdcového rytmu, bolesti srdca, pocit bolesti pri zatvrdlinách 
na nohách a pocit chladu až do kosti, únava, potreba častého 
odpočinku, hormonálne a sexuálne problémy, neplodnosť, 
potraty, oneskorený vývoj, chronická únava, bolesť a citli
vosť v bedrách, v slabinách, na vnútornej strane kolena, na 
stehnách, v lýtkach, v členkoch prípadne spojené s opuchmi, 
pálčivá bolesť na chodidle, pocit bolesti po celej dráhe, poru
chy sluchu a rovnováhy, krehké kosti, zubné kazy, oslabenie 
končatín. 

Duševné prejavy energetickej poruchy: Duševný nepokoj, 
nerozhodnosť, neschopnosť konať, problémy pri utváraní 
vzťahov, netrpezlivosť, cynizmus, podozrievavosť, zábudli
vosť, nedostatok motivácie, pocit beznádeje, beználadovosť a 
smútok, fóbie, pocit strachu, hrôzy. 

Účinok sa zvýši použitím sviečky s vôňou gerónia. 

MERIDIÁN ŽLČNÍKA 

Fyzické prejavy energetickej poruchy: Problémy žlčníka, 
žlčníkové kamene, horká chuť v ústach, bolesti pod rebrami, 
časté vzdychanie, vysúšanie pokožky, skleslá farba tvárovej 
pokožky (chýba vlhkosť a je suchá), pocit stúpajúcej horú
čavy na holeni a vnútornej strane nohy. Vyskytne sa, že tento 
meridián má vplyv na stav kostí, aj keď toto patrí medzi úlohy 
obličiek. Bolesti hlavy v čelovej oblasti a v zadnej časti ústnej 
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dutiny, stuhnutie hrdla a pliec, bolestivé opuchy v kľúčnej 
jamke a pod pazuchami, zdurené zápaly pod pazuchami a na 
krku, stupňujúce sa potenie, horúčka alebo zimnica, vonkajšie 
kĺbové bolesti pozdĺž celej dráhy - rebier, bokov, kolena a 
členka. Slabá pohyblivosť štvrtého prsta na nohe. 

Duševné prejavy energetickej poruchy: Chýba tvorivosť, 
nerozhodnosť, zahmlené myslenie, neschopnosť zrealizovať 
životné ciele, zvýšená pozornosť zameraná na detaily, mali
chernosť, prehnaný pocit zodpovednosti, chronická nespokoj
nosť, netrpezlivosť, sústavná vznetlivosť 

Vplyv materinej dúšky a mäty na uvoľnenie kŕčov sa dá cítiť 
aj cez sviečku. 

MERIDIÁN SLEZINY 

Fyzické prejavy energetickej poruchy: Tuhnutie koreňa 
jazyka, napínanie na zvracanie po jedle, bolesti žalúdka, 
pocit nafúknutosti, grganie, cukrovka, intenzívna bolesť pod 
srdcom, riedka stolica a hnačka s pocitom nedostatočného 
vyprázdnenia, narušený kolobeh vody v organizme, neschop
nosť vyrovnaného spánku, problémy pri dlhotrvajúcom postá
vaní, opuchy na stehne a v kolennom zhybe, studené konča-

37



tiny, ťažká pohyblivosť palca na nohe, nedostatok energie, 
vodnaté sekréty z nosa, hrdla, úst resp. inej sliznice, anémia, 
nepružnosť žíl, krvácavosť, krvné podliatiny. 

Duševné prejavy energetickej poruchy: Zahmlené, ťažko
pádne, pomalé myslenie, rozptýlenosť, poruchy pamäte, uni
kajúce myšlienky a vynútené predstavy, nátlakové konanie, 
dogmatizmus, prehnaná starostlivosť a sebaľútosť, úzkostné 
stavy. 

Liekom pre meridián sleziny je čajovníkový olej. Liečime 
označené body i s dôrazom na tie, kde sa objavuje pocit 
bolesti. 

MERIDIÁN PEČENE 

Fyzické prejavy energetickej poruchy: Okrem chorôb súvi
siacich s poruchami pečene súvisia aj lokálne poruchy, napr.: 
nádory vyskytujúce sa v podbrušku u žien, ťažkosti pri pred
klone a záklone trupu, bolesti drieku a chrbta, bolesti hlavy, 
hučanie v ušiach, zahmlené videnie, suché oči, pocit plnosti 
pod rebrami, zvracanie, zápcha, hnačka, tráviace problémy, 
únik moču alebo naopak neschopnosť močiť, stupňovaná 
únava. Svalové kŕče pozdĺž dráhy meridiánu, choroby väziva 
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a šliach. Tvár je suchá a popolavá, mäkké lámavé nechty, 
matné vlasy. 

Duševné prejavy energetickej poruchy: Prehnaná seba
kontrola, pocit slabej sebakontroly, nevyrovnané správanie, 
výbuchy zlosti, hnev, vznetlivosť, zvýšená podráždenosť, pre
citlivenosť na zvuky, chute a vône, slabá ochota rozmýšľať, 
prepracovanosť s neschopnosťou odreagovať sa, príliš veľké 
plány. 

Pečeň ošetrujeme v pupku alebo na vyznačených bodoch. 
Používame vône: levanduľa, santal, harmanček, medovka 
lekárska, čajovníkový olej. 

RIADIACI MERIDIAN 

Fyzické prejavy energetickej poruchy: Poruchy nervového 
systému, kŕčové záchvaty - epilepsia, bolesti vystreľujúce z 
podbruška smerom k srdcu, problémy s močením, hemoroidy, 
sucho v hrdle, neplodnosť, kŕčovité stuhnutie chrbta, zamdlie-
vanie, neschopnosť vyprázdňovať sa a vytvorenie pruhu, chý
bajúca vitalita, sexuálne poruchy, bolesti chrbta. 
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Duševné prejavy energetickej poruchy: Nedostatok tvori
vosti, nesamostatnost', neschopnosť zrealizovať životné ciele, 
hmlisté myšlienky, utápanie sa v detailoch, prehnaný pocit 
zodpovednosti. 

Na ošetrenie chrbtice je výborná sviečka s vôňou gerania, 
čajovníka. 

Kedy ošetrujeme stavce sviečkou ? 

Zaseknutie nervu, bolesti drieku, svalová horúčka, zápal 
svalov, pri predchádzaní kĺbovým a reumatickým chorobám. 
Sviečku ukladáme vždy medzi dva stavce a naraz aplikujeme 
na dvoch miestach, napr. body krčných stavcov a kostrčových 
stavcov posilňujú, respektíve upokojujú nervový systém. Pri 
chrbtových stavcoch jeden deň liečme len v jednom bode. 
Samozrejme, v takýchto prípadoch pacient leží na bruchu. 

cervicalis 

coccyx 

Cl bolesti hlavy, závrate, nespavosť, vysoký krvný tlak, 

únava, psychické problémy 

C2 očné a ušné problémy, alergia, zápal tvárových dutín 

C3 trigominusneuralgia, vyrážky 

C4 nedoslýchavoť, polypy 

C5 zachrípnutosť, zápal hlasiviek 

C6 zápal hrdla a mandlí, bolesti krku a pliec 

C7 priesíl (čemer), tenisový lakeť 

Thl bolesti ramien a rúk, kašeľ, dýchacie ťažkosti 

Th2 srdcové ťažkosti 

Th3 astma, bronchitída 

Th4 žlčníkové ťažkosti, choroby pečene, chudokrvnosť 

Th5 poruchy krvného obehu, artritída 

Th6 bolesti žalúdka, žalúdočné vredy 

Th7 cukrovka 

Th8 oslabená imunita 

Th9 alergia, ekzémy 

Th10 obličkové ťažkosti, únava, vápenatenie ciev 

Th11 ekzém, hnisavý zápal 

Th12 reuma, nadúvanie 

L1 zápcha, zápal hrubého Čreva 

L2 zápal slepého Čreva, kŕčové žily 

L3 menštruačné ťažkosti, impotencia 

L4 ischias, bolesti drieku 

L5 nedokrvenosť nôh, kŕče lýtok 

sacrum krížová a panvová kosť 

coccyx zlatá Žila, bolesti kostrče 

thoracalis 

lumbalis 

sacrum 
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Bolesti drieku, krížov 

Ischias 

Kam máme priložiť sviečku v konkrétnych 
prípadoch? 

PRÍKLADY 
Bolesti hrdla: môže cez obe uši alebo medzi 6-7 krčným 
stavcom 
Akútny zápal ucha: sviečku položme do priehlbiniek za 
ušnými lalokmi, takto aktivujeme lymfatické uzliny 
Zápal tvárových dutín: začnime cez kosti tvárových dutín 
alebo uši 
Zápal čelových dutín: použime sviečku po 1-2 cm pozdĺž 
celého čela 
Nervové problémy: sviečku umiestnime do pupka 
Duševné liečenia: 6-7 krčný stavec, 8-9 chrbtový stavec a 
4-5 krížový stavec - na týchto miestach treba spáliť 1 sviečku 
alebo v ušiach 2 kusy sviečok 
Rameno, koleno: sviečku umiestnime na miesto, kde cítime 
bolesť 
Zápal obličiek, bolesti drieku: medzi 4-5 krížovým stavcom, 
alebo 10 cm pod pupkom na 2. energetickom bode (čakre) 
Choroby vaječníkov, prostaty: 10 cm pod pupkom v bode 2. 
čakry alebo vzadu vo výške drieku 
Bolesti drieku: medzi 4-5 krížnym stavcom alebo 6-7 krčným 
stavcom 
Liečenie na ušiach nech prevádza druhý človek, liečenie cez 
pupok môžeme prevádzať sami. Pri použití sviečky sa nega
tívna energia vymieňa za pozitívnu, energetické bloky zanik
nú, stratia sa bolesti a pocity úzkosti. 
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VÁKUOVANIE - LIEČENIE BAHNOM 

Keď aplikujeme na telo kolopské bahno jedinečných vlast
ností - snažíme sa len využiť možnosti ponúkané prírodou. 

Liečivú silu pocítime už po 2 -3 liečeniach. Kombinácia 
liečenia vákuovou sviečkou a bahnom pochádza zo starých 
japonských receptúr. Túto jedinečnú metódu poznajú a vyu
žívajú aj v Maďarsku. Napr. pri bolestiach drieku natrieme 
postihnuté miesto v 2 - 3 mm hrúbke a necháme schnúť; tam, 
kde zostane tmavý, vlhký fľak, vyberieme kúsok bahna a na 
jeho miesto postavíme zapálenú voskovú sviečku. Toto cen
trum je zasiahnuté dvojitým liečivým účinkom. Tento spôsob 
liečenia môžeme aplikovať pri bolestiach kolena, pliec, chrb
tice a pri zápaloch. Bahno môžeme použiť aj pri liečení tváre 
- na odstránenie únavy, vrások, vyrážok - v tomto prípade je 
účinné kolopské bahno „nová tvár". Pri zápaloch tvárových 
dutín natrieme bahnom postihnuté miesta. Tam, kde bahno 
ťažšie schne, môžeme pomôcť spálením voskovej sviečky. Už 
1 - 2 liečenia môžu byť účinné. Pri zápale močového mechúra 
natrieme postihnuté miesto, počkáme kým bahno zaschne a 
tam, kde zostane tmavé miesto, použijeme gerániovú voskovú 
sviecu. Tento spôsob je možné použiť aj pri liečení ženských 

chorôb, zápale 
prostaty, zápale 
kŕčových žíl, zdu-
rených lymfatic
kých uzlinách. 

NEZABUDNITE! 
Bahno KOLISZ + 
sviečka TÁDÉ -
hneď sa cítite o 
10 rokov mladšie 

DUŠA A CITY V TELE 

Spirituálne bytie 
Intuícia 

Srdce, láska 

Pocity, 
sexualita 

Komunikácia 

Sila, múdrosť 

Prežitie, 
tvorivosť 
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MAGICKÁ T Á D É SVIEČKA 

Pôsobenie a oblasti použitia farebných čakrových 
sviečok TÁDÉ 

NÁUKA O ČAKRÁCH 

Cakry, podľa našich vedomostí, sa umiestňujú na viacerých 
úrovniach. Pre nás má zmysel zaoberať sa ľudskými čakra-
mi. 

Čakra - znamená energetický kruh, prúdenie, vírenie. 
Pomocou čakier vstupujeme do kontaktu s rôznymi silami a 
energiami z kozmu. Kozmická energia v závislosti od nášho 
duševného stavu, biorytmu a iných charakteristík vplývajú na 
nás. Pod vplyvom týchto zmien sa menia naše telesné, dušev
né charakteristiky, náš duševný život. Každej čakre prináležia 
určité charakteristiky. Pocity a kvalita prežívania sa menia v 
závislosti od jedinca. Sú medzi nami takí, ktorí kladú väčší 
dôraz na fyzické prejavy, ale aj takí, ktorí uprednostňujú 
duševné a duchovné hľadisko. V týchto súvislostiach môžeme 
naše čakry ovplyvniť v pozitívnom zmysle (napr. stravovanie, 
cvičenie, hudba), ale aj v negatívnom zmysle (napr. disharmo
nická hudba, nevhodné vizuálne podnety). 

Staršie spisy hovoria o 88 000 čakrách, takto na našom tele 
neexistuje bod, ktorý by nebol citlivý a nesprostredkoval by 
energiu. Delia sa na hlavné, vedľajšie a menšie čakry. Existuje 
približne 40 vedľajších čakier, ktorým môžeme pripísať väčší 
význam. Medzi týmito sú také, ktoré sú umiestnené v urči
tých miestach dlane, chodidla, krku a hlavy. Sedem hlavných 
čakier, podľa niektorých zdrojov 8 - čakier sú umiestnené v 
zvislej osi pred telovou osou. Ich činnosť má najväčší vplyv 
na duševnú, duchovnú a telesnú činnosť človeka. Čakry sú 

umiestnené v éterickom tele a podobajú sa lievikovitému 
kalichu kvetu. V hlavných čakrách sa energetické kanáliky 
rozdeľujú na viac menších vírov. Napr. v koreňovej čakre 
môžeme pozorovať štyri takéto malé víry. 

Životnú silu, vitalitu človeka ovplyvňujú kozmické energie 
prúdiace cez čakry a im prislúchajúce energetické orgány. 
Toto ovplyvňovanie závisí aj od jedinca, v danom smere ako 
má rozvinuté sebapoznanie; a v akej miere prispel stres a 
nespracované negatívne zážitky k vytvoreniu prekážok. Čím 
sme z tohoto hľadiska rozvinutejší, tým sú otvorenejšie a 
aktívnejšie naše čakry a tým lepšie prúdia energie. Týmto sa 
vytvorí sebageneralizujúci aktívny kruh. 

Cez čakry môžeme vysielať rôzne energie, napr. liečivú 
silu, vedomé alebo podvedomé správy, môžeme ovplyvňovať 
životné situácie v pozitívnom smere, ale pozor, aj v negatív
nom smere. 
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SEDEMVRSTVOVÁ AURA 

Prvá čakra 

M i e s t o : nachádza sa medzi análnym 
otvorom a pohlavnými 
orgánmi, otvára sa dole 

F a r a b a : červená 
Z m y s l o v á f u n k c i a : čuch 
Z á k l a d n ý p r i n c í p : fyzické precítenie bytia 
P r i s l ú c h a j ú c e č a s t i 
t e l a: chrbtica, kosti, zuby, análny 

otvor, hrubé črevo, konečník 
P r i s l ú c h a j ú c e 
ž ľ a z y : nadobličky 

Úlohy, činnosť: spája nás s hmotným svetom. Prevádza cez 
telo kozmické energie do roviny zeme, zatiaľ energia zeme 
môže cez túto čakru prúdiť do nášho energetického systému. 

Dáva nám pocit pevnej zemi pod nohami, stará sa o energiu 
potrebnú k tvorivej činnosti. Prepožičiava nám silu, vytr
valosť k uskutočňovaniu cieľov. Táto sila podporuje základ 
našej existencie a hmotné istoty, vytvorenie rodiny, sexualitu 
a plodenie detí. 

Je aj prameňom životnej sily. 

Pri disharmonickej funkcii: naše myšlienky a činy sa 
sústreďujú hlavne na materiálne istoty a vlastnenie; napr. 
zmyslové radosti, pôžitky: jedenie, pitie, sex. Toto kŕčovité 
správanie sa vo fyzických súvislostiach sa môže prejaviť 
zápchou alebo obezitou. V ťažších prípadoch sa môžeme stať 
otrokmi svojich túžob a po určitom čase nebudeme schopní 
sa od nich oslobodiť. Ľahko sa rozhneváme, môžeme sa stať 
agresívnymi. Toto všetko sú odpútavaciemechanizmy pouka
zujúce na nedostatok sebadôvery. 
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Astrálna rovina 
(most) 

Ketherické telo 
(mentálny aspekt) 

Nebeské telo 
(citový aspekt) 
Éterické telo 
(fyzický aspekt) 

Astrálne telo 

Mentálne telo 
(nižší mentálny aspekt) 

Citové telo 
(nižší citový aspekt) 

Éterické telo 
(nižší éterický aspekt) 
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Tí ľudia, u ktorých je čakra zahataná, majú slabú telesnú 
kondíciu, disponujú nízkou fyzickou a duševnou odolnosťou, 
ľahko sa podráždia, je pre nich charakteristický pocit neisto
ty. 

Sviečka červenej farby: k o r e ň o v á č a k r a 
Liečená osoba leží na bruchu, sviečku umiestnime pred 

kostrčový stavec a spálime. 
Tento spôsob je vhodný na odstránenie bolesti podbruška, 

zlatej žily, kŕčových žíl. 
Červenou sviečkou môžeme liečiť aj miesta s nedostatkom 

energie (tam, kde je studená pokožka) na ľubovolnej časti 
tela. 

Druhá čakra 
M i e s t o : je umiestnená medzi 

pohlavnými orgánmi a 
pupkom, je v spojitosti 
s krížovou kosťou. 

F a r b a : oranžová 
Z m y s l o v á f u n k c i a : chuť 
Z á k l a d n ý p r i n c í p : rozmnožovanie, 

charakteristické pre 
tvorivé bytie 

P r i s l ú c h a j ú c e o r g á n y : pohlavné orgány; obličky, 
mechúr, všetky druhy tekutín, 
ako: krv, lymfa, tráviace 
šťavy, spermie. 

P r i s l ú c h a j ú c e ž ľ a z y : vaječníky, semenníky 

Úlohy, činnosť: zabezpečenie prúdenia prastarých nevymi-
zajúcich pocitov, sexuálnych energií, tvorivých síl. Vo veľkej 
miere ovplyvňuje naše vzťahy s ľuďmi, hlavne s opačným 
pohlavím. Sem patrí umenie erotiky ako aj odstránenie sebec-
kosti, alebo prežitie orgazmu pri sexuálnom styku (asi preto 
nazývajú nesprávne druhú čakru aj sexuálnou čakrou). 

Pri jej aktívnej činnosti sa zúčastňujeme radosti stvorenia, 
vyžívaní sa v živote, naše pocity i činy sú tvorivejšie, naše 
vzťahy s inými ľuďmi sú harmonické. 

Príčiny treba hľadať často v pubertálnom veku. Čoraz sil
nejšie sexuálne energie vyvolávajú neistotu v deťoch a rodičia 
a vychovávateliasú zriedka schopní pomôcť v tom, ako tieto 
energie odviesť. Preto neskôr odmietajú sexualitu alebo svoje 
túžby vyjadria nevhodnou formou. Napr. sexuálna fantázia 
alebo prehnaná vášnivosť. 
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V ťažších prípadoch prežívajú svoju sexualitu ako drogu, 
naháňajúc čoraz viac pôžitkov. 

Je veľká pravdepodobnosť, že ani rodičia nevedeli vyjadriť 
svoje pocity a preciťovanie; preto ani dieťa nedostalo dostatok 
nežnosti, pohladení, objatí a v dôsledku toho sa stalo uzavre
tým. Život sa stáva potom smutným, bezcenným a pustým. 

Sviečka oranžovej farby: h a r a č a k r a 
Z jej mena vyplýva, že cez túto čakru sa dajú liečiť ženské i 

mužské pohlavné problémyako napr.:zápal vaječníkov, prosta
ty, ale dá sa použiť i na liečenie frigidity a impotencie. 

V tomto prípade umiestnime sviečku cca 10 cm pod pup
kom. 

Tretia čakra 

M i e s t o : asi 2 prsty nad pupkom, 
centrum slnečného pletenca 

F a r b a : žltá 
Z m y s l o v á f u n k c i a : zrak 
Z á k l a d n ý p r i n c í p : vytváranie bytia 
P r i s l ú c h a j ú c e o r g á n y : driek, brušná dutina, 

tráviaci systém, žalúdok, 
pečeň, žlčník, slezina, 
vegetatívny nervový systém. 

P r i s l ú c h a j ú c e ž ľ a z y : slinivka brušná 
Úlohy, činnosť: Pomocou nej sa dostávame do aktívnych 

vzťahov so svetom a ľuďmi, spúšťame citovú energiu vo 
vzťahu k vonkajšiemu svetu. Toto ovplyvňuje naše medzi
ľudské vzťahy, pociťovanie sympatií a antipatií, alebo našu 
schopnosť vytvárať trvalý citový vzťah. Toto miesto je aj 
centrom osobnosti, kde sa nachádza naše sebavedomie. 

Medzi inými má za úlohu pomôcť vyjadriť snahu dolných 
čakier, usmerňovať tvorivú energiu, a duševnú silu vyšších 
čakier preniesť do hmotného sveta. 

Keď svoje pocity, túžby a životné skúsenosti správne spra
cujeme, tak táto čakra sa uvoľní a otvára sa. Cítime sa šťastní 
a plní energie. V opačnom prípade sme nevyrovnaní a bez 
nálady. V ideálnom prípade sme schopní vytvoriť podmienky 
nášho prijatia inými a máme v úcte vlastnosti a pocity iných. 
Naše činy sú v súzvuku s prírodnými zákonmi. 

Pri disharmonickej funkcii: náš vonkajší i vnútorný svet 
je pod neustálym tlakom, túžime po moci, sme nespokojní, 
typická je vnútorná neistota, chýba nám rozvážnosť, nevie
me vypnúť, môže sa vytvoriť silné nutkanie k činnosti, napr. 
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workoholizmus - ktorým zakrývame pocit nespokojnosti. V 
našom životnom priestore sa stáva prvoradým úspech, von
kajšie bohatstvo; snažíme sa dosiahnuť čo najviac úspechov. 
Ľahko sa necháme vyviesť z miery, potlačené pocity vyjdú na 
povrch vo forme podráždenosti, mrzutosti. 

V prípade zníženej činnosti:cítime sa ubití, bez nálady, 
máme strach, že stratíme dôveru druhých;môžeme dostať 
žalúdočné kŕče, sme nervózni, nezvyčajné nové okolnosti nás 
napĺňajú strachom. 

Žltá sviečka: s l n e č n ý p l e t e n e c , alebo 
ú s t r e d n á č a k r a 

Sviečku umiestnime do pupka osobe ležiacej na chrbte, 
týmto zabezpečíme prúdenie energie okolitým orgánom, har
monizuje sa imunitný a nervový systém. 

Štvrtá čakra 

M i e s t o : v strede hrudného 
koša, nervový spletenec vedľa 
srdca 

F a r b a : zelená, niekedy ružová 
Z m y s l o v á f u n k c i a : hmat 
Z á k l a d n ý p r i n c í p : odovzdanie sa 
P r i s l ú c h a j ú c e o r g á n y : srdce, časť chrbtice medzi 

krkom a driekom, hrudný kôš, 
pľúca, krvný obeh, koža 

P r i s l ú c h a j ú c a ž ľ a z a : detská žľaza 
Úlohy, činnosť: Tu sa vyjadruje naša schopnosť precítiť 

naše bytie, súcitiť so sebou i s inými, vnímať krásu prírody i 
harmóniu, ktorú vyžaruje umenie. Všetky vonkajšie podnety 
sa tu pretvárajú v pocity. Je to centrum naozajstnej nesebec
kej lásky, nezištného prijatia, ktoré nevieme a ani nechceme 
stratiť. 

Pri harmonickej činnosti: Otvára sa nám možnosť prerá
bania a liečenia, budeme schopní zmeniť chod vecí. Odtiaľto 
vyžaruje spolucítenie, porozumenie a naozajstné priateľstvo. 
Srdcová čakra sa často nazýva aj bránou duše a tu môžeme 
vpustiť do seba BOŽSKÚ lásku. Vyžarujeme prirodzené 
ľudské teplo, šťastie, milotu a súcit a ochota pomôcť sa stáva 
samozrejmým.Stávame sa súčasťou života a nie len pozoro
vateľom. 

Pri disharmonickej funkcii: Za lásku „ ktorá možno ani 
nie je vedomá", očakávame opätovanie a uznanie. Nežnosť a 
milota privádza takýchto ľudí do rozpakov a nie sú schopní-
prijať lásku. Začneme byť závislí od lásky a dobrosrdečnosti 
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iných. Môžeme sa stať utiahnutými, smutnými a ubitými. 
Nevieme nájsť správnu cestu na vyjadrenie našich pocitov. 
Naša milota je neosobná. Narúša sa naša vnútorná rovnováha 
a dostávame sa do depresie. 

Zelená sviečka: s r d c o v á č a k r a 
Pacient leží na chrbte, sviečku umiestnime na prsnú kosť. 

Na tejto čakre prevádzame duševné liečenie vo vzťahu k 
láske, ale dajú sa tu liečiť aj príznaky astmy a alergie. 

Piata čakra 

M i e s t o: pod hrtanom, v okolí štítnej 
žľazy 

F a r b a: bledomodrá, striebristo modrá 
Z m y s l o v á f u n k c i a : sluch 
Z á k l a d n ý p r i n c í p : komplexné bytie 
P r i s l ú c h a j ú c e o r g á n y : krk, zátylok, sánka, hrtan, 

priedušky, uši, ramená 
P r i s l ú c h a j ú c a ž ľ a z a : štítna žľaza 

Úlohy, činnosť: Nachádza sa tu centrum komunikácie, tu 
vyjadrujeme všetko, čo je v nás, náš citový svet, napr. šťastie, 
strach alebo zážitky nášho vnútorného sveta. 

Pri harmonickej činnosti: Sme úprimní, dokážeme ukázať 
naše slabosti i kladné vlastnosti. Vieme sa vyjadriť tvorivým 
spôsobom, ale keď treba, tak vieme mlčať a s láskou si vypo
čuť iných. Naša reč sa stáva jasnou a plnou fantázie. Napriek 
ťažkostiam vieme zostať zásadoví a vieme povedať aj NIE. 
Nezávisle od mienky iných vieme rozhodnúť, čo je najspráv
nejšie. 

Pri disharmonickej funkcii: ťažko rozumieme svojim poci
tom, konáme nerozmyslene; pod vplyvom podvedomého 
pocitu viny sa ukazujeme inými ako sme naozaj, svoje vlastné 
JA skrývame za slová a gestá. Naša reč je hrubá alebo strohá 
a vecná. Časté je koktanie. Je to typický prípad - veľa hovorí, 
málo povie. Za každú cenu sa chceme ukázať silní. 

Pri zníženej činnosti: V takomto prípade sme utiahnutí, 
bojazliví, prežívame len povrchné veci. Pri myšlienke na 
budúcnosť sa nám tvorí hrča v hrdle. Sme necitliví k našim 
duševným potrebám, nedôverujeme svojej intuícii, stávame 
sa nerozhodnými a bojíme sa mienky druhých. 
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Modrá sviečka: č a k r a h r d l a 
Pacient leží na chrbte a sviečku vložíme dopriehlbinky pod 

krkom. Modrá farba pôsobí ukľudňujúco na sympatický ner
vový systém, napomáha pri liečení uší, mandlí, priedušiek a 
tiež znižuje horúčku. 

Šiesta čakra 

M i e s t o : stred čela 
F a r b a : indigovo modrá, zriedka 

tmavomodrá, fialová 
Z m y s l o v á f u n k c i a : všetky pocity vrátane intuície 
Z á k l a d n ý p r i n c í p : spoznávanie bytia 
P r i s l ú c h a j ú c e o r g á n y : tvár, na hlave 

nachádzajúce sa zmyslové 
orgány, malý mozoček, 
centrálny nervový systém 

P r i s l ú c h a j ú c a ž ľ a z a : hypofýza 

Úlohy, činnosť: Preciťovať bytie; tu sídlia nadradené 
duševné sily, intelekt, jasné videnie, pamäť a vôľa; vlastnenie 
nadprirodzených poznatkov.Tu sa nachádza uvedomovanie 
a schopnosť preduchovnenia. Rozvíjaním vedomia naša 
predstavivosť využíva energie na uskutočňovanie myšlienok 
a túžob. Pri súčasne otvorenej srdcovej čakre môžeme aj lie
čiť. 

Pri harmonickej funkcii: Ľahko chápeme okolo nás existu
júcu skutočnosť a sme schopní precítiť jemné súvislosti. Naša 
duša je otvorená prijímať ukryté pravdy, idealizmus a fantázia 
sprevádzajú naše myšlienky. Rozšíria sa hranice našich raci
onálnych schopností. Rôzne informácie dokážeme spontánne 
a čo najlepšie využívať. 

Pri disharmonickej funkcii: Príznačná je prehnaná racionál
nosť, takýto človek žije len svojím rozumom. Ľahko sa môže 
stať namysleným. Pomocou našich myšlienok a intelektu sa 
snažíme ovplyvniť iných ľudí, aby sme si dokázali svoju 
nadradenosť. 
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Pri zníženej činnosti: V takomto prípade je pre náš život 
určujúcim:materiálne túžby, telesné potreby a nepremyslené 
pocity. Duševné konflikty považujeme za zbytočné, odmieta
me spirituálne pravdy, myslíme si, že tieto sú založené len na 
obrazotvornosti. Vo vážnych situáciách ľahko strácame hlavu, 
stávame sa zábudlivými, naše myšlienky sú chaotické. 

Indigovo modrá sviečka: čakra tretieho oka 
Pacienta uložíme na chrbát, sviečku umiestnime do stre

du čela a spálime. Tým sa zlepší intuitívnosť, vyjasnieva sa 
myseľ (činnosť hypofýzy), stratia sa migrénové bolesti hlavy 
a zápal čelových dutín. 

Siedma čakra 

M i e s t o : na vrchu hlavy, na symetrickej 
osi, otvára sa dohora 

F a r b a : tmavomodrá, môže byť aj 
biela alebo zlatá 

Z m y s 1 o v á f u n k c i a: duchovný svet 
Zá k 1 a d n ý p r i n c í p: čisté bytie 
P r i s l ú c h a j ú c e o r g á n y : veľký mozog 
P r i s l ú c h a j ú c a ž ľ a z a : epifýza 

Úlohy, činnosť: Prejav najvyššej dokonalosti. Energie 
spodnejších čakier sa zjednocujú v najvyššej čakre.Cez sied
mu čakru sa dostávame do styku s Božským bytím. Tu sa 
zjednocujeme s Božským pôvodom, od ktorého pochádza
me. Cez čakru hlavy porozumieme tomu, čo sme predtým 
rozumovo alebo intuitívne vnímali. Prežívame jednotlivé 
prejavené stupne stvorenia, medzi ktoré patrí aj naše telo a 
duša. Rozvitím korunnej čakry sa stratia aj posledné zábrany 
a energia môže vyžarovať na najvyššej frekvencii. 

Pri harmonickej činnosti: Stratí sa priepasť medzi našim 
vnútorným JA a vonkajším svetom. Naše vedomie sa ukľudní 
a otvorí a v tomto tichu precítime náš život ako večne platné 
čisté bytie. 

Pri disharmonickej funkcii: Pri korunnej čakre nemôže 
nastať . Táto čakra je buď rozvitá alebo nie. Keď sa začí
na otvárať, čoraz častejšie pociťujeme harmóniujednoty. 
Na vhodnej úrovni rozvitia sa otvárajú funkcie čakry. Keď 
je činnosť čakry nerozvinutá, ľahko sa v nás zrodí pocit 
bezcieľnosti a nerozhodnosti. Svoj doterajší život môžeme 
preciťovať ako nezmyselný a môže sa v nás vytvoriť strach 
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zo smrti, ľahko môžeme ochorieť a budeme potrebovať aj 
duševný oddych. 

Ak si nevšimneme tieto upozornenia, v ďalšom živote 
môžeme zotrvať na formalitách a obmedzeniach vlastného 
bytia. 

Biela sviečka: k o r u n n á č a k r a 
Liečenie prevádzame buď medzi 6.-7.krčným stavcom 

alebo na čele. Pri krčných stavcoch - najprv si pacient sadne 
za stôl a hlavu si zloží na ruky, takto sa stavce roztvoria a 
možnosť prúdenia energie bude väčšia. 

Samoliečiaca meditácia čiernou sviečkou 

Liečiť môžeme cez tieto plochy - priehlbina nad 1. krčným 
stavcom, medzi krížovými stavcami (4-5) a mäkký bod vedľa 
kolenného kĺbu. 

Sviečku TÁDÉ umiestnim na svoje koleno, zavriem oči a 
predstavím sa (EGO) v zrkadle. 

JA vo svojom podvedomí, rozprávam k svojmu EGU, 
poprosím ho nech mi dovolí, aby som odteraz počúval svoje 
svedomie (7. vnem, pocit, cit), aby som uveril (6. vnem ,pocit, 
cit) to, čo mi našepkáva môj vnútorný hlas. Poďakujem sa 
za doterajšiu pomoc alebo prekážky, z ktorých som sa veľa 
naučil, odpustím si všetky také pocity, myšlienky, činy, za 
ktoré som cítil vinu a prevediem duševné uvoľnenie väzby 
tak, že chytím jeden koniec mysleného povrazu a moje EGO 
v zrkadle druhý koniec. Požiadam pre seba o požehnanie, 
milosť, porozumenie a odpustenie, potom rozrežem nejakým 
nástrojom povraz a hodím do zrkadla tak, aby sa rozbilo. 
Teraz už JA som JA pán nad samým sebou. 
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P o s i l ň u j ú c e c v i č e n i a ! 
Mám sa rád, mám rád ľudí, všetko to, v čom nájdem denne 

pocit šťastia. Som trpezlivý, vytrvalý, viem, že mne sa všetko 
podarí, mám veľké sebavedomie, som istý sám sebou, dovo
lím, aby ma usmerňovalo moje sebavedomie, svoju bioener-
giu využívam na udržanie seba samého. Odpúšťam každému, 
kto voľakedy ublížil a prosím o prepáčenie tých, ktorých som 
ja urazil. Prepustil som všetok strach, obavy, pocity viny, 
urážky, hnev a nenávisť. Vzdal som sa pomsty a dobrosrdeč
nosť vytesnila z môjho srdca nenávisť. Cítim sa dokonalý. 

Moje telo, duša a duch sú v harmónii - vládne vo mne 
mier. 

Obráťme svoj vnútorný zrak 
na liečený bod (pečeň, sle
zina, hrubé črevo, nervové a 
imunitné centrum). 

POUŽÍVANIE SVIEČKY 

Z pera reflexologičky Alžbety Keczeli 

Ľudia z rôznych krajín sveta odlišne charakterizujú základ
né zásady telesného zdravia, existenciu energie a jej prúdenie. 
Liečebné metódy tvorili v súlade so svojím názorom v záuj
me čo najlepšieho prúdenia energie v tele. Rôzne liečebné 
postupy využívali na nápravu a udržanie zdravia. KI je samo 
o sebe ťažké charakterizovať, predsa každý vie, čo znamená. 
Často ho nazývajú životnou silou, duševnou silou, dychom, 
vitalitou, energiou, ale veľakrát jednoducho tým, čo udrží pri 
živote každého živého tvora. Energia (KI, či) je rieka, ktorá 
sa nachádza vnútri v tele v určených dutinách, priehlbinách. 
Ich vchod je cez pokožku. Po topograficky určených dráhach 
prúdi pod kožou táto životodarná energia. Kde nie je KI, nie 
je život. Uvädnutý kvet, slabý človek, nevýrazný hlas - toto 
všetko poukazuje na nedostatok KI. 

Kým energický, hlučný, s pohybmi plnými sily je plný KI 
energie. 

V malom zrnku, v hlúčiku detí, v pevnej vôli - vo všetkom 
je ohromne veľa KI. Ak sa oslabí, vtedy je človek bledý, 
unavený, má zlú náladu; môže spôsobovať aj bolesti hlavy, 
poruchy spánku, zvýšenú podráždenosť. 

S podstatou KI boli spoznané aj kanáliky, ktoré pretkávajú 
celé telo (podľa západných liečiteľov nazývaný systém meri-
diánov). Účelom liečenia je: dosiahnuť, ovplyvňovať. 

Terapeutický úmysel je úzko spojený s diagnózou: napr. 
odblokovaním toku KI sa táto posilní, alebo v tele sa nachá
dzajúcu KI odstránime. 

V západnom liečiteľstve sa uznávajú len tie pôsobenia, 
ktoré sú merateľné alebo zodpovedajú niektorému neuroľyzic-
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kému modelu. Podľa nich všetky ostatné pozorovania patria 
do sveta rozprávok. Napriek tomu, čínski lekári zaoberajúci 
sa akupunktúrou dokazujú pozitívne výsledky každodenným 
využívaním na základe tisícročných skúseností a tak nám 
sprístupňujú tento systém. Každému, kto sa chce zaoberať 
liečením vákuovými sviečkami, odporúčam študovať čínske 
myslenie, základy diagnostiky a akupunktúry, pretože dosiah
ne lepšie výsledky, ak bude pri liečení využívať akupunktúrne 
body. (Pravdepodobne tento kurz je príliš krátky na to, aby 
sme získali hlbšie vedomosti, každý si však môže doma naštu
dovať z vhodných odborných kníh, napr. Atlas akupunktúry, 
atď.) 

Pojem očistného ohňa je už tiež veľmi starý. Aj keď zapá
lime obyčajnú sviečku, je schopná spáliť negatívnu energiu 
okolia a našu energiu obnoviť svojim očistným vplyvom. 
Existuje veľa spôsobov využitia očistného ohňa. Mala som 
možnosť 10 dní asistovať ukrajinskému liečiteľovi, ktorý 
malými bielymi posvätnými sviečkami obchádzal sediaceho, 
stojaceho i ležiaceho chorého a liečil vnútorný obal aury tým, 
že v nej spálil negatívnu energiu. Zmeny energií preciťoval 
rukami, ktoré mal nad chorým miestom. Kým sa dostal k 
členkom, chorý sa dostal priam do tranzu. Kvôli tomu radšej 
začínal postup tak, aby pacient najprv stál, potom sedel a na 
záver ležal. Žiaľ, neprezradil svoje tajomstvo a tlmočenie 
malo tiež svoje nedostatky, ale na svojej vlastnej energii som 
cítila vplyv, pretože po čase zmenená energia zaplnila celú 
miestnosť. Kým skončil s liečením, už som nevládala mať oči 
otvorené. Zistila som, že počas celého liečenia sa modlil. 

Aj na videu som mala možnosť vidieť rôzne obmeny lie
čenia ohňom, počnúc chodením po pahrebe až po Šamanov, 
ktorí levitovali (vznášali sa) nad ohňom. Veľa mojich priate

ľov sa tiež zúčastnilo chodenia cez oheň a počula som od nich 
úžasné referáty. 

Dr. Silvester Tôrôk na svojom seminári ukázal sviečky z 24 
krajín. Aj on učil, že pri liečení sviečka spáli všetku negatívnu 
energiu nachádzajúcu sa v aure, ak sa dokážeme uvoľniť, pus
tiť naše zlé zážitky, hnev a pod. Považuje za vhodné aj samo-
liečenie sviečkou, ale s tou poznámkou, aby niekto bol pri tom 
a mohol ochrániť samoliečiteľa pred prípadným požiarom. 
Na jeho kurzoch každý drží sviečku sám, aj pri používaní v 
ušiach, a to tak, že mu predložia zrkadlo. Takto môže sledo
vať zmeny na horiacej sviečke. Asistujúci len občas pomôže 
radou. Na týchto seminároch nepadlo slovo o modlitbe. 

V porovnaní s inými liečebnými metódami aj táto využíva 
energetickú úroveň, ale tu sa pridáva fyzický vplyv - váku
um - preto je prijateľnejšia aj v západnej medicíne. V zdra
vom človeku prúdia energie bez prekážok. Kde sa energia 
pozastaví, tam dochádza k telesným prejavom. Pozastavená 
nahromadená energia môže spôsobiť bolesť, zápaly a za ňou 
nasledujúce časti tela zase trpia nedostatkom energie. 

Pri operácii napr. prerežú tkanivo a tým aj energetické 
kanály. Za týchto podmienok sa vytvorí energetická blokáda. 
Podobne je to aj pri pozápalových zrastoch. Na odstráne
nie blokád - zastavenia energie vypracovali viacero metód. 
Takýmito sú: akupunktúra, akupresúra, moxa, bankovanie, 
rôzne dráždivé terapie, zónová terapia a reflexológia, sem 
patrí samozrejme aj liečenie vákuovou sviečkou (táto metóda 
patrí k akupresúrnemu odboru). Akupunktúru v súčasnosti 
využívajú aj také liečebné zariadenia, ktoré uplatňujú aka
demické liečenie. (Len v zátvorkách pripomínam, že telová 
- korporálna - akupunktúra sa dostala nielen pre svoju HKO 
komplexibilitu a vysokú úroveň medzi lekárske kompelen-
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cie, ale aj pre riziká pri používaní ihiel, dodržanie sterility 
a techniku používania ihiel). Dnes sa však vyskytujú aj také 
zariadenia, ako napr. OTE v Segedíne, kde tamojší kolegovia 
na niektorých oddeleniach využívajú aj metódu používania 
sviečky. (Či to robia legálne, to neviem, TÁDÉ sviečky majú 
ORKI - povolenie. 

Výskumníci spozorovali, že tam, kde sa pozastaví energia, 
tam narastá budiacu činnosť usmerňujúci noradrenalín, teda 
dochádza spomaleniu alebo až zastaveniu činnosti. Ak vieme 
odbúrať blokádu, tak sa začne tvoriť adrenalín, krv roznáša 
čerstvý kyslík a živiny a tým sa funkčnosť obnoví, spustí sa 
prúdenie krvi v mieste, ktoré bolo dovtedy blokované, teda 
buď sa vyčistí pôvodný energetický kanál alebo obchádzajúci 
(kolaterálny) preberá jeho funkciu. 

Využime prirovnanie: liečením z prirodzeného toku rieky 
odstránime prekážky, takto sa prúd sám čistí a slobodne tečie 
ďalej. 

Účinok závisí od energetickej úrovne osobnosti jednotliv
ca. Na deti má spravidla silnejší účinok, lebo ešte majú veľa 
energie, starší potrebujú viac ošetrení kvôli dosiahnutiu žela
ného účinku. Prúdeniu energie napomáha vitamín C a príjem 
dostatku tekutín. 

Vždy treba mať na zreteli aj nahromadené toxíny v tele. 
Kvôli tomu je potrebné komplexné ošetrenie. Toxíny môžu 
pochádzať z okolia, zo stravy, ale vážne poruchy môžu byť 
spôsobené aj uvoľňujúcou sa ortuťou z amalgánu v zuboch, 
z liekov na zníženie krvného tlaku, ktoré obsahujú ortuť, z 
pracoviska, kde sa pracuje s ťažkými kovmi. 

Chcela by som upriamiť pozornosť na 9 bodov dr. Andora 
Oláha: očista organizmu, zdravá strava, fytoterapia, zlepšenie 
vzťahu k živlom, pohyb, oddych, joga a iné telo i ducha pod

porujúce cvičenia (sem patria rôzne masážne techniky, reflex
ná masáž, biomasáž, medová masáž atď.), duchovné cvičenia, 
rozvíjanie osobnosti. 

Ako si môžeme všimnúť, ošetrovanie sviečkou pôsobí 
v každej oblasti, pôsobí ako silné detoxidovadlo, uvoľňuje 
duševné napätie, očistí vedomie, zvyšuje telesnú - duševnú 

duchovnú energiu. Pretože sviečka pôsobí silno na dušu, je 
potrebné pri aplikácii na inom človeku, aby dosiahol odpúta
nie sa od vlastného ega, akúsi prázdnotu, očistenie sa. 

Nemôžeme liečiť, ak pôsobí aura stresu! 
Na začiatku ošetrenia sa každý očisťuje podľa svojich 

duševných dispozícií. 

Je taký, ktorý sa v sebe modlí a tým dosiahne žiaduci stav. 
Je aj taký, ktorý hovorí nasledovné: Nech vo mne pôsobí 
vnútorná liečivá sila. 

Pri použití sviečky dbajme na to, kedy odchádza z nej 
negatívna energia v 1. bode obličiek. Na konci procedúry sa 
chorý môže obrátiť na brucho a na V-1 bod môžeme umiest
niť sviečku. Antičakra cez päty vypustí už spálenú negatívnu 
energiu do zeme. Vhodné je používať sviečku aj na vnútor
nej strane členka v bode stretnutia meridiánov - aj tu sa dá 
odstrániť veľa negatívnej energie. Liečená osoba má cítiť, že 
sa spustil samoliečiaci proces. Nech si predstaví hmýriace sa 
choroboplodné zárodky, že sú spálené plameňom sviečky, tak 
ako z hôr stekajúca láva spáli všetko zlé. Pri takomto postupe 
môže chorý pociťovať aj fyzické prejavy, napr. škvŕkanie v 
žalúdku, pohyby čriev - pretože sa dá do pohybu peristal-
tika čriev; bolestivé alebo pichavé bolesti v okolí chorých 
orgánov. Tieto prejavy sú premenlivé v závislosti od osoby i 
okolností; každé použitie sviečky je jedinečný „zážitok" tak 
pre pacienta ako i pre liečiteľa. 
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Laboratórne výsledky dokázali, že v komíne sviečky sa 
nachádzalo veľa choroboplodných zárodkov, ktoré z orga
nizmu odstránila sviečka. Počas skupenskej premeny sviečky 
zhoria negatívne energie a vznikajú pozitívne energie. 

Poloha plameňa veľa prezradí o procesoch prebiehajúcich v 
organizme. Je viditeľné odkiaľ práve vákuum vyťahuje bloká
du, pretože tadiaľ zbehne plameň po sviečke. Keď sa energia 
dostane do rovnováhy, plameň horí vodorovne. 

Je dobré, ak sa súčasne zaoberáme aj dušou chorého, 
samozrejme toto závisí od jeho postoja. V takomto prípa
de mu môžeme pomôcť oslobodiť sa od záťaže duševnými 
metódami. Počas používania sviečky alebo aj nezávisle od 
toho môžeme previesť uvoľnenie spútanosti; môže to byť 
vo vzťahu k inej osobe alebo sa takto môžeme oslobodiť od 
spútanosti vlastným egom. Odpustenie - rozlúčka - koniec 
-požehnanie (odpútanie od rozhodnutí, ľudí, okolností) - pre
rezanie bieleho lana, jeho odhodenie - zahalenie sa do ružo
vého oblaku lásky. 

Samí sebe: lano po prerezaní hoďme do protiľahlého zrka
dla, aby sa rozbilo. 

Pohreb: môžeme zahrabať svoje zlé vlastnosti, choroby, 
bolesti, a to nasledovne: Pred očami máme papier, na ktorý 
napíšeme ten ktorý problém. Vyhĺbime jamu, do ktorej 
nahádžeme všetky popísané papiere, nakladieme naň raždie, 
zapálime a necháme zhorieť. Potom nahádžeme naň zem, 
udupeme do rovna a uzavrieme 10 cm betónovou vrstvou, 
do ktorej postavíme biely kríž. Ten, kto si nie je istý tým, že 
sa zbavil všetkej zlej energie, môže do priehlbinky v zátylku 
a medzi 4-5 stavec kostrče dať kríž - má ochranný cieľ. Na 
zátylku a čele ku koreňom vlasov je možné tiež dať sviečku 
za cieľom oslobodenia. 

Používajme čiernu sviečku. 

Pri liečení sviečkou môžeme použiť viacero spôsobov: 
Pred liečením uvoľníme tok lymfy v jednotlivých častiach 

tela masážou, môžeme olejom masírovať ucho, príušné žľazy, 
celé brucho v smere hodinových ručičiek. Až potom pristúpi
me k aplikácii sviečky. 

Na korunnú čakru a nad srdce je zakázané priložiť svieč
ku! 

Na časti nad bránicou je účinné spáliť sviečku v ušiach, na 
príušných žľazách, na čelovej čakre, krčnej čakre a medzi 6-7 
krčným stavcom. Na časti pod bránicou používame sviečku 
na pupku a v dolných čakrách. 

V komíne sviečky vznikajú odpadové látky, ktoré sú sčasti 
tvorené látkami vytiahnutými vákuom a sčasti spálenými 
produktmi z hmoty sviečky. Tieto svojsky podnietia vnútor
né zmeny aj v zónach sa nachádzajúce usadeniny. Napr. pri 
liečení chorého s obličkovými kameňmi sa v komíne svieč
ky objavia čierne bodky, pri piesku v obličkách sa objavuje 
nespočetné množstvo drobných bodov. 

Éterické oleje a liečivé kamene zvyšujú účinok použitia 
sviečky. 

BARLY POTREBU JEME DOVTEDY, KÝM SA NAUČÍME 
MÚDRO ŽIŤ. 
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Prípady-ohlasy pacientov, ľudových liečiteľov 

25 ročná mladá žena sa na nás obrátila so svojím problé
mom, že dlhé roky sa jej nedarí otehotnieť astále má bolesti 
v podbrušku. Absolvovala lekárske vyšetrenia, ale nena
šli u nej žiadnu odchýlku. Použili sme pri nej dve liečenia 
pupočnou sviečkou a mohla vyrozprávať svoje duševné prob
lémy. Odvtedy dala život jednému dievčatku. 

4 liečenia pupočnou sviečkou absolvovala 27 ročná pani 
z Kaposváru, ktorá sa tiež sťažovala na kŕče v podbrušku a 
veľmi túžila mať ešte jedno dieťa.3. júna 1998 sa jej narodilo 
dievčatko. 

3 liečenia pupočnou sviečkou sme uskutočnili na 60 ročnej 
pani, ktorá trpela tráviacimi ťažkosťami a diagnostikovali jej 
zápal hrubého čreva. 

Pri tráviacich poruchách pôsobí pupočná sviečka veľmi 
rýchlo tak u dospelých ako i u detí. 

2 liečenia pupočnou sviečkou sme uskutočnili na 19 ročnej 
dievčine, ktorá 5 rokov trpela silnými menštruačnými kŕčmi. 

4 liečeniapupočnou sviečkou sme uskutočnili na 2 ročnom 
chlapčekovi, ktorému lekári diagnostikovali zápal slinivky 
brušnej. 

4 ročný chlapček, ktorý sav noci pomočoval, 5x absolvoval 
liečenie sviečkou cez pupok a problémy zmizli. 

36 ročný muž sa sťažoval na zápal obličiek a mechúra, po 
štyroch liečeniach cez pupok sa bolesti stratili. 

13 ročnému chlapcovi sa neustále točila hlava, občas 
odpadol v škole. Ako neskôr vysvitlo, deň čo deň bol v škole 

pod veľkým stresom a klesla mu hladina cukru, 3 liečenia na 
bruchu priniesli úľavu. 

Dobré výsledky u viacerých pacientov sa dosiahli pri použi-
I í 4-5 liečení sviečkou, na odstránenie zápalu žlčníka. 

Zápal maternice zmizne po 5-6 liečeniach. Je možné odstrá
niť aj zápchu. TÁDÉ sviečku okrem pupku používame aj 
medzi stavcami chrbtice. Odstráni všetky zápaly. Senzačne 
pôsobí na prečistenie lymfy, pri bolestiach ucha i očí. 

Lévai Borbála 

38 ročná žena má 1 rok zápal čelových dutín, ktorý sa 
nezlepšuje. Na tvári má jazvu po operácii, ktorú absolvovala 
ako 2 ročná. Použitie ušnej sviečky vynieslo nánosy poukazu
júce na čerstvý zápal. Počas liečenia a 2, 3 hodiny po ňom, 
cítila silné mravčenie v jazve. Doma absolvovali viacero lie
čení, po 4. kúre sa začala cítiť lepšie. 

30 ročná žena, asi 20 rokov má stolicu len pri použití gly-
cerínových čípkov. Použila som liečenie pupočnou sviečkou, 
pokračovali v tom aj doma. Po piatej kúre spontánne došlo k 
vyprázdňovaniu čreva. 

27 ročný muž, 6-7 rokov má pod kostrčou fistulu, ktorú 
mu viackrát operovali, ale sa nevedela zahojiť. Opätovne sa 
naplnila a spôsobovala mu veľké bolesti. Použila som sviečku 
na pupku a medzi dvomi poslednými stavcami kostrče. Takto 
pokračovali aj doma. Po každom použití sviečky sa čistila rana 
a znižoval sa objem hnisu. Nakoľko pracuje v zahraničí a chodí 
domov len na víkendy, mohla som previesť len 2x2 liečenia. 

Napriek tomu po ôsmom liečení sa rana skoro úplne zahoji-
la a už ho netrápia bolesti. V liečení pokračujú, kým sa dosiah
ne úplné vyliečenie. 
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34 ročná žena, niekoľko dní po normálnej menštruácii 
začala farbiť. Vyhľadala ma po týždni a na základe reflexo-
lógie som jej určila cystu na vaječníku. Toto potvrdil aj lekár. 
Najprv sme previedli liečenie pupočnou sviečkou, potom 
doma pokračovala pošvovou sviečkou. Po spálení 2. pošvovej 
sviečky cysta praskla a jej objem sa vyprázdnil. Na druhý deň 
zmizlo aj farbenie. Pretože pred dvomi rokmi už pacientka 
mala cystu na vaječníku, doma previedla ešte ďalšie 3 lieče
nia v záujme trvalejšieho vyliečenia. 

37 ročnú ženu som liečila kvôli opuchnutému a bolesti
vému kolenu. Sviečku som položila presne na opuch, po jej 
spálení výlučky v tele sviečky poukazovali na čerstvý zápal. 
Po liečení vedela bez problémov ohnúť koleno a zmizli aj 
bolesti. Doma ešte previedla 2 liečenia a nevrátili sa ani 
bolesti ani opuch. 

32 ročná žena, vyhľadala ma pre poldruha roka trvajúci 
chronický zápal čelových dutín. Tak intenzívne sa jej tvoril 
hnis, že sústavne musela prehltať, aj tak stále cítila hrču v 
hrdle. Najprv sme spoločne previedli liečenie ušnou svieč
kou, potom pokračovala doma. Až po 13 liečeniach sa úplne 
vyliečila a je až dodnes bez príznakov. Ako vedľajší účinok jej 
zmizli aj hrčky v prsiach. 

54 ročná žena, pred 20 rokmi ju operovali na zápal slepého 
čreva a od operácie pociťovala silné pichavé bolesti v bruchu. 
Po jednom liečení v pupku tieto bolesti zmizli. 

45 ročná žena po rozvode trpí silnou depresiou a je plná 
nenávisti. Činnosť žlčníka a čriev je veľmi spomalená, tvár 
má plnú hnisavých vyrážok. Previedli sme liečenie pupočnou 
aj ušnou sviečkou a súčasne som ju priviedla k tomu, aby 

sa vyrozprávala zo svojich problémov. Po druhom liečení 
sa zlepšilo trávenie, jej duševný stav sa začal zlepšovať, po 
šiestom liečení jej zmizli aj vyrážky z tváre. Duševne sa stabi
lizovala, jej stav je dobrý. 

65 ročná žena dlhé roky cítila bolesti v stehennej kosti, 
hlavne vtedy, keď si namáhala nohu. Ku koncu prvého lieče
nia bolesti zmizli, ale ešte previedla 2 liečenia, aby dosiahla 
trval´ý stav. Za posledné 4 mesiace nemala bolesti. 

27 ročný muž sa trápil s ťažkou duševnou vyčerpanos
ťou a mal aj problémy s obličkami a prostatou. Využitím 
mapovania pomocou reflexológie sa zistilo, že ohnisko je 
v čelovej dutine. Previedli sme liečenie pupočnou a ušnou 
sviečkou, súbežne vždy porozprával svoje aktuálne problé
my. V liečení pokračoval aj doma, po piatom liečení zmizli 
všetky príznaky, opäť je aktívny, žiada sa mu pohyb; psy
chicky i fyzicky je vyrovnaný. 

61 ročný muž, 4 roky neschopná erekcie. Zobral si gerá-
niovú sviečku, použil je v pupku a na pobrušnici. Po tretej 
nastala výrazná zmena, po siedmej sa napravila erekcia, cíti 
sa plnohodnotným mužom. 

71 ročná pani z Kaposváru mala prst na pravej ruke v 
dôsledku svalových kŕčov dlhé roky zahnutý. Po spálení jed
nej sviečky sa prst vrátil do pôvodnej polohy. 

Keczeli Erzséber 
Reflexologička - školiteľka 

21 ročné dievča, hrá v 1. triede NLvolejbal, dlhé roky žila 
s bolesťami kolenného kíbu. Na kolenách sme 3x2 sviečky 
spálili a bolesti úplne zmizli. 
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45 ročná ženasa sťažovala na bolesti podbruška. 2x 2 
sviečky sme spálili na vaječníkoch, resp. 1 na pupku. Bolesti 
zmizli. 

16 ročný chlapec dostal horúčku, nos sa mu upchal, večer 
sme spálili 1x1 sviečku v uchu, v strede čela. Do druhého dňa 
horúčka ustúpila, nos sa priebežne vyprázdňoval. Postup sme 
na druhý deň zopakovali. Po troch dňoch sa úplne vyliečil. 

53 ročná žena, v dôsledku očnej trombózy sa sústavne sťa
žovala na bolesti hlavy; medicínsky je neoperatívna. V ušiach 
sme jej spálili 10 sviečok, bolesti hlavy zmizli. 

55 ročnú ženu s cukrovkou trápilo mesiace hučanie v uchu-
;lekárska pomoc nebola účinná. V ušiach sme jej spálili 4x 4 
sviečky, po tomto sa hučanie neobjavovalo počas dňa a v noci 
len mierne. Doma pokračovala v liečení. 

38 ročná žena pre blokovanie krčného stavca nevládala 
pohybovať hlavou. Lekárska pomoc - trvajúca viac mesia
cov nepriniesla dokonalé riešenie. 2 sviečky sme spálili nad 
bolestivou chrupavkou - na to bolesť úplne ustúpila, pacient
ka už vedela pohnúť hlavou. Odvtedy, akonáhle sa obnoví 
bolesť, aplikujeme liečenie 1 sviečkou, ale je to potrebné 
čoraz zriedkavejšie. 

52 ročný muž,zapálili sa mu oči od zvárania. 1x1 sviečku 
sme spálili v ušiach, v strede čela resp. na čelovej vypukline. 
Očné viečka sme v dvojhodinových intervaloch natierali zápal 
znižujúcou mastičkou. Na druhý deň sa problémy stratili. 

16 ročné dievča má úzky zvukovod, lekár jej ho čistieval. 
Po plávaní jej zvyklo zaľahnúť v ušiach, 1x1 sviečku sme 
spálili a sluch sa opäť stal dokonalým. 

51 ročná žena žila dlhú dobu s problémami ramenného 
kíbu. Na ľavom ramene sme jej spálili 8 sviečok a problé
my úplne zmizli. Liečenie sviečkou veľmi vhodne dopĺňajú 
pohybové terapie, zmierňujú resp. pomôžu úplne odstrániť 
kĺbové problémy. 

Cvičiteľka jogy, Terapeut 

37 ročná žena, dlhú dobu sa trápi s problémami konečníka, 
viackrát bola operovaná. Použitím 4 sviečok na kostrči nasta
lo úplné vyliečenie. 

23 ročná žena sa sťažovala na neplodnosť a absenciu sexu
álnej túžby.Použitie sviečky na driekovom stavci a v pupku 
prinieslo po siedmich liečeniach očakávaný výsledok. 

Mladý športovec sa obrátil na mňa s úrazom kolena a 
bolesťami. 2 liečenia sviečkou odstránili jeho problémy. 

Csanady Maria 
prírodný liečiteľ 

52 ročný muž sa obrátil na mňa s bolesťami krížov. Na 
zadnej plochej kosti panvy som spálil po 1 sviečke a potom aj 
v strede - na lumbálnych stavcoch. Po liečení pacient odchá
dzal skoro úplne bez bolestí. 

Vyhľadal ma mladý muž, sťažoval sa na impotenciu. 
Výsledok bol doslova „Hurá Gitka!!!" Použila som 10 svie
čok na druhej čakre a na kostrči. 

Vargáné Gizike 

72 ročnému mužovi odporúčali amputáciu nohy kvôli 
zúženiu ciev. Spálením 70 sviečok som mu zachránil nohu, aj 
odvtedy sa teší dobrému zdraviu. 

Kerek József 
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40 ročná žena prišla so silnými bolesťami, ktoré boli spô
sobené preplnením žlčníka. Po sebe spálené 2 sviečky v pupku 
úplne odstránili bolesti. 

Balog Gyula (Bogumil) 

Prvý klient, na ktorom som vyskúšala TÁDÉ ušnú sviečku 
sa sťažoval na 20 rokov trvajúce bolesti hlavy, spôsobené 
stresom. Päť po sebe nasledujúcich dní som aplikovala ušnú 
sviečku. Bolesti úplne zmizli. 

10 ročné dieťa, priniesla ho matka. Lekárska diagnóza 
znela: zápal tvárových dutín. Použila som 6 liečení ušnou 
sviečkou a pacient úplne vyzdravel. 

Staršia dáma ma prosila o pomoc pri vysokom stupni nedo-
slýchavosti. Od októbra do januára, raz týždenne som apliko
vala ušnú sviečku, kým sa jej vrátil sluch. 

Balia Mária 

Liečenie sviečkou som sa učila v Maďarsku, od výrobcu 
a absolvovala som úradnú skúšku. V súčasnosti žijem na 
Floride. Tu sa snažím odovzdať svoje skúsenosti. Jeden klient 
sa obrátil na mňa s bolesťami ramena a pliec. TÁDÉ telovú 
sviečku som spálila v pupku a po 4 dňoch problémy zmizli. 

Mladá žena ma vyhľadala s bolesťami ucha. 2x som pou-
žilasviečku pod ušným lalokom , na to jej bolesti zmizli. Ešte 
3x som použila sviečku cez ucho, jej problémy sa stratili. 

Mária Barabás (Florida, USA) 

50 ročnej žene diagnostikovali zúženie mozgových ciev. 
Život jej sťažovali silné bolesti. Liečenie som začala meditá
ciou a masážou. Potom som použila telovú sviečku v priehl
bine za uchom, toto som opakovala 1x denne počas šiestich 

týždňov. Dosiahla som to tak, že som naučila príbuzného 
používať sviečku. Potom som ju pozdĺž meridiánov natrela 
bahnom a na vlhkých miestach som znovu použila sviečku. 
Trpezlivým liečením sa pomaly objavovalo zlepšenie, neskôr 
som už len týždenne raz použila sviečku a na liečené miesto 
som umiestnila kryštál. Toto prinieslo konečné vyliečenie; 
odvtedy pracuje a bolesti zmizli. 

48 ročný muž utrpel úraz počas lyžovania. Jeho liečenie 
bolo dlhodobé, ale jeho stav sa nezlepšoval, ba skôr zhoršo
val. Liečili sme ho telovou sviečkou TÁDÉ; 3x denne počas 
ôsmich týždňov. Veľa odpadu sa uvoľnilo a bolesti úplne 
ustúpili, aj jeho schopnosť pohybu sa vrátila do normálneho 
stavu. 

Zelei Magdolna - východná liečiteľka 
(učila sa v Japonsku) 

Dlhé mesiace používam TÁDÉ sviečky pri tráviacich prob
lémoch, ženských a mužských problémoch, pri bolestiach 
podbruška - s výbornými výsledkami. Naša Reiki škola si 
pribrala do svojich osnov výučbu používania TÁDÉ sviečky. 

Diana Patz 
(majster Reiki, Miami, Florida), 

Vážená Kamilla Biyó! 

V priebehu našej práce sme s veľkým úspechom používali 
ušné aj pupočné sviečky. Ušné sviečky sa ukázali ako veľmi 
účinné pri liečení ušných a prínosných dutín, taktiež pri 
hučaní v ušiach, bolestiach hlavy, zápale tvárových nervov 
a pri jednotlivých problémoch nervového systému. Chceli 
by sme zdôrazniť širokú možnosť použitia ušných sviečok 
v prípade detí, nakoľko voči takémuto spôsobu liečenia sa 
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nebránia, ale práve že s veľkým záujmom spolupracujú pri 
liečení. Vyzdvihli by sme ešte ich využitie pri nemobilných 
pacientoch; pri pacientoch počas rehabilitácie ako doplňujúce 
liečenie,pretože vo veľkej miere prispieva k vyliečeniu. 

Pupočné sviečky sa ukázali ako veľmi účinné hlavne pri 
tráviacich ťažkostiach, čo je veľký prínos, veď zanesením 
črevného systému sa opodstatnenosť ochorenia viacnásobne 
zvyšuje. 

Vrelo odporúčame aj milovníkom korenenej maďarskej 
kuchyne, pretože napomáha činnosti pečene. 

Vo veľkej miere napomáhajú aj bioenergetickej harmoni
zácii. Čistenie prebiehajúce cez energetické brány napomáha 
odstráneniu negatívnej energiea tým uľahčí obnovenie bioe-
nergetického poľa. 

Využijúc dobročinný vplyv aromaterapie a v dôsledku toho 
uvoľnenej pozitívnej škály rezonancií, môžeme ešte ciele
nejšie vplývať na liečenie. Citrónová tráva, levanduľa, mäta 
pieporná, citrón - s týmito vonnými olejmi napustené svieč
ky sú veľmi účinné pri rôznych nervových ochoreniach. Pri 
ochorení dýchacích ciest používame sviečky s vôňou euka
lyptu, materinej dúšky, harmančeka. Pri ochorení tráviaceho 
systému sú to tieto vône: sladké drievko rasca, aníz, škorica, 
klinčeky. 

Veľkú pomoc znamenajú také harmonizácii nápomocné 
sviečky, ako sú santal a ylang-ylang. Pri uvoľňovaní dušev
ných problémov majú dominantné miesto sviečky s vôňou: 
ruža, jazmín, levanduľa. 

Používanie sviečok na odstránenie miestnych zápalov je 
vhodné aj v domácom prostredí, pretože ich použitie je jedno
duché, vyžaduje si len trochu predvídavosti. Smelo odporúča
me všetkým odkázaným, pretože naši pacienti sú veľmi spo
kojní s výsledkami dosiahnutými počas liečenia sviečkami. 

S úctou: Dr. Petrov Jurij;lekár - prírodný liečiteľ 
Dr. Petrovné Ráti Lilla; prírodná liečiteľka vedúca podniku 

32 ročná ženská pacientka prišla za mnou s nádormi tvaru 
orieška v ľavom prsníku a v podpazuší. Na jej vlastnú zodpo
vednosť sme spálili po 1x jednej sviečke na nich, kým svieč
ky dohoreli, nádory zmizli. Odvtedy nie sú hmatateľné. 

28 ročná žena má 1 1/2 roka3+ moč. Po 5. sviečkach má 
čistý moč. Keď cíti pichajúci moč, 3 sviečky a znovu je v 
poriadku. 

61 ročný muž - na problémy s prostatou sme spálili 5 svie
čok na hrádzi, odvtedy sa má dobre. 

54 ročný muž a 40 ročná žena trpeli chronickým zápalom 
tvárových a čelových dutín. Aplikovala som sviečky a bahen
nú kúru. Po 10. Liečeniach sa zápaly nevrátili. 

48 ročný muž mal už strojček pre nepočujúcich, po 3 lieče
niach počuje dokonale. 

71 ročná žena, po 10 liečeniach už nepotrebuje strojček pre 
nepočujúcich. 

22 ročná žena mala sústavne bolesti ucha i výtok, po jed
nom liečení sviečkou (za uchom) bolesti zmizli. 

18 ročná a 65 ročná žena trpeli depresiou. 2x 2 čierne svieč
ky som spálila na zátylku, depresie zmizli. 

64 ročná žena - stále ju bolelo hrdlo. 3 modré sviečky som 
spálila na čakre hrtana a bolesti zmizli. 

28 ročná žena nevedela otehotnieť, nad oboma vaječníkmi 
som spálila 5x 5 sviečok a teraz je šťastná matka. 

Erdos Józsefné 
reflexologička 
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DUŠA A POCITY V TELE 

Tretie oko 

Stretávací bod spánkov a dolnej 
sánky 

Svaly zdvíhajúce 
rebrá 

Hlavný bod na pleciach 

Napájanie rebier 
na prsnú kosť 

Slnečný pletenec 

Tlak na hrudný kôš 

Vnútorná strana panvovej kosti 

Bod močového mechúra 

Napájači bod priťahujúcich svalov 

Stehenný stred 

36. bod žalúdka 

Východzí bod pečene 

Liečenie začni na nohách a 
postupuj po tele nahor 

POCITY OSLOBODZUJÚCE BODY 

Tesne pod temenom 

V strede krku 

Za slnečným pletencom 

Vonkajšia časť lakťa 

Vnútorná a vonkajšia časť 
krížovej kosti 

Vyviň silný tlak na 
stred sedacích svalov 

Vnútorná časť 
sedacej kosti 

Palec a body medzi 
ostatnými prstami 

Stred stehna 
Stred kolennej šľachy' 

Stred lýtka 

Zadná časť vonkajšej pätnej kosti 
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Pocity, spôsob nazerania s oslabujúcim 
účinkom 

B O L E S Ť 

1. Smrteľný strach, vedomie záhuby 
2. Strach, obavy, starosti 
3. Chýbajúca chladnokrvnosť, 

rozdrobenosť 
4. Telesné zranenia, zraniteľnosť 
5. Duševná zraniteľnosť 
6. Ubytosť, ľahostajnosť, otupenosť 
7. Bôľ, smútok, žiaľ 
8. Prehnaná nervová činnosť 
9. Prehnaný optimizmus, trúfalosť 
10. Zľaknutie, panika 
11. Vedomie vlastnej neschopnosti 
12. Hnev, nenávisť 
13. Nedostatok dôvery 
14. Odolávanie, postavenie sa voči osudu 
15. Pochybnosť, nedôvera 
16. Neochota ku kompromisom, zábrany, 

obmedzenosť 

Pocity, spôsob nazerania s liečivým účinkom 

U V O Ľ N E N I E 

1. Rozvíjanie sa, schopnosť postaviť sa na 
vlastné nohy 

2. Smelosť, súdržnosť 
3. Cieľavedomé postoje 
4. Zoslabenie, dojatosť 
5. Sebavedomie, sebaprijatie 
6. Radosť, optimistický prístup 
7. Neoddeliteľnosť, istota v niečo 
S. Spánok, snová meditácia 
9. Zabúdanie 
10. Bezúhonnosť, chýbajúci pocit viny 
11. Uvoľnenie, schopnosť riešiť problémy 
12. Intuitívne pocity, spoznania 
13. Trpezlivosť 
14. Odpustenie, kajúcnosť 
15. Tolerantný, uvolnenosť 
16. Viera v to, že som urobil dobre 

62



SVIEČKA TÁDÉ PRI DUŠEVNEJ LIEČBE 

VYUŽÍVANIE SILY PREDSTAVIVOSTI 

Ako vieme, človek je spojitá bytosť. Vtedy je v rovnováhe, 
keď telo - duša - duch sú v harmónii. Bolesti tela sa liečia 
mnohými spôsobmi, ale prapríčinu, duševné zranenia, pocity 
viny, obavy, strach často nechávajú bez povšimnutia aj lie
čitelia aj samotní pacienti. Veľmi je dôležité liečiť človeka 
ako celok, a východzím bodom je vždy spracovanie dušou 
prežitých pocitov. 

Skutočné prípady na liečenie telo - duša: 
Jedna mladá pani prišla za mnou a sťažovala sa, že dlhé 

roky sa jej nedarí otehotnieť, hoci už skúsila všetky dostupné 
spôsoby. Opakujúce sa potraty v nej vzbudzovali strach a 
obavy. 

Čo sa dá robiť? - Späť do minulosti! - Ktoré sú tie myš
lienky, pocity, ktorých sa kvôli ich nepochopeniu nevedela 
zbaviť. Po krátkom rozhovore sa táto pani priznala, že mala 
jednu veľkú lásku, od ktorej zostala tehotná v 17. Rokoch, ale 
chlapec sa tej správe nepotešil, ba dievča opustil. Nakoľko 
okolnosti nedovolili narodenie dieťaťa, tehotenstvo skončilo 
potratom. Objavili sme jednu časť príčiny: pocit viny, zranenie, 
sklamanie, pocit opustenosti. Skúmajme, prečo nemá dieťa od 
druhého muža, ktorý je poriadny, čestný, láskavý? Odpoveď 
je: „ Ešte stále prvého muža milujem, neviem ho vytrieť zo 
svojej mysle" - a mladá pani sa pustí do srdcervúceho plaču. 
Všetko je spolu, môžeme začať liečenie. Najlepšie je použiť 
ušnú sviečku. Pacient sa obráti na pravý bok, umiestnime 
sviečku, zapálime ju, poprosíme pacientku, aby si zavrela oči 
a sústredila sa len na to, čo jej budem rozprávať. 

Nasledovne prečistíme fyzický priestor, liečivou energiou: 
Predstav si, že vrchom hlavy preniká do teba prekrásna 

liečivá energia, ktorá prúdi cez hlavu, čelovú dutinu, tvárové 
dutiny, nosovú dutinu, potom sa plaví do hrdla, odtiaľ do 
pľúc, prečistí každú tvoju bunku, objíma tvoje srdce, zmyje 
z neho všetku bolesť, horkosť, tvoj orgán sa stane pekným, 
iskriacim a plným lásky; energia pokračuje ďalej, naplní 
tvoj žlčník, pečeň, všetky žľazy slinivky brušnej, slezinu a 
postupuje smerom k črevám, vytlačí všetky jedovaté látky a 
usadeniny z tvojho tela. Vyupratuje tvoje obličky, kanáliky, 
močový mechúr a pohlavné orgány, potom sa ruky i nohy 
stanú ľahkými a pohyblivými. Taká si ako oblak na nebi, v 
tvojom tele i v tvojej duši vládne harmónia. 

Spravidla za tento čas zhorí sviečka, vyberieme ju a popro
síme pacienta, aby sa obrátil na druhý bok. Pri používaní 
sviečky v ľavom uchu čistíme myšlienky a pocity od problé
mov minulosti. Najprv musíme previesť duševné uvoľnenie. 
Poprosíme pacientku, aby si predstavila svoju prvú lásku, ku 
ktorej sa tak viaže - pred nimi je lano, ktoré chytia a obaja 
napnú. V ďalšom kroku necháme predstaviť si, že si navzá
jom odpúšťajú a v láske sa navzájom pustia. V tomto prípade 
som poprosila pani, aby prerezala lano (nožom, pílou, nož
nicami) a nechala odísť milovaného muža. Potom nastupuje 
sebakontrola. V uchu horí sviečka a teraz si pacientka má 
predstaviť plameň sviečky ako horiacu hranicu, vymenúvam 
pri tom zlé ľudské vlastnosti a prosím ju aby to, čo sa na ňu 
hodí, napísala na papier, ktorý si predstavuje, potom nech 
ho pokrčí a hodí do ohňa (napr. obavy, žiarlivosť, nenávisť, 
zlomyseľnosť, závisť, pocit viny, lenivosť, márnotratnosť, 
neschopnosť odpustiť, pesimizmus apod.). Týmto sme vytreli 
z podvedomia negatívne myšlienky a pocity. 
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Pozitívne napĺňanie prevádzame nasledovne: Hovorme 
nasledovné a pacient nech opakuje po nás: Mám sa rada, mám 
rada ľudí, každého mám rada, som trpezlivá, vytrvalá, viem, 
že mne sa všetko podarí, som plná sebavedomia, každému 
pomôžem kde viem, rozmýšľam pozitívne, vo mne je telo 
- duša - duch v harmónii. 

Mladá pani prišla ešte 2x, ale už len na fyzickej úrovni ju 
bolo treba liečiť, raz na pupku druhý krát medzi kostrčovými 
stavcami bola použitá sviečka. A výsledok: dievčatko. 

Môžeme skonštatovať, že bez liečenia duševných chorôb 
nie je taký liek alebo postup, ktorý môže viesť k dobrému 
výsledku. 

Okrem sklamaní v láske sa uvedený postup dá použiť 
na usporiadanie pracovných i rodinných problémov. Dobrý 
duševný liečiteľ je ako farár, pred ktorým sa ľudia spovedajú, 
prijímajú obetu; zhodiac svoje bremeno ľahko žijú svoj život 
ďalej. 

Jedno však nesmieme zabudnúť: každá choroba sa dá liečiť 
prostredníctvom mysle, ale keď znovu naberieme negatívne 
myšlienky do mysle a bolestivé pocity pustíme do srdca, hoci
kedy môže znovu ochorieť. Úlohou nás, prírodných liečiteľov 
nie je liečiť, ale naučiť ľudí, ako sa vyliečiť, lebo každý je 
sám sebe lekárom. Dajme si čas, aby sme prehodnotili svoje 
minulé roky, učme sa zo svojich chýb, posilňujme svoje pozi
tívne Ja a nehľadajme chybu v druhých. 

V poslednej dobe sa u mužov stredného veku často vysky
tuje impotencia. 

Príčina: sklamanie v láske, urážka mužskosti, pocit viny, 
nervové preťaženie, rodičovský teror v detskom veku a. p. 
Riešením je znova využitie duševnej liečby spolu s liečením 

sviečkou. V tomto prípade umiestnime sviečku 10 cm pod 
pupok a spálime 2 - 3 kusy. 

Na chrbtici treba použiť sviečku na driekových stavcoch 
- aby zanikli negatívne blokády. Z podvedomia je potrebné 
odstrániť negatívne obrazy minulosti - treba ich nahradiť 
pozitívnymi a pomocou predstavivosti posilňovať pocit muž
skosti. 

Hore uvedené prípady sú snáď každodenné, korene prob
lémov sú vo vzťahoch ľudí a partnerov. Niet lásky, porozu
menia, odpustenia v tomto uponáhľanom svete, zabúdame 
počúvať a dávať pozor navzájom na seba. Zopár milých slov, 
jedno pohladenie by mohlo byť liekom pre ľudstvo. 

Prípadová štúdia: Mladá pani sa obrátila na mňa o pomoc 
pri brušných kŕčoch, pri duševno-sviečkovej metóde liečenia 
vysvitlo, že neznáša svoju svokru. Na konci liečenia v pred
stave poprosila o prepáčenie a odpustila; pochopila príčinu 
nezhôd, spracovala ich a bolesť už aj ustúpila. 
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RIADENÁ MEDITÁCIA POČAS PÁLENIA 
TÁDÉ SVIEČKY 

Poprosím ťa, aby si ležal kľudne, uvoľnene. Zatvor si oči! 
Sústreď sa na môj hlas, poprosím ťa, sústreď sa na svoj dych! 
Uvedomuj si, že pri nádychu pociťuješ chladný, studený 
vzduch. Pri výdychu pociťuješ teplý vzduch... 

Pri nádychu chladný, studený pocit v nose, pri výdychu 
teplejší pocit v nose. Preciťuj ten rozdiel. 

Pri nádychu chladný pocit v nose, pri výdychu teplejší pocit 
v nose a dvíha sa brušná stena. 

Pri výdychu teplejší pocit v nose a klesá ... 
Pri nádychu chladný studený pocit v nose a dvíha sa brušná 

stena. Pri výdychu teplejší pocit v nose a prepadá sa brušná 
stena. 

Sústreď sa len na dýchanie; svoje myšlienky len pozoru
ješ... 

A púšťaš ich... 
Pri nádychu chladný, studený pocit v nose a dvíha sa bruš

ná stena. Pri výdychu teplejší pocit v nose a prepadá sa brušná 
stena. 

Pri nádychu sa koncentruj na to, že nasávaš do seba liečivú 
energiu... 

Pri výdychu vypustíš zo seba uvoľnené odpadové a jedo
vaté látky. 

Pri nádychu nasávaš do seba čisté biele svetlo, pri výdychu 
vypustíš čierny, sivý vzduch, ktorý obsahuje uvoľnené odpa
dové a jedovaté látky. 

Teraz si predstav, že si na brehu rieky. Môže to byť obraz 
tvojej predstavivosti alebo aj obraz skutočnej spomienky. 

Pozoruj, ako svieti slnko..., aké modré je nebo..., aké obla
ky plávajú na nebi. 

Preciťuj, ako ti slnko zohrieva tvár. Vidíš, ako na vodnej 
hladine tancujú slnečné lúče. So šatami sa ti pohráva teplý 
vánok, počuješ žblnkot vody, pod nohami cítiš teplý piesok. 
Zo stromov prináša vietor k tebe suché listy. V predstave 
zdvihni jeden list zo stromu a polož ho na vodnú hladinu. 
Na list polož jednu bolesť, smútok alebo riešený problém. 
Pozoruj, ako voda odnáša čoraz ďalej a ďalej list zo stromu. 
Ešte nájdeš okolo seba suché listy stromov, na tie môžeš v 
mysli umiestniť tie bolesti, zranenia, od ktorých sa chceš 
oslobodiť. 

Tieto listy čoraz ďalej odnáša voda. Pomaly sa minú bolesti 
a krivdy, cítiš sa ľahší, uvoľnenejší. Ešte stále cítiš na sebe 
slnečné teplo, cítiš, ako sa na teba valí energia slnka, hlboko 
do seba nasávaš túto liečivú energiu. 

Teraz sa nahni nad vodnú hladinu, aby si videl svoj obraz. 
Vidíš svoju tvár, ako sa šťastne a radostne usmievaš. Vieš, že 
si schopný usmerňovať svoj život. Cítiš, že si plný energie, 
si schopný zmeniť svoj život pozitívnym smerom. Si schop
ný zrealizovať svoje ciele, vieš, že dostaneš k tomu všetku 
pomoc, ktorú len potrebuješ. Vždy sa cítiš bezpečne. Voči 
sebe i voči ľuďom si trpezlivý a tolerantný. Si schopný prijať 
i odovzdávať bezpodmienečnú lásku. Uskutočníš možnosť 
zdravého a šťastného života. 

Vidíš sa, ako zdravo, šťastne a radostne žiješ svoj život. 
Cítiš vnútorný mier a pokoj, ktorý si teraz v sebe vytvoril. 

Ešte raz pozrieš na svoju tvár, ako sa veselo usmieva z 
vodnej hladiny. 

Pomaly sa rozlúčiš s okolím... 
Poprosím ťa, aby si sa znovu koncentroval na dýchanie, 

sleduj, ako pri nádychu cítiš chladný a pri výdychu teplejší' 
vzduch v nose a dvíha sa brušná stena. 

Precíť, že tu ležíš na posteli a dokončíme liečenie. 
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SAMOLIEČIACA MEDITÁCIA PRE 
CHORÝCH NA RAKOVINU 

Ako vieme, konečným produktom dlho trvajúcej dušev
nej choroby je rakovina. Jej vytvorenie sa udeje oveľa skôr, 
ako ju cítime. Príčiny, ktoré ju vyvolávajú, sú v prvom rade 
také krivky, ktoré nenašli v srdci - i v duši daného človeka 
odpustenie. Následne, títo ľudia vzdajú životné boje, t.j. vo 
chvíľkovej roztrpčenosti sa sami odsúdia na smrť. Na smrť 
sa odsúdi aj ten, kto svoj život považuje za bezvýchodis
kový, pretože nevidí riešenie problému a vtedy si myslí, že 
samovraždou vyriešil, resp. vyhol sa uskutočneniu úloh. Nie 
je to tak, problémy sú preto, aby sme ich vyriešili a dovtedy 
sú pred nás predkladané znova a znova, ak treba tak aj počas 
viacerých pozemských životov, aby sme nenechali po sebe 
nedokončené životné úlohy. 

Rakovinotvorné zmeny sa v prvom rade vytvárajú v lym
fatickom systéme, veď tento ústroj je zodpovedný za našu 
radosť zo života. Ukrivdení ľudia sú stále smutní, plačú, stanú 
sa osamelými, lebo nevedia myslené alebo aj skutočné krivdy 
odpustiť. V takomto prípade zhustne krv, čistenie lymfy sa 
spomalí, lymfatické uzliny sa zduria, na sliznici sa utvoria 
vredy a chorého trápia čoraz väčšími bolesťami. 

Čo je riešenie? Vyčistíme nasledovným postupom domov 
ducha i duše. 

Pacienta dáme ležať na chrbát a do pupku mu postavíme 
voskovú sviečku, najlepšie, ak to bude levanduľová alebo 
krištáľová. V okolí pupku je umiestnený imunitný systém, 
nervový systém, žlčník, pečeň, slezina, črevá, teda tu vieme 
prečistiť veľa orgánov. Poprosíme pacienta, aby si zatvoril 
oči a pripomenul si najbolestnejšiu spomienku, ktorá ťaží 
jeho dušu. Ak sa toto udialo, poprosíme ho, aby si predstavil 

horiacu hranicu na svojom bruchu a vhodil do nej všetky 
svoje krivdy, kde hneď zaniknú, potom nech odpustí človeku 
alebo ľuďom, ktorí mi spôsobili krivdu, nech prosí o milosť 
a odpustenie za to, že sa predtým sám odsúdil na smrť. 
Podobným spôsobom môžeme použiť balónovú techniku, 
vtedy chorého poprosíme, aby fúkol do balóna všetok svoj 
hnev, krivdy, bolesti, potom nech balón zviaže a pustí do 
výšky a nech vidí, ako po čase balón praskne. 

Sú ľudia, ktorí žijú v hroznom strachu, aj na toto existuje 
jedno duševné cvičenie. 

Nech pacient priebežne hovorí v prítomnom čase nasle
dovné: bojím sa, som plná úzkosti, obávam sa, som nešťastná 
atď. Tieto vyhlásenia zoslané negatívnymi pocitmi ako keby 
stuhli v hrdle, v žalúdku, v črevách. Preto to musíme vsať 
duševným zrakom a zaviesť do plameňa sviečky aby zhoreli, 
následne prázdne miesto naplniť pozitívnymi myšlienkami a 
pocitmi. 

Ochrana: sviečka s vôňou rozmarínu 
V predstavách sa treba obliecť od hlavy po päty do bielych 

šiat a tak si v sebe uvedomiť, že žiadna vonkajšia sila nevie 
cez ne preniknúť. Dovtedy to robíme, kým nebude zodpovedať 
nasledovnému: „Vidíme približovať sa skupinu jazdcov, ktorí 
strieľajú šípy na biele šaty - tieto šípy sa s cinkotom odrážajú 
od šiat" - toto je istota, že naša predstavivosť dobre pracovala 
a dokonale sme si pripravili svoj ochranný odev (auru). Jedno 
nezabudnime: To, čo si myslíme, čo vypovieme, už aj ožije, 
môže to byť dobré alebo zlé. Hypofýza (centrum riadenia) 
- šéf nášho tela, ktorý riadi a dohliada na celý náš život, čin
nosť nášho tela. Aj pri duševnej liečbe pomocou Šéfa tvoríme 
predstavy a snažíme sa zlé obrátiť na dobré. Pomocou liekov 
len utlmíme činnosť hypofýzy a mylné informácie môžu skôr 
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či neskôr vyvolať chaos, keď už nebude vedieť rozlíšiť pred
stavy od skutočnosti. Takýto ľudia sú nervovo chorí, nie je v 
ich organizme Šéf a činnosť organizmu je chaotická. 

V dnešnej dobe čoraz viac ľudí ochorie z toho, že sa stane 
nezamestnaným a myslí si, že len tú prácu vie robiť, z ktorej 
ho prepustili. 

V takomto prípade som zvykla svojich pacientov zobrať v 
mysli pred Veľkého Mudrca, kde z obrovskej knihy vyčítajú, 
čo je ich úlohou v nasledujúcom období. 

Pre tých, ktorí žijú v minulosti a nevedia zabudnúť - v 
predstavách majú vykopať veľkú jamu. Potom ich poprosím, 
aby všetky zlé spomienky vhodili do jamy a zakryli zemou, 
dobre udupali a nakoniec zabetónovali a dali naň kríž. Na 
záver musia sľúbiť sami sebe, že nebudú spomínať na minu
losť a odteraz budú žiť len pre prítomnosť a plánovanie 
budúcnosti. 

V uvedených prípadoch používame sviečku vždy na 
miestach pre nervový systém. 

Tých ľudí, ktorí sa nevedia oslobodiť od svojich mŕtvych 
alebo ich nedokážu pustiť - pozývame v mysli na posledný 
rozlúčkový rozhovor, kde porozprávame a dohodneme všet
ko, na čo sme už v živote nemali možnosť. Potom, už pred
tým opísaným uvoľnením duševnej väzby, pustíme svojich 
blízkych v láske. 

Uvoľnenie duševnej väzby je možné urobiť vo všetkých 
takých prípadoch, keď cítime, že nám niekto bráni v našej 
slobode. 

Na záver som nechala jednu každodennú techniku, ktorú 
som vymyslela na potlačenie pocitu chudoby. 

Aj táto je postavená na hre predstavivosti a myšlienok. 
Chudobný človek je takým aj duchovne i duševne, pretože 

sa ani neodváži predstaviť si bohatstvo. Ten, kto sa vie pred
staviť v hojnosti, po určitom čase to dokáže aj zrealizovať. 
Mojou úlohou je naviesť pacienta, prečo je chudobný, čo 
má zmeniť, zvoliť si cieľ, mať vôľu, vytrvalosť atď., tu tiež 
spálime vo svetle sviečky všetky negatívne pocity, myšlienky, 
obavy a zabudujeme do vedomia pozitívne myšlienky, pocity 
a konanie. 

Na cestu k bohatstvu: Zábrany zbohatnutia sa skrývajú 
v hlbinách tvojej mysle. Pocit závisti zabraňuje, aby k tebe 
prúdilo bohatstvo a priťahuje k tebe chudobu. Čím viac lásky 
rozdávaš, tým viac dostaneš naspäť, znásobené a zväčšené 
nespočetným spôsobom, toto isté platí aj pre peniaze. Dávaj 
slobodne, s radosťou, láskavo a budeš účastný v rozprávko
vom bohatstve. 

DOBRÁ MODLITBA MÔŽE STÁŤ MILIÓNY! 
Opakuj teda v sebe: Radosť, bohatstvo, úspech to je moja 

cesta, a priebežne ďakuj za výsledky. DRAHÝ MÔJ BOŽE, 
ďakujem ti, že do môjho života necháš prúdiť bezhraničné 
bohatstvo, ďakujem za nekonečnú múdrosť, ktorá napĺňa 
každý deň moju myseľ a ďakujem za nekonečnú lásku, ktorej 
lúče zohrievajú moje srdce. 

„Nikoho nechcime zmeniť, vyčkajme, kým dozrie na zmenu. " 
„Každý je výsledkom svojich myšlienok. " 
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LYMFATICKÝ SYSTÉM 

Lymfatická cieva 

Dôležitými časťami imu
nitného systému sú miaz-
gové rozvody a miazgové 
cievy, ktoré podobne ako 
krvný obeh, zabezpečujú 
rozvoz telesných tekutín 
v organizme. 

Lymfatický systém však 
nemusí byť kanálom len 
pre dobroprajné antite-
lieska bojujúce s infek
ciou, ale aj pre rýchlo 
sa šíriace rakovinové 
bunky. 

VZŤAH MEDZI ORGÁNMI A 
NEGATÍVNYMI POCITMI 

Smútok 
v pľúcach 

Hnev 
v pečeni 

Krutosť, uponáhľanosť, 
netrpezlivosť v srdci 

Obavy 
v slezine 

Strach 
v obličkách 

Hrudníkový 
lymfatický rozvod 

Lymfatická 
uzlina 
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SAMOLIEČIACE DUŠEVNÉ CESTOVANIE 
V CHORÝCH ORGÁNOCH 

Choroba je nositeľom veľkých ponaučení v našom pozem
skom živote. Zistenie príčin čaká na svoje objavenie hlboko v 
našom podvedomí. Lekárska veda objavila lieky, ktoré otupu
jú našu bolesť, kŕče, ale naozajstným riešením je nájdenie 
príčiny, skrytej v prežitých negatívnych pocitoch. 

Riešením na vyliečenie je odpustenie, v zažití pocitov lásky 
a vďačnosti. 

Moje viacročné skúsenosti s duševným liečením a na sebe 
nacvičené samoliečiace techniky ma pobádajú k tomu, aby 
som sa podelila o tieto objavy, veď ako rýchlo si privodíme 
chorobu, tak rýchlo to vieme aj napraviť, keď pochopíme 
odkaz „choroby". Bunky v našom fyzickom tele sa vedia 
vymeniť za dni, týždne, mesiace, a vedia sa obnoviť! 

Prišla som na to, že len tak viem pomôcť, keď naučím 
pacienta komunikovať s bunkami nasledovným spôsobom. 

Skutočný prípad: 18 ročný mladík, na pravej obličke mal 
diery (otvory) a rôzne iné zmeny - s touto lekárskou diagnó
zou sa obrátil na mňa, aby som mu pomohla, pretože už má 
dosť liekov, sústavného pobytu v nemocnici a už má taký 
silný pocit strachu zo smrti, že najradšej by ani nevyšiel na 
ulicu. Poprosila som ho, aby sa ukľudnil, uvoľnil svoje telo a 
využil svoju predstavivosť - svoje vnútorné videnie. V tomto 
prípade som umiestnila sviečku medzi 10-11 stavec chrbtice. 

Moja prvá otázka znela: na koho sa hneváš? Odpoveď: na 
nikoho. Vysvetlila som, že keď ochorie oblička, je to upozor
nenie na citovú stagnáciu v medziľudských či partnerských 
vzťahoch, nesúlad, krivda, strach alebo sklamanie. Mojou 
nasledujúcou prosbou bolo, aby v myšlienkach vošiel do svo

jej pravej obličky a opýtal sa jej, čo ho má naučiť vytvorená 
choroba, zmena. Otázka znela: Čo vidíš? Odpoveď: Všetko 
je červené a rodičia ma kárajú. Objavená je príčina - zasta
víme a porozprávame sa. Chlapec je roky pod rodičovským 
terorom, vždy mu všetko nanútia. On splní ich prosbu, ale 
vnútri zúri hnev, strach z nových výčitiek. Teraz nasleduje 
úloha, keď si predstaví svojich rodičov a z celého srdca im do 
očí povie všetky svoje krivdy a trpezlivo čaká na odpoveď. 
Odpoveď rodičov bola nasledovná: Chlapče, mi ti chceme 
len dobre, to čo nám nebolo dopriate, chceli by sme, aby sa ti 
dostalo všetkého dobrého. Chlapec im povedal, že z ich uhla 
pohľadu majú pravdu, ale je to jeho život a chcel by, aspoň z 
časti, žiť podľa svojich predstáv. 

Po tomto nasledovalo z oboch strán odpustenie, následne 
pacient naplnil svoju obličku zlatým životodarným svetlom 
a vydal príkaz svojej hypofýze, aby zostávajúce činnosti 
vykonala vnútorná liečiaca sila. Na záver sme previedli cvi
čenie zamerané na posilnenie sebavedomia. Chlapec už viac 
neprišiel, hoci by som chcela vedieť, či sme dobre pracovali. 
Po štyroch rokoch som sa od spoločného známeho dozvedela, 
že sa má dobre. 

Ponaučenie z tohoto príbehu: Nechcime dobre druhým, keď 
si neprosia, lebo dosiahneme len reťaz duševných tráum. 

Mala som ďalší podobný prípad, kde sa rodičom podarilo 
tak bezohľadne potlačiť vôľu svojej dcéry, že tá skončila na 
vozíčku. Je to krátky príbeh. Dievča chcelo byť tanečnicou, 
ale rodičia vlastnili veľké polia a potrebovali pracujúce ruky, 
preto ju nepustili na tanečné hodiny, ba zakázali jej aj iné 
zábavy. Problém je daný - potláčanie, privlastňujúca láska, 
nepochopenie, neprijatie, hnev, následne nenávisť voči rodi
čom - a nakoniec ochrnutie nôh. 
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Žiaľ, v tomto prípade sme nedosiahli výsledky, hoci som 
ponúkla všetky argumenty na obranu rodičov, prosila som 
ju, nech odpustí rodičom, ale dievča povedalo: NIKDY - do 
dnešného dňa nevedela vstať z vozíka. 

Aj tento prípad je nositeľom veľkého ponaučenia, veď ani 
len nepomyslíme na to, že naša sebecká vôľa môže z iných na 
celý život spraviť kaliku. 

TÁDÉ SVIEČKA, ZÁZRAČNÁ SVIEČKA 

Na liečenie nášho fyzického tela je veľmi vhodná TÁDÉ 
vosková sviečka. Jej účinok je citeľný už po spálení 2 3 
sviečok! 

Pri duchovno - duševnej liečbe využívame hypofýzu (pozi
tívnu predstavivosť) a prosíme, aby „vnútorná liečiaca sila" 
pracovala v nás. Pre náš mozog je to taká istá úloha, ako keby 
sme prosili o to, aby sme vedeli písať, čítať, viesť auto. 

C u k r o v k á r i p o z o r ! 
Ako máme liečiť u pacienta podžalúdkovú žľazu? Na 

telesno - duševnej a duchovnej úrovni. Pacient leží na chrbte, 
TÁDÉ telovú sviečku umiestnime do pupku a pomocou pred
stavivosti treba uskutočniť nasledovný program: 

Predstaviť si chorý orgán. Na správnom mieste otvoriť atlas 
ľudského tela a pozorovať vhodný obrázok. 

Uvoľnenie: Uvoľnenie umožňuje bez napätia sústrediť 
pozornosť, schopnosť koncentrovať sa na jednu myšlienku: 
ležím na teplom piesku, odspodu ma zohrieva piesok a z hora 
slnko. Moje telo je z vosku, ktoré sa pod vplyvom slnka roz
tečie po piesku. 

Liečenie na každej úrovni: Moja podžalúdková žľaza je 
absolútne zdravá. Beta bunky mojej podžalúdkovej žľazy sa 
absolútne zregenerovali. Vzniklo milión nových beta buniek. 
Tieto sú dokonale zdravé a vyznačujú sa veľkou vitálnou 
energiou. Moje beta bunky sú schopné tvoriť dostatočné 
množstvo inzulínu. 

Emocionálna úroveň: Predstavte si podžalúdkovú žľazu ako 
malé dieťa: Objímte ho, pohladkajte a predstavte si, že váš 
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pankreas je v tejto situácii šťastný, čulý a veselý ako malé 
dieťa, keď nájde stratených rodičov. Predstavím si, že liečivá 
sila lásky prúdi zo srdca do ramena a do rúk. Svoju chorobu 
si v mysli umiestnim na pankreas a poviem nasledovné: Mám 
ťa rád a svoju silu využívam na to, aby si sa vyliečil. 

Mentálna úroveň: V mozgu zmenšená regenerácia podža
lúdkovej žľazy dokonale funguje. 

Energetická úroveň: Do podžalúdkovej žľazy bez prekážok 
prúdi životodarná kozmická energia a vytvorí s ňou celok. Na 
tento podnet sa moja podžalúdková žľaza obnoví, omladne, 
zosilnie, vždy zostane mladá a plná životnej sily. 

Atomárna úroveň: Vidím atomárnu a molekulárnu štruktúru 
svojej podžalúdkovej žľazy. Vidím, ako sa priestor medzi 
atómami a elektrónmi napĺňa krištáľovo čistým svetlom a 
pod jeho vplyvom atómy tancujú v harmonickom rytme, sú 
šťastné a plné radosti. 

Spirituálna úroveň: Moja duša vylieči podžalúdkovú žľazu, 
pomáha mi v tom vo mne sa nachádzajúca superinteligen-
cia , ktorá je nekonečne múdra, pomôže mi oslobodiť sa od 
cukrovky a odstráni psychický stav, ktorý zapríčinil vznik 
cukrovky. 

Metafyzická úroveň: Cítim, ako sa do mojej podžalúdkovej 
žľazy vrátila božská iskra, ktorá ju znovu vytvorí tak, ako 
vytvára podžalúdkovú žľazu zárodku nachádzajúceho sa v 
maternici matky. 

Odpustenie: Poprosím o prepáčenie svoju podžalúdkovú 
žľazu za to, že svojím nerozvážnym spôsobom života, rozču
ľovaním a k nemu smerujúcim napätím som spôsobil problé
my. 

Sebaodpustenie: Odpúšťam si za tie škody, ktoré som si sám 
sebe spôsobil. Moja vlastná ruka, ktorá je zo zlatého svetla, 
dotýka sa každej chorej bunky a tkaniva v podžalúdkovej 
žľaze a odstráni z nej všetko, čo zahynulo a odumrelo. Potom 
moja ruka zo zlatého svetla obalí trpiace a poškodené beta 
molekuly „zlatým medom" s liečiacimi účinkami; na tento 
podnet sa zobudia všetky moje beta molekuly ako Šípková 
Ruženka zo svojho sna. Moja ruka opúšťa už uzdravenú pod
žalúdkovú žľazu. 

Sústavná komunikácia medzi chorou podžalúdkovou žľa-
zou a jej centrom v mozgu: Nepotrebujem cukrovku, preto 
sa vzdám myšlienkového programu, ktorý vyvolal a udržiava 
moju cukrovku. Superinteligencia, ktorá sa vo mne nachádza, 
toto dokonale uskutoční. 

Smiech je najlepší liek Usmievajte sa na svoju vyliečenú 
podžalúdkovú žľazu a pozorujte, ako sa vaša vyliečená pod
žalúdková žľaza usmieva naspäť. Odteraz sa vy dvaja viac
krát denne budete na seba usmievať. 

Utvrdzovania: Odteraz je moja podžalúdková žľaza dokona
le zdravá a úplne schopná svojej činnosti, je plná životnej sily. 
Od tejto hodiny počnúc všetky bunky mojej podžalúdkovej 
žľazy dokonale fungujú. Pred i po procedúre je priam povinné 
napiť sa vody. 
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Vnútorný zrak obráťme na liečený bod (pečeň, slezina, hrubé 
črevo, nervové a imunitné centrum) 

MEDITÁCIA ZA NAŠE ZDRAVIE - KROK 
ZA KROKOM 

1. Zaujmeme pohodlnú polohu 
2. V pokojnom rytme vdychujeme vzduch, podľa možnosti 

nosom. 
3. Zavrieme si oči a takto sa skontaktujeme so svojím vnú

torným svetom. 
4. Predstavíme si farbu mieru (pokoja). Väčšina ľudí vidí 

vtedy modrozelenú farbu. Komu sa neobjaví žiadna farba, 
ten nech v sebe povie, na akú farbu myslí. Prečo je táto 
farba modrozelená? Lebo aj čisté more má takú farbu, v nej 
je hukot nekonečného mieru. 

5. Teraz si predstavíme hlas mieru. Tento zvuk je u každého 
iný. Vo mne ožíva les na svitaní s tisícimi zvukmi. Ak 
niekto svojím vnútorným sluchom nič nepočuje, nech v 
sebe vypovie, čo by chcel počuť. 

6. Teraz si predstavme farbu i zvuk mieru spoločne (pri 
neúspechu ho vyslovme). 

7. V tomto pokojnom svete sa cítime dobre, sme pokojní. 
Náš pokoj (mier) je dôkazom našej lásky. Ústrednou témou 
meditačného cvičenia je oslobodenie sa od choroby. Od 
jednotlivých chorôb sa nemožno oslobodiť únikom. Naša 
mierumilovná meditácia upozorňuje aj na toto. Chorobu si 
vláčime dovtedy, kým svoju úlohu nevyriešime. Priebežne 
sa cítime čoraz lepšie. 

8. V pokoji si premyslíme, prečo sme vlastne ochoreli. 
Zvýrazníme tie hlavné časti, ktoré nás sem doviedli. 
Uznajme, že popri fyzických činiteľoch je aspoň taký dôraz 
aj na psychickom pozadí. S láskou myslime na seba i na 
druhých, nech nám minulosť nespôsobuje bolesť. V našej 
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meditácii nechceme rozbúriť minulosť, práve naopak: 
stíšme rozbúrené more našej minulosti. Premýšľajme s 
priateľským porozumením. Keď sa nám podarilo v sebe 
uzavrieť tento úsek, preskúmajme diania v blízkej minu
losti a v súčasnosti. Toto znamená, že uskutočňujeme reálne 
zhodnotenie nášho telesno - duševného stavu. Snažme sa, 
aby sme sa teraz, v tu prítomnej chvíli cítili čo najlepšie aj 
napriek tomu, že máme trebárs bolesti. Skroťme chorobu. 
Vytvorme z nášho postavenia situáciu vhodnú na sebavých
ovu. Na svoje bolesti myslíme s čoraz väčšou láskou. Vo 
výrazných úsekoch meditácie chyťme jemne do oboch rúk 
svoju chorobu, choré miesto. Hladkajme, baluškajme toto 
miesto. Sľúbme mu, že od teraz urobíme všetko pre to, 
aby mohlo dokonale fungovať. Budeme sa mu oveľa viac 
venovať, dozvieme sa, čo by naozaj potrebovalo. Správnou 
výživou, myšlienkami a prirodzenými liečebnými postupmi 
sa blížime k svojmu cieľu. 

9. V závere meditačného cvičenia sme presiaknutí pocitom 
radosti. Snažme sa o to, aby tento pocit nebol v nás len 
hosťom, ale aby zostal navždy s nami. Tešme sa tomu, 
že už svoju chorobu nevnímame macošsky, ale že sme 
sa pustili na cestu rozvoja. Cvičenie prevádzajme každý 
deň, základné myšlienky spestrime svojou fantáziou. Po 
myšlienkovom slede a rozhodnutiach počas meditácie nech 
nasledujú činy - nech sa pri vytváraní nášho života preuka
zujú pozitívne názory. 

Schirilla György 
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MAĎARSKÝ PATENTOVÝ ÚRAD 

D o k l a d o o c h r a n n e j z n a č k e 

Maďarský patentový úrad 

Rokovacie číslo M02 00291 označujúce zahlásenie ochrannej 
značky predmetu bolo zaevidované pod číslom 

172 387 

Deň zahlásenia patentu a začiatku ochrannej doby 
24. Január 2004 

Na patent (ochr. zn.) oprávnený 
Kamilla Biyó Bt, Szolnok 

Budapešť 3. októbra 2002 

Dr. Bendsel Miklós 
predseda 

MAGYAR SZABADALMI HIVATAL 

VÉDJEGYOKIRAT 
A Magyar Szabadalmi Hivatal 

az M 02 00291 ügyszámú védjegybejelentés tárgyát képező 
megjelölést 

172 387 
számon lajstromozta. 

A védjegybejelentés napja és az oltalmi idő kezdete: 
2002. január 24. 

A védjegyjogosultja: 
Kamilla Biyó Bt., Szolnok 

Budapest, 2002. október 3. 

Dr. Bendzsel Miklós 
elnök 
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MAĎARSKÝ PATENTOVÝ ÚRAD 

L i s t i n a o o c h r a n e p o u ž í v a n e j v z o r k y 

Maďarský patentový úrad podľa popisu priloženého k listine 
na základe hlásenia pod rokovacím číslom U02 00029 vydal 
doklad o ochrane patentu pod číslom 

2386 

Zahlásenie ochrany patentu a ochranná doba začína 
5. februára 2002 

Názov používanej vzorky: 
Dymiaca sviečka s liečivými účinkami 

Na ochranu patentu oprávnený: 
Nagy Ferenc Gábor, Szolnok 

Vynálezca: 
Tóncos Dénes,Szolnok 

Budapešť 6. Augusta 2002 
Dr Bendsel Miklós 

predseda 

MAGYAR SZABADALMI HIVATAL 

HASZNÁLATI MINTAOLTALMI OKIRAT 
A Magyar Szabadalmi Hivatal az okirathoz fűzött leírás alapján 

2 386 
lajstromszámon az U 02 00029 ügyszámú bejelentésre 

használati mintaoltalmat adott. 

A mintaoltalmi bejelentés napja és az oltalmi idő kezdete: 
2002. február 5. 

A használati minta címe: 
Gyógyhatású fustölőgyertya 

A mintaoltalom jogosultja: 
Nagy Ferenc Gábor, Szolnok 

Feltaláló: 
Táncos Dénes, Szolnok 

Budapest, 2002. augusztus 6. 

Dr. Bendzsel Miklós 
elnök 
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ŠTÁTNY ÚSTAV LEKÁRSKEJ A NEMOCNIČNEJ TECHNIKY 

ORKI. 
Hungary 

Vyšetrovacie číslo: 923/98 
Začiatok vyšetrovania: 2.2.1999 

ROZHODNUTIE O KVALIFIKOVANÍ 

Nazáklade nariadenia 14/1990 (IV. 17.) vydaného Ministerstvom 
sociálnych vecí a zdravotníctva - Szco. És Eü. K. 9.- sme skú
mali výrobok TÁDÉ ušná a telová sviečka, ktorú vyrába: 
Kamilla Biyó Bt 
5008 Szolnok, Kassák L. út. 21.által gyártott 

Meracie metódy a výsledky skúmania v procese zisťovania 
kvality obsahuje zápisnica s horeuvedeným číslom. 
Na základe toho je skúmaný predmet na využitie v prírodnom 
liečiteľstve 

V H O D N Ý 

Toto rozhodnutie je platné pre výrobky rovnako vytvorené a 
s využitím látok rovnakej kvality ako vzorka. 

Do 2. Februára 2004 

Budapešť 9.2.1999 
Nagy Csaba 

generálny riaditeľ 

ORSZÁGOS KÓRHÁZ- ÉS ORVOSTECHNIKAI INTÉZET 

Vizsgálati jkv. száma: 923/98 
Vizsgálati jkv. kelte: 1999. 02. 02. 

MINŐSÍTŐ HATÁROZAT 

A szociális és egészségügyi miniszter 14/1990. (IV. 17.) SZEM. 
számú rendelete - Szoc. és Eü. K. 9. - alapján megvizsgáltuk a 

KAMILLA BIYÓ Bt. 
5008 Szolnok, Kassák L. út 21. által gyártott 
Fül és testgyertya 
TÁDÉ terméket. 

A minősítés során alkalmazott mérési módszereket 
és a vizsgálati eredményeket a fenti számú jegyzőkönyv 
tartalmazza. 
Ennek alapján a vizsgált termék természetgyógyászati 
felhasználásra 

ALKALMAS 

Ez a határozat a megvizsgált mintával szerkezetileg és a felhasznált 
anyagok minősége tekintetében azonos termékekre érvényes: 
2004. február 02-ig. 

Budapest, 1999.02.09. 
Nagy Csaba 
főigazgató 
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Biologické vplyvy pripisované ušnej sviečke: 
Zapálením vonkajšieho, od tela vzdialenejšieho konca sviečky 
vzniká teplo, v dôsledku toho sa vytvára zmena tlaku medzi 
vonkajším a stredným uchom, zlepšuje sa prúdenie v uchu 
a okolitých tkanivách, zlepšuje sa obeh a v dôsledku toho 
napomáha koncentrovaniu endogém peptidov, ktoré lokálne 
pôsobia proti bolesti: 
S najväčšou pravdepodobnosťou má stimulujúci vplyv aj 
na vonkajší zvukovod, v ktorom sa nachádza nervus vagus, 
ktorý zastupuje parasympatickú časť autonómneho nervového 
systému. Jeho dráždenie vyvoláva relaxačný účinok. Popri 
zohrievaní komínový tvar vyvoláva aj ťahový efekt. 
Praktické skúsenosti: 
Na základe aplikácie liečenia sviečkou použitou v našom 
ústave na ambulantne chorých je možno odlíšiť tie sťažnosti, 
kde použitie sviečky pozitívne ovplyvnilo sťažnosti pacientov. 
Využívala sa na to visual analog škála. 
Tieto sú nasledovné: 
• Akútna a chronická nádcha, alergická sekrécia v nose 
• Zápal mandlí- slabý a stredný (popri antibiotickej ochrane) 
• Bolesti v žuvacích kĺboch - obmedzenie pohyblivosti 
• Bolesti ucha a v jeho okolí sa nachádzajúcich mäkkých 

častí 
• Hučanie v uchu, slabé a stredne silné závrate pochádzajúce 

od ucha 
• Mierna forma zápalu stredného ucha 
• Neurastenické - nervové sťažnosti bez somastizácie 
• Slabé, stredné zníženie kvality sluchu (hoci tu na audiomet-

rické dodatočné merania nebola možnosť kvôli krátkemu 
času skúmania) 

Spoločný názor pacientov po liečení bol, že majú príjemný 
zrelaxovaný pocit. 

Návrhy na využitie sviečky: V horeuvedených chorobopi
soch ako mono alebo adjuventné prírodné liečenie. Sviečka 

sa môže aplikovať na povrchu tela na liečenie akupunk
túrnych bodov, k tomu je ale potrebné, aby to nebol laik, lebo 
používateľ musí poznať indikácie i kontraindikácie jednot
livých bodov. Používanie prostredníctvom akupunktúrnych 
bodov - vyhovujúce TCM ( medzinárodne uznávané účinky ) 
- umožňuje aj iné interné a neurologické aplikácie, pri odbor
nom lekárskom dohľade. 
V ktorých prípadoch nepoužívať sviečku: 
• Akútny zápal v uchu resp. na aplikovanom mieste pokožky 
• Purulentné (hnisavé) zápaly ucha 
• Ekzém, psoriáza, seboroické (mazotokové) zmeny kože 
• Porušenie ušného bubienka, perforácia resp. chýbajúci bubi

enok 
• Bolesti hlavy neznámeho pôvodu (nevyšetrený chorý) 
• Nádor, vysoký krvný tlak 
Ďalšie skúsenosti získané pri používaní sviečky: Účinok 
liečenia je možné zvyšovať každodennou aplikáciou. Pri 
zníženej doslýchavosti a hučaní v ušiach je doba liečenia dlhšia, 
toto by bolo vhodné doložiť audiometrickými vyšetreniami. 
Použitie sviečky podrobne a dostatočne člení pripojený 
prehľad, jeho dodržiavanie je dôležité a zdôvodniteľné. 

Vonkajšiu časť zvukovodu a pupok je potrebné v každom prí
pade chrániť mulovým tampónom. 
V indikačnej listine spísaného prehľadu sa nachádzajú aj 
také chorobopisy, ktoré si jednoznačne vyžadujú aj lekársku 
starostlivosť napr. skleróza multiplex, zlomenina lebečnej 
kosti, astma atď. Tieto chorobopisy sú spomenuté v prehľade 
spolu s banálnym nachladnutím, bolesťou ucha - toto môže 
vyvolať nepodložené nádeje u chorého trpiaceho ťažkou pro
gresívnou chorobou, spôsobiac iatrogénnu psychickú ujmu. 
Odporúčam indikačnú listinu prerozdeliť na banálne a lekár
sku pomoc vyžadujúce choroby. 
Sviečka môže byť používaná v domácnosti laického pacienta, 
v ambulancii, u prírodného liečiteľa. 
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SÚHRNNÝ NÁZOR 

Výrobok je odporúčaný na výrobu i využitie. 

Skúmané typy sviečok sú uznané ako výrobky pre prírodné 
liečiteľstvo. 

Budapešť, 16. Novembra 1998 

Dr. Hegyi Gabriella 
prednosta ústavu 

členka NM poradenskej rady ľudových liečiteľov 

K E R M I 
Kermi 
Kontrola kvality 
a služby s.r.o. 
Odvetvie chemické - potravinárske a ochrany prostredia 

Budapešť, 27.5. 2003 
20032-00516 

HLÁSENIE O KONTROLE 
Meno a adresa poverovateľa: TÁDÉ BIOHÁZ 

5000 Szolnok Kassák Lajos út. 21 

Dátum prijatia poverenia: 6.5.2003 

Podmienky pre skúšanie splnené: 13.5.2003 
Vec poverenia: Preskúšanie kvality TÁDÉ ušnej a telovej 
sviečky z včelieho vosku - harmančekovej, na zníženie 
zápalu 

Popis skúšanej vzorky: 10 + 2 ks TÁDÉ vosková telová sviečka na 
zníženie zápalu 
10 + 2 ks TÁDÉ vosková ušná sviečka na 
zníženie zápalu 
(vzorky nám poskytol poverovateľ) 

Dokumentácia č. 19/2001 ORKI zodpovedajúce svedectvo 
č. 2386 - ochrana použitia vzorky 
č. 17387 - listina o ochrane značky vydaná 

Maďarským patentovým úradom 
• kópia 
• zloženie 
• nálepka na výrobku 
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Pri preskúšaní používané typické meracie prístroje: 
Laboratórne váhy typu Mettler Toledo PB 3002 
Laboratórne váhy typu Mettler Toledo AB 2004 
Digitálny tlakomer M8 031D 

PRESKÚŠANÉ - NAMERANÉ VÝSLEDKY 

Pomenovanie: TÁDÉ - telová a ušná sviečka z včelieho 
vosku na znižovanie zápalu 

Označenie: harmanček 

Výrobca: Kamilla Biyó BT: /5008 Szolnok Kassák L. út. 21 

Distribútor: 

TÁDÉ Biodom s.r.o. /5008 Szolnok Kassák L. út. 21 

Doba spotrebovania: neobmedzená 

Číselný kód: 5999528 889998 
Balenie: igelitový obal, v ňom je uložený popis výrobku i 
návod na použitie. 

Popis vzorky: tvar zrezaného kužeľa, žltej farby, valec, 
ktorého základom je textil (látka). Textíliu nechali nasiaknuť 
včelím voskom. 

Skúmaná veličina: 
Hmotnosť sviečky 

Rozmery: 
• dĺžka v mm 

28 

223 
• priemer spodnej podstavy v mm 
• priemer vrchnej podstavy v mm 
Hmotnosť vosku v g: 
-PH 
- Číslo zmydelňovania: 
- Bod tuhnutia v °C: 

4,7 
6 

48 
61 

23 

223 
15 

811 
4,7 
7 

32 
60 

Postup skúšania 
MSZ 11433/2:1982 

MSZ 11433/3:1982 

19 

MSZ 11433/2:1982 
MSZ 20530:1984 
MSZ 20540:1984 
MSZ 15984:1980 

Hmotnosť textílie v g: 2,9 2,9 MSZ11433/2:1982 
Látka: bavlna bavlna 

Zisťovanie vlastností pri horení: 
hodnotenie horenia - postupne horí, nekvapká 
text na nálepke: nachádzajú sa predpísané označenia 
Poznámka: Liečivé účinky sviečky sme neskúmali. Vzorky 
sme spotrebovali pri skúšaní. 

Szabó Tamasné 
Odborný riaditeľ 

Dr. Czelecz Pálné 
diplomovaný chemický inžinier 

Upozornenie: Výsledky meraní sa vzťahujú len na skúmané 
vzorky. Výsledky meraní je možné kopírovať len v plnom 
rozsahu; k vyňatiu je potrebný písomný súhlas vydávajúceho. 
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KERMI 
TESTING AND 

QUALITY C 0 N T ; R 0 L Ltd. 

Vegyi- Élelmiszeripari és Környezetvédelmi Szakág 

Budapest. 2003. 05.27. 

20032-00516 

VIZSGÁLATI JELENTÉS 

Megbízó neve és címe: TÁDÉ BIOHÁZ KFT. 
5000. SZOLNOK, KASSÁK LAJOS út 21. 

Megbízás beérkezésének ketté 2003. 05. 06. 

Vizsgáltatási feltételek teljesítése 2003 05. 13. 

Megbízás tárgya: 

Vizsgált minta leírása: 

Dokumentáció 

TÁDÉ gyulladáscsökkentő méhviasz föl és testgyertya 
kamilla minőségvizsgálata. 

10+2 db TÁDÉ gyulladáscsökkentő méhviasz testgyertya 
10+2 db TÁDÉ gyulladáscsökkentő méhviasz fölgyertya 

(a mintákat a Megbízó bocsátotta a rendelkezésünkre) 

- 19/2001 számú ORKI megfelelőségi tanúsítványa 
- 2386 számú használati mintaoltalom 
-172387 számú Magyar Szabadalmi Hivatal védjegyokirata 
másolata 

- összetétel 
- címke a terméken 

A vizsgálatnál alkalmazott jellemző mérőeszközök: 

- Mettler Toledo PB 3002 típusú laboratóriumi mérleg 
- Mettler Toledo AB 204 típusú laboratóriumi mérleg 
- Digitális tolómérő M8 031D 

2003/2-00516 

Megnevezés: 

Jelzés: 

Gyártó. 
Forgalmazó: 
Minőség megőrzési idő: 
Vonalkód: 

MÉRÉSI-VIZSGÁLATI EREDMÉNYEK 

TÁDÉ gyulladáscsökkentő méhviasz 
fülgyertya testgyertya 

kamilla 

Kamilla Biyó BT: / 5008. Szolnok, Kassák L. út 21. 
Tádé Bioház Kft. / 5008. Szolnok, Kassák L. út 21. 
korlátlan 
5 999528 889998 

Vizsgált jellemző: 

A gyertya tömege: g 

Méret: 
-hosszúság: mm 
-alsó ármérő: mm 
-felső átmérő: mm 

Viasz tömege: g 
-savszám: 
-elszappanosítási szám: 
-dermedéspont: °C 

Textil tömege: g 
- anyaga 

28 

223 
15 
8 

4,7 
6 
48 
61 

2,9 
pamut 

23 

223 
19 
11 

4,7 
7 
32 
60 

2,9 
pamut 

Vizsgálati módszer: 

MSZ 11433/2:1982 

MSZ 11433/3:1982 

MSZ 11433/2:1982 
MSZ 20530:1984 
MSZ 20530:1984 
MSZ 15984:1980 

MSZ 11433/2:1982 

Csomagolás: 

A minta leírása: 

műanyag tasak, benne a termék leírása és használati útmutatója 

csonka kúp alakú, sárga színű, henger, amelynek 
alapanyaga textil. A textillapot méhviasszal itatták át. 

Égési tulajdonságok vizsgálata: 

- égés jellemzése: cseppmentesen, folyamatosan ég 

A címke szövege: a kötelező jelölések szerelnek 

Megjegyzés: a gyertyák gyógyhatását nem vizsgáltuk 

A mintákat a vizsgálatokhoz felhasználtuk 

Szabó Tamásné 
szakigazgató 

Dr. Czelecz Pálné 
okl. vegyésxmérök 

Felhívás: A vizsgálati eredmények csak a vizsgált mintákra vonatkoznak. 
A vizsgálati jelentést csak teljes terjedelemben szabad lemásolni, 

kivonatolásához a kiadmányozó írásos engedélye szükséges. 
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SZAKVÉLEMÉNY 

Kelt: Bp.,2003.05.28. 

Gyártó /származási hely:Kamilla Biyó BT. /5008. Szolnok, Kassák L. út 21. 

Megbízó: TÁDÉ BIOHÁZ KFT. 
5000 SZOLNOK 
KASSÁK LAJOS ÚT 21. 

megfelel 

Érvényes: 2006.05.31. 

Tapodi Attiláné 
osztályvezető 

KERMI 

KERMI 
Kontrola kvality 
a služby s.r.o. 

ODBORNÝ POSUDOK 

Číslo: E-2003/001385-1 Dané: Bp. 28.5.2003 

Názov výrobku: Ušná sviečka 

Typ výrobku, údaje určujúce totožnosť: 
TÁDÉ harmančeková ušná sviečka zo včelieho vosku na 
zníženie zápalu 
TÁDÉ harmančeková telová sviečka zo včelieho vosku na 
zníženie zápalu 
Výrobca, miesto pôvodu: 
Kamilla Biyó Bt/5008 Szolnok, Kassák L. út. 21. 
Poverovateľ: TÁDÉ Biodom s.r.o. 

5000 Szolnok 
Kassák Lajos út. 21 

Na základe preskúšania zaevidovaného pod číslom 2003/2-
00516 v KERMI s.r.o. a na základe dokumentácie zadanej 
žiadateľom bolo zistené, že skúšané vzorky sú podľa 
právnych noriem a zodpovedajúcich predpisov 

v y h o v u j ú c e 
Použité právne normy, predpisy, normy: 

Certifikát výrobnej kvality 
Platné: 31.5.2006 
Tapodi Attiláné Péterfi János 
vedúca oddelenia riaditeľ 
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ANTSZ 
Župný ústav Jász - Nagyken - Szolnok 

Laboratórne oddelenie 

Chemické - Biologického prostredia a potravinársko 
- mikro - biologické laboratórium 

K preskúšaniu potrebnú vzorku pripravil: 
Kamilla Biyó BT 

Za kvalitu výrobku zodpovedá: 
Kamilla Biyó BT 

Číslo 
priradené vzorke 

ÉB 1032 

ÉB 1032 

ÉB 1032 

ÉB 1032 

ÉB 1032 

Pomenovanie 
Vzorky 

TÁDÉ 
kýpeť sviečky 

TÁDÉ 
kýpeť sviečky 

TÁDÉ 
kýpeť sviečky 

TÁDÉ 
kýpeť sviečky 

TÁDÉ 
kýpeť sviečky 

Pomenovanie 
Skúm. mikróbov 

Stap. aur. 

Coliform 

Mikróbové 
Číslo 

Plieseň 

Rast pliesní 

Výsledky 
skúšania 

<102/1g 

<3/lg 

<105 /1g 

<102 /1g 

<102 /1g 

Výsledky skúmania sa vzťahujú len na preskúšané vzorky. 

Szolnok 9. 12.2002 
Laubné Berkó Erika 

vedúca potravinársko-mikrobiologickej skupiny 

BANKY 

Vákuová sklenená banka 

Používanie banky patrí medzi pradávne terapie. Aj u nás 
sa s ňou môžeme stretnúť. Používajú ju odpradávna až po 
súčasnosť liečitelia zaoberajúci sa starodávnymi liečebnými 
postupmi, naše staré mamy a čoraz viac prežíva svoju rene
sanciu v doma používaných liečebných postupoch. 

Lekári i detskí lekári v čoraz viacerých krajinách pred
pisujú pre svojich chorých menej antibiotík, uprednostňujú 
používanie banky, ktoré aktivizuje imunitný systém samot
ného organizmu. Tento postup - po konzultácii s lekárom, 
prírodným liečiteľom - sa dá účinne používať pri nasledu
júcich chorobách: nachladnutie, vírusové ochorenia, zápal 
pohrudnice, zápal pľúc, bolesti svalov, reumatické ochorenia, 
nervozita vegetatívneho charakteru, odstránenie a zníženie 
menštruačných bolestí. Veľmi účinne sa používa pri poštípaní 
včelou, kliešťom atď. Bankovanie prevádzkované Tádé 
Bioház Kft. stmeľuje prastarú liečebnú metódu s novodobými 
riešeniami. V protiklade s tradičnou bankou, nie zahrievaním 
ale studeným postupom, v sklenej banke s malou pumpou sa 
dá regulovať tlak v rozmedzí 0,03 - 0,08 Mpa. Týmto postu
pom sa dá predísť predliečeniu využitím ohňa a tým sa vyhnúť 
nepohodliu a súčasne ochrániť pacientov so slabšími nervami 
od tohoto pohľadu. 
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Akupunktúrna gumená banka 

Akupunktúrna gumená banka, ktorá nevyužíva oheň, sa v 
mnohom podobá k už známej banke, veď jej použitie sa zak
ladá na tom efekte, že pomocou podtlaku vťahujeme kožu pod 
nádobou. Tento postup spôsobí pod pokožkou lepšie prúdenie 
a tým spustí detoxikačný proces. 
Prednosti vákuovej gumenej banky: Dá sa použiť na 
ľubovoľnom mieste bez ohľadu na postavu a povrch (aj na 
kíby); vieme si ich aj sami nasadiť, ťahovú silu si môžeme 
nastaviť v závislosti od sily stlačenia, používanie banky nás 
neobmedzuje v pohybe, môžete ju použiť v zamestnaní alebo si 
je zobrať na výlet; sú ľahké, 
nerozbitné. Súprava obsa
huje štyri banky s rôznym 
priemerom, toto umožňuje 
ich použitie nielen pre 
dospelých, ale i pre deti. 

Ďalšou jej prednosťou je, 
že pri liečení nachladnutia, 
rôznych infekcií, môžeme 
využiť veľmi jednoduchým 
spôsobom bankovú masáž 
na chrbte. 

PENTA 

PLACHTA, PLACHTIČKA 
(150 x 200 cm. 70 x 120 cm) 

Stred s vodným živlom Stred so živlom drevo 

Harmonizátor životnej sily. V prítomnosti piatich živlov 
pozitívne ovplyvňuje cez meridiány - telo, dušu i ducha. 
Postupné používanie posilňuje energetickú hladinu orga
nizmu. Zabezpečuje dobrý pocit a duševnú sviežosť. Znižuje 
účinok všetkých škodlivých žiarení. Emblém má večný 
účinok, praním sa účinok neznižuje. 
Použitie plachty (150 x 220 cm) a plachtičky (70 x 120 cm): 
Položte si ju pod plachtu, vrcholom je OHEŇ ; energetické 
centrum má byť vo výške drieku. Takáto harmonizácia spôso
buje rôzne pocity. Na základe vlastných pocitov môže každý 
rozhodnúť, kedy a ako často ju bude používať. 
Dôležité je pitie vody! 
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Penta poduška so živlom OHEŇ napĺňa životnou silou. 
Odporúča sa používať ju pri šoférovaní, pri sedavých prácach 
(pôsobí na koreňovú čakru) 
Poduška so živlom DREVO pôsobí cez meridiány. Keď si na 
ňu sadneme, ruší škodlivé účinky počítačov a mobilných tele
fónov. Ak ju máme pod hlavou pri spaní, zabezpečuje pokojný 
oddych. 
Náuka piatich živlov podľa dátumu narodenia: 

1. Vodný živel 
2. Živel ohňa 
3. Živel dreva 
4. Živel kov 
5. Živel zeme 
6. Vodný živel 
7. Živel ohňa 
8. Živel dreva 
9. Živel kov 
10. Živel zeme 

obličky 
tenké črevo 
žlčník 
hrubé črevo 
slezina, pankreas 
močový mechúr 
srdce, cievy 
pečeň 
pľúca 
žalúdok 

Príklad: 07.08.1956 
z uvedeného dátumu chýba: 
2 (tenké črevo) 
3 (žlčník) 
4 (hrubé črevo) 
10 (žalúdok) 

11. Preto osobe uvedenej v našom príklade v dôsledku 
chýbajúcich živlov môžu práve tieto orgány počas života 
ochorieť. 

SKÚSENOSTI S PENTA VÝROBKAMI 

Pokúsim sa opísať skúsenosti pacientov a vlastné testovanie s 
harmonizujúcou plachtou. 
Energeticky sme zistili nasledovné: 
Harmonizuje celé telo, hlavne cez čakry 
Výborne vplýva na meridiány 
Ak sa niekde objaví bolesť, priložením po krátkom čase 
bolesť zmizne 
Harmonizuje a čistí miestnosti a v nich nachádzajúce sa osoby 
Ak si ľahneme na plachtu tak, aby ústredný kruh bol vo výške 
slnečného pletenca, znižuje bolesti chrbtice a obehové prob
lémy. 

Ak ju použijeme pri nachladnutí v oblasti hlavy a hrdla, 
napomáhame tým rýchlejšiemu vyliečeniu. 
Pri škodlivých žiareniach - tieto neutralizuje. Ak na ne umiest
nime ENERGI výrobky tak, aby v strede kruhu bol výrobok, 
zvýši sa ich účinok. Dá sa to zmerať biorezonanciou. 
Viacerí pociťovali príjemné odsávanie bolesti, tlaku z chorých 
orgánov akoby čerpadlom; teda odstraňuje nepríjemné poc
ity. 
Kolegovia s intenzívnou ezoterickou schopnosťou videli, ako 
sa v centrálnom kruhu menili farby jin a jang. Sú aj takí, ktorí 
vidia znamenia čínskeho horoskopu (potkan, had atď.) 

Rubesch István 
ENERGY poradca 

Pár riadkami by som sa chcela podeliť o skúsenosti s 
plachtičkou PENTA. 
Mala som tú česť, že som bola medzi prvými, ktorí mohli 
vyskúšať obe liečiace plachty. 
Obe plachty majú rovnaké účinky v nasledovnom: 
Odrušili škodlivé žiarenia - čistili energetický systém tela, 
napĺňali energiou. 
Zistila som aj rozdiely, pretože tieto dva druhy na mňa odlišne 
pôsobili. 
S centrom vodného živlu som používala iba pár dní, za tento 
čas ma nabilo energiou. 
S centrom živlu dreva vysielala ku mne jemnejšie energie, 
preto túto priebežne používam. 
Výsledok: oveľa kľudnejší, hlbší oddych poskytujúci spánok 
a ráno vstávam čerstvejšia. Považujem tento výrobok za veľmi 
užitočný, nakoľko jeho používanie je veľmi jednoduché a pre 
každého dostupné. 
Ďakujem, že som ho mohla vyskúšať. 
30.1.2002 

Varjú Eva 
(majsterka Prány) 
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V živote každého z nás sa môžu vyskytnúť ťažké obdobia, 
chvíle, keď sa nahromadia starosti a problémy, ktoré musíme 
riešiť, ohrozujú trebárs aj náš nočný oddych. 
Po dlhom čakaní v nevykúrenej úradnej miestnosti, prem
rznutá so stuhnutým, bolestivým chrbtom a údmi som sa 
dostala domov. Môj celkový zlý pocit bol ešte vystupňovaný 
nahromadeným množstvom problémov. V takomto duševnom 
rozpoložení mi priateľka ponúkla na pár dní „čarodejnú plach
tu". Po niekoľkých hodinách hlbokého, kľudného spánku, 
som sa na druhý deň zobudila fit. Driek bol ako za starých 
čias, dušu som mala ľahkú, ťažkosti, ktoré vyzerali obrovské, 
sa zmenšili na maličké. Po niekoľkých dňoch používania, 
nachádzajúc sa v tejto čarodejnej, bezbolestnej nálade, som 
našla postupne riešenia aj na dovtedy veľmi ťažké problémy. 

28.1.2002 
S vďakou 

Dr. Horváth Erzsébet 

Mala som to šťastie, že som dostala na vyskúšanie liečivú 
plachtu Penta. Spolu s manželom sme vyskúšali oba druhy - s 
centrálnym živlom drevo aj s centrálnym živlom voda. 
Tieto plachty vyžarujúce životnú silu veľmi dokážu pomôcť, 
hlavne vo vytvorení každodennej dobrej pohody. Naozaj 
odrušia škodlivé žiarenie, pre osobu vyhovujúci centrálny 
živel napomáha k dobrému spánku. Prostredníctvom neho 
bude človek oddýchnutej ši. Okrem zabezpečenia všeobecne 
dobrého pocitu, funguje aj ako solídna liečebná metóda, 
nakoľko v prítomnosti piatich živlov sa cez meridiány zvýši 
energetická hladina organizmu; takto, aj keď nie viditeľne 
zo dňa na deň, ale citeľne. Zlepšujú sa choroby pohybového 
ústrojenstva, bolesti chrbtice, problémy močovodu. 

Záverom, ale nie naposledy, spomeniem, že okrem vplyvu 
na fyzické problémy, pozitívne vplýva aj na dušu a ducha. 
Telesnú sviežosť si vieme zachovať len spolu s duševnou 
sviežosťou, nakoľko obe spolu úzko súvisia. 
Za praktické považujem aj návlečku na malú podušku, ktorá 
sa čoskoro objaví na trhu, nakoľko je možné ju veľmi jedno
ducho použiť práve na tom mieste, kde sa problém nachádza. 
Zvlášť odporúčam tieto výrobky ľuďom, ktorí trpia nejakou 
chronickou chorobou, poprípade z daností ich bytu, izby 
vyplýva, že ich posteľ sa nachádza v zóne škodlivého žiarenia, 
ktoré nevedia inak zmeniť. 
Zhrnutie: S kľudným svedomím odporúčam Penta plachty 
každému - zdravým preto, aby si pomocou nej dlho zachovali 
zdravie; chorým - ako doplnkovú terapiu v rámci solídnej 
liečebnej metódy. 

Budapešť, 28.1.2002 
Dr. Billege Beáta 

5 ročný chlapec dlhé týždne mal vysokú horúčku, celé telo 
zvonka - z vnútra mal posiate herpesom, nevedel jesť ani piť. 
Jeho otec podložil pod neho plachtu so živlom drevo. Chlapec 
po piatich hodinách si pýtal piť, klesla mu horúčka a po pár 
dňoch choroba ustúpila. 

Terka (45 ročná). Mala bolesti chrbtice, zlý spánok, pravi
delne sa zobúdzala počas noci. Odkedy používa plachtu, 
bolesti chrbtice zmizli, v noci sa zobúdza iba raz. Plachtička 
ju naplní energiou, v noci je jej spravidla veľmi teplo. Lepšie 
znáša prácu počas dňa, vypätie a stres. 
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Gabriel (25 rokov). Na chrbtici má 5 pruhov. V prvých dňoch 
používania plachty sa viackrát budil, po týždni sa zobudil už 
iba raz, pri vstávaní sa vedel už aj postaviť na nohy. Operácia je 
neistá, pretože pruhy sú obklopené nervovými zakončeniami. 

Zuzanina diagnóza: otvorená chrbtica. Spánok na plachte je 
pre ňu oddychujúcim; chrbticou jej prechádza energia a brní 
jej. Dobre spáva. 
Ági (50 rokov). Jej posteľ sa nachádza na zlom mieste a nemá 
možnosť ju premiestniť. Používaním plachty sa jej spánok stal 
sviežim, pokojným a oddychujúcim. 

Z Á V E R 

Ďakujem Ti, môj Otec Stvoriteľ, za tento zázračný dar, ktorý 
si z lásky zoslal na Zem, aby napomáhalo ľudstvu. V symbole 
sa prejavuje sila živlov, harmonizuje plnosť podstaty. 
Napomáha jednote tela - duše - ducha, stále posilňuje životnú 
silu potrebnú k bytiu. 

Ságodi Mária 

Predstavuje sa Lévai Borbála 

Narodila som sa v zna
mení Leva. Už ako 5 
ročná som veľmi zručne 
obracala karty vďaka 
kúzelníčke, ktorá 
bývala v susedstve. 
Kvôli mojim čiernym 
očiam ma ľudia často 
nazývali bosorkou. Už 
v škôlkárskom veku 
som bola vodcovský typ, táto moja vlastnosť časom silnela 
čoraz viac. Cítim, že za svoj doterajší úspešný život vďačím 
svojej pevnej vôli a výdrži; vedela som uskutočniť všetky 
svoje sny. Ako dieťa som chcela byť herečkou, obchodníčkou 
alebo lekárkou. Často som vystupovala v rozprávkových 
hrách, v TV na speváckom festivale: Rozvíja sa ruža. Neskôr 
som vystupovala v kluboch, kde som spievala, tancovala, 
veršovala. Aj sama som písala básne, novely, frašky, ktoré 
som počas svojich stredoškolských rokov so svojimi priateľmi 
aj zahrala. Po maturite som ukončila odbory: vnútorný i 
zahraničný obchod, clo, peňažníctvo, marketing; potom som 
sa naučila všetky fortiele v pohostinstve. Vždy som žila dobre 
hmotne zabezpečená a morálne ocenená. 

V súčasnosti pracujem ako prírodná liečiteľka - som očný tré
ner. Prečo som si zvolila práve toto? Ako vieme, oči sú zrkad
lom duše. Rada sa pozerám ľuďom do očí, aby som z nich 
vyčítala ich fyzický, duševný i duchovný stav. Samozrejme 
využívam aj iné pomôcky, ako napr. karty a rozbor dlane, 
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ale aj tak očná dúhovka je tá, ktorá priam momentálne ukáže 
pacientov zdravotný stav. 

Od svojho útleho veku mám rada anatómiu, vždy ma zaují
mal duševný stav ľudí; prišla som na to, že príčiny chorôb 
vždy vychádzajú z nejakého pocitu: napr. stres, pocit viny, 
nenávisť, neláska a neschopnosť odpúšťať. Študovala som 
viacero liečebných metód (kineziológiu, transcendentálne 
duševné liečenie, iné prastaré techniky) a využila som aj 
duševnú pomoc, ktorú ponúkajú rôzne náboženstvá. 

Prvým vyliečeným pacientom som bola JA SAMA. Pred 10 
rokmi sa reťaz úspechov z minúty na minútu skončila; prišiel 
nečakaný obchodný krach, nasledovali finančné straty a nako
niec ako rana z milosti aj môj rodinný život sa rozpadol. Na 
toto hovoria, že som sa chytila dlážky. 

Ako priamy dôsledok všetkého, veľmi sa mi zhoršil zdra
votný stav. Najprv mi vyoperovali žlčník, nasledovalo jedno 
vyšetrenie za druhým, nakoniec po preventívnom vyšetrení na 
rakovinu mi chceli odstrániť aj ženské orgány. Vtedy prišlo 
pre mňa „osvietenie". Vo svojej zatrpknutosti som prosila, aby 
mi DOBRÝ BOŽE pomohol späť na správnu cestu, pretože 
som veľmi zablúdila. O pár dní sa mi otvorili také možnosti, 
o ktorých by som sa neodvažovala ani snívať - ale toto malo 
svoju cenu - musela som sa úplne zriecť hmotných statkov. 
Vystúpila som zo svojho starého života. Okrem svojich dvoch 
detí som si nič nezobrala. 

Svoje fyzické telo som s pomocou kolegov - prírodných 
liečiteľov dala do poriadku, svoju dušu a ducha som vedela 
posilniť veľmi častým sebahodnotením. Pochovala som 
minulosť, poučila som sa zo svojich chýb. 

Okolo seba som všetko zmenila, snažila som sa udržiavať 
dobré vzťahy s NEBESKÝMI, znovu som nastúpila na cestu 
úspechu, spoznala som muža s úžasnými schopnosťami, 
spolu sme robili výskum, potom sme sa naučili používanie 
prastarých liečebných postupov a začali sme pokusy s výro
bou dutých sviečok zo včelieho vosku. Na túto sviečku sme 
dostali požehnanie, som si tým istá, pretože už 5 rokov nám 
čoraz viac ľudí dáva na známosť, že po jej použití sa oslo
bodili od telesných i duševných problémov. Fantazijné meno 
sviečky je: 

TÁDÉ, skladá sa zo začiatočných písmen krstného mena a 
priezviska môjho manžela. TÁDÉ sviečka sa môže používať 
na ľubovoľnej časti tela (okrem srdca). Výsledky nedajú 
dlho na seba čakať. Pred štyrmi rokmi som pomocou TÁDÉ 
sviečky dosiahla dobré výsledky aj pri duševnej liečbe. 

Jeden z mojich prípadov: Obrátila sa na mňa o pomoc mladá 
žena, ktorá roky nemohla otehotnieť. Podľa lekárskych 
vyšetrení má ženské orgány zdravé a predsa nemá dieťa. 
Prečo? 

Pozrela som jej oči, všetko bolo v poriadku, pozrela som čiary 
dlane, ani tie neukazovali fyzické zmeny, zostali už len karty. 
Rozložila som karty a veru v dievčininej minulosti bolo jedno 
sklamanie v láske, ktoré nespracovala. Toto je konkrétny 
dôkaz toho, že keď niekto nosí v duši krivdy minulosti, môže 
sa stať, že si v súčasnosti i v budúcnosti stavia prekážky. 
Previedli sme uvoľnenie väzby s jej starou láskou a pomocou 
sviečky sme hypofýze nasadili sebadôveru, podporujúci a na 
materstvo pripravujúci program. 
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Výsledok: o 11 mesiacov sa mladej pani narodilo dievčatko. 
Táto metóda účinkovala aj vo viacerých prípadoch. Tu by 
som spomenula v spojitosti s mojou chorobou už napísané, že 
v roku 1992 som bola vypísaná na gynekologickú operáciu. 
Operácia sa neuskutočnila - miesto toho moje uzdravenie 
bolo také dokonalé, že v decembri 1999 som porodila svoje 
tretie dieťa. Aj toto som zaznamenala ako svoj úspech. 
Snažím sa učiť ľudí, ako majú využívať svoju predstavivosť 
na uskutočnenie dobrých, pozitívnych vecí. Hypofýza je pod 
vplyvom nášho prežívania, usmerňuje nás podľa toho, akú 
informáciu jej sprostredkujeme. Je to živý dôkaz toho, že 
šéfa (hypofýzu) musíme zabezpečiť dobrými informáciami k 
tomu, aby sa fyzické telo vedelo vyliečiť. 

Máme sklony nadsadzovať negatívne udalosti resp. maznať sa 
s minulosťou. Rakovina je najvážnejším prejavom duševnej 
choroby. Vytvára sa vždy z myslených alebo skutočných 

krívd. Ak necháme krivdy prerásť do nenávisti a nevieme 
odpustiť, môže skončiť smrťou. 

Pre ľudstvo vždy je „milosť" - len treba poprosiť, musíme 
uznať svoje chyby a zmeniť doterajšie myslenie a správanie. 
Potom môže byť výsledok len pozitívny. Smelo môžem 
vyhlásiť, že na každý duševný problém existuje liek, ale krvá
cajúce rany si vie zahojiť len každý sám, veď je súčasne i tým, 
kto tie rany spôsobil. 

Žiaľ, málokto si uvedomuje, že v každom z nás sa prejavuje 
liečiaca sila - životná sila, ktorej centrom je slezina. 

Keď nerváčime, ako prvý ochorie lymfatický systém, nakoľko 
55 % je umiestnených v hrubom, resp. v tenkom čreve. Zo 
zdurených lymfatických uzlín sa nevedia odstraňovať jedo
vaté látky, preto spôsobuje bolesť. 

Denný stres, obavy, pocit viny, nespracované problémy sa 
prednostne ukladajú v hrubom čreve, potom ochorie žlčník, 
pečeň, slezina, pankreas, obličky a nakoniec srdce. Každý 
musí vedieť prijať, že pomocou liekov a operácií je vyzdrave-
nie neisté, ale vyliečením duše je možné dať do poriadku aj 
fyzické telo. 

Som vďačná osudu, že prostredníctvom mojich vlastných 
chorôb ma naučil lepšie žiť a rozmýšľať, čo je podľa mňa 
najdôležitejšie k tomu, aby sa človek považoval za úspešného. 
Od obdobia svojho duševného defektu každý deň sa modlím a 
prosím „DOBRÉHO BOHA", aby dával na mňa pozor, nech 
nezablúdim, aby mi dal duševnú múdrosť, lásku a silu k tej 
prekrásnej práci, ktorou ma obdaril. 
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Z mojich uverejnených článkov 
Podľa prírodnej liečiteľky Lévai Borbály: 

Tajomstvo dlhého života?! 
Sila v i e r y a čistota m y s l e 

Naisto tvrdím, že len ten človek vie zdravo žiť, ktorý rozozná, 
že vo svojom tele i duši musí prostredníctvom svojho ducha 
spraviť poriadok. K udržaniu zdravia je potrebný pohyb, 
správne prijímanie kyslíka a čistota duše. Ten, kto sa vzdá 
tohoto poriadku, vzdáva sa viery v Boha i v seba Samého, a 
ochorie. Ak chorý človek veľa rozmýšľa a rozpráva o svojich 
chorobách, tým viac ho tie premáhajú. Z netrpezlivosti prem
rhá svoju dobrú energiu a nervozitu, len stráca čas. Nervozita 
nie je nič iné, ako nedostatok energie. Nerovnováha v tele 
spôsobuje kŕče a keď sa tieto bolesti častejšie opakujú, vytvorí 
sa panika a pocit strachu, toto hneď naruší poriadok v našom 
tele a my ochorieme. Strach nám zviera srdce, ochrnie nám 
krvný obeh, vynecháva nám dych, teda necháme sa stiahnuť 
pod vplyv zla. So vzrastajúcou civilizáciou zabúda človek na 
schopnosť prirodzene sa správať (bez masiek), nepoužíva v 
sebe sa nachádzajúce liečivé sily, nemobilizuje ich. Každá zlá 
myšlienka, ktorú si človek prisvojí a neoľutuje ju, neskôr sa 
môže premeniť na ťažký čin. 
Myšlienky, ktoré nám každú chvíľu mihajú hlavou, sú 
našepkávané naším dobrým a zlým JA; my vnímame infor
mácie ako rozhlas rádiové vlny. 
Sústreďme sa na zabezpečenie dobrých myšlienok, pocitov, 
činov. Viďme a počujme dobré, nedovoľme, aby naše ego 
v nás podporovalo krivdy ktoré nás stihli, aby nás viedlo 
k nepriateľstvu voči ľuďom a pestovalo v nás pomstu. 
Ten, kto je schopný každému všetko odpustiť, ten vlastní 

najväčší POKLAD. Najvýraznejšie uzdravenia nastanú u 
ľudí, schopných prežívať ZÁZRAK, o ktorý prosili Dobrého 
Boha Stvoriteľa; zažijú tú jemnú energiu, ktorá sa v momente 
rozprúdi po tele a neexistuje liek, ktorý by dokázal to isté 
vyprodukovať. 

Je dobré, keď sa v nás utvrdí: „Neexistuje neliečiteľná choro
ba". 
Naša myseľ dokáže vytrieť všetky mylné informácie, ak ich 
vieme nahradiť PORIADOK zabezpečujúcim dobrom; musíme 
však mať nasledujúce dobré ľudské vlastnosti: láskyplnosť, 
sebavedomie, trpezlivosť, pokoru, múdrosť, vernosť, čistotu, 
byť vzorom - tieto vlastnosti zabezpečia úplnú ochranu pre 
každého človeka. 
„Kto vo viere je silný, toho dušu, du-
cha zlo neprenikne". 
Ten, kto ráno a večer s tým vstáva i líha, aby urobil v sebe, 
vo svojich myšlienkach poriadok; pýta si požehnanie na celý 
svoj deň, na svoju prácu, okolie i ľudí, je NEMOŽNÉ, aby ho 
stihlo nešťastie. Zraniteľný je len ten, kto sa nestará o seba ani 
o iných, stratil svoju vieru a tým pádom aj zdravie, jeho myseľ 
je zmätená, poddal sa zlu. 
Opäť prišiel čas, keď sme veľmi odkázaní na BOŽIU lásku, 
pomoc, požehnanie - preto prosme všetci tak, ako to spravil 
voľakedy náš významný básnik Kolcsey Ferenc: 

„Pane Bože, požehnaj Maďara 
dobrou náladou, hojnosťou 
Podaj mu ochrannú ruku 
Keď bojuje s nepriateľom". 
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MEŇ, ABY SA TVOJ ŽIVOT ZMENIL ! 

V súčasnosti čoraz viac ľudí si uvedomuje, že nie od liekov 
sa vylieči, ale od pohľadu do minulosti, ak objaví, kde a 
kedy urobil chyby, ktoré v súčasnosti i budúcnosti spomína 
ako časy učenia. Najlepšie je, keď zabudneme na minulosť, 
uzatvoríme tento životný úsek a začneme nový život, ktorým 
zabezpečíme fyzickému telu dlhodobo zdravie, duši pokoj a 
duchu možnosť rozvíjania sa. 
Týmto očakávaniam vieme vyhovieť vtedy, keď sa dobre 
stravujeme, veľa sa pohybujeme, uzavrieme sa pred každým 
negatívnym útokom a veľmi dôležitý je aj nerušený spánok. 
Pod tým myslím, aby sme si dali zmerať polohu nášho lôžka. 
Škodlivé žiarenie nás v noci vie veľmi oslabiť, pretože počas 
spánku je naša vibrácia 4 Hz. Zo skúsenosti viem, že u väčšiny 
mojich pacientov poruchy spánku, zhoršenie zraku, sluchu, 
zdurenia lymfatických uzlín i štítnej žľazy, nezriedka aj 
samovražda nastáva preto, že ich hlava leží v bode patogénnej 
zóny. 
Pred pár rokmi priniesli ku mne poldruha ročné chlapča s diag-
nostikovanou cukrovkou. Rodičia mi rozpovedali, že dieťa je 
na diéte a predsa sa jeho stav nezlepšuje, nespáva a sústavne je 
nervózne. Svojou paličkou som premerala chlapčekovu auru a 
zistila som, že ak leží vo svojej postieľke, tak jeho brucho sa 
nachádza v bode patogénnej zóne . 
Samozrejme, dala som preniesť jeho postieľku na neutrálne 
miesto; o pár dní už malo dieťa pokojný spánok a bolo kľudné, 
hladina cukru sa normalizovala. Posledné informácie nám 
spred pár týždňov a dieťa, ktoré už má 4 roky, je zdravé. 
Želám si len podotknúť, nakoľko dôležité by bolo napr. 
v nemocniciach upriamiť pozornosť na takéto negatívne 
žiarenia, veď keď práve operovaného človeka alebo človeka 

po infarkte dajú ležať na takéto miesto, jeho vyzdravenie bude 
pomalé, resp. sa stane neistým. V takomto prípade je zbytočná 
lekárska pomoc, starostlivosť zdravotných sestier. Jedna 
základná prírodná nemoc môže pokaziť všetko. Staré spôsoby 
liečenia ešte zohľadňovali zemské žiarenia, lekár nám prezrel 
oči, ruky, jazyk a z tváre nám vyčítal, akú chorobu máme. 
Dnes to zmeria počítačom a iným strojom, úplne vynechajúc 
klasické vyšetrenia. 
Sem sa hodiaci vtip: Starý sedliak príde k lekárovi, ten ho 
vyšetrí, napíše mu lieky. Ujo sa zamyslí a takto sa rozhodne: 
išiel som k lekárovi, veď aj ten musí žiť, vymenil som si lieky, 
veď aj lekárnik musí žiť, ale tie lieky si nezoberiem, veď aj ja 
chcem žiť. 
Dnes už dostať nespočetné množstvo liekov vyrobených 
na prírodnej báze, ktorými môžeme napomáhať vyliečeniu 
fyzického tela. Ja svojim pacientom odporúčam na čistenie 
čriev Colon Cleans (s výťažkom liečivej rastliny psylium), 
na čistenie krvi, lymfy, detoxikáciu odporúčam Flavin -7, na 
nervové problémy zase minerálne látky Trace Minerals, resp. 
TÁDÉ voskovú sviečku. 
Odstránenie kŕčových žíl je veľmi ťažké, ale PENTA plachta 
umiestnená pod driek už zabezpečila pokojný spánok mnoho 
ľuďom. Na odstránenie bolesti používam: sviečky, banky, 
moxovanie, terapiu bahnom. 

ANJELSKÉ ZNAMENIA V CIVILIZÁCII 

Každý človek sa vyznačuje okrem piatich zmyslových orgánov 
aj 6. a 7. zmyslom. Šiesty zmysel sa zakladá na sile našej 
viery; tu netreba myslieť na náboženskú vieru, ale napr.: v 
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TV zahlásia „prichádza vírus A". Ten, kto uverí, na druhý deň 
kašľajúc ide k lekárovi; ten, kto nespracuje túto správu, resp. 
nevyšle toto informáciu mozgu, teda neuverí tomu, že sa môže 
nakaziť - zostane zdravý. Baktérie, vírusy, rôzne veci len 
vtedy pôsobia na nás negatívnou energiou, keď v to veríme a 
sami im dáme túto energiu. 
Siedmy zmysel je v spojitosti so svedomím, prostredníctvom 
neho s nami komunikujú aj „nebeskí" vo forme rôznych 
znakov a pocitov. Z detstva známa rozprávka o Pinociovi 
verne zobrazuje význam svedomia počas života, ukazuje, 
že keď máme problémy, anjeli a víly nám vždy pomôžu a 
ukážu nám správnu cestu. Anjeli sú zoslaní Bohom, všetky 
svoje schopnosti dostali od Veľkého Ducha. Ich úlohou je 
sprostredkovávanie medzi človekom a Bohom. Obývajú raj. 
Anjeli sa zriedka ukážu, ale sú ľudia a čistotu vidiace deti, 
ktoré môžu uvidieť ich žiariace postavy. Oni sú tie pozitívne 
duchovné bytosti, ktoré odovzdávajú naše prosby smerom k 
„Pánovi Nebies", resp. svojou inšpiráciou vedia ovplyvniť 
naše myšlienky, city. Majú schopnosť zobudiť v nás liečiacu 
silu, nekonečnú múdrosť, lásku - tým pádom môžeme konať 
zázraky so sebou i s druhými. Nezabúdajme, zázrak nie je 
dôkazom toho, čo nie je možné - u Boha je všetko možné. 
Keď niekto ochorie, je smutný, nahnevaný, zúfalý, chudobný 
a plný nenávisti - musí vedieť, že hrubo porušuje Božské 
Zákony. Každá negatívna myšlienka je mentálny jed, ktorý 
rozožiera vedomie a vystúpi na povrch pocit nešťastia, úbo
hosti, smoly a choroba. 
Cesta, ktorá vedie k vyliečeniu: odtrhnúť sa od spôsobu mysle
nia používaného v minulosti, je potrebné pochopiť príčiny nah
romadených problémov a poučiť sa z nich; budúcnosť je potom 
vďačnosť a vďaka Bohu a anjelom za pochopenie, osvietenie, 

za vnútorný mier, ktorý v nás vytvoril predpoklady ZMENY. 
Už pri narodení dostaneme 1 - 2 ochranných anjelov, ktorých 
úlohou je pomáhať našim rodičom pri výchove, resp. chrániť a 
dávať pozor na nás. Aj neskôr sa môžeme utiekať k anjelským 
pomocníkom nášho dobrého OTCA prosiac jednoduchým, 
zrozumiteľným jazykom za zdravie, šťastie, materiálnu istotu, 
za postup, za zlepšenie každodenného života. Komunikácia s 
nebeskými nech sa stane časťou nášho života, veď ich pomoc 
môže byť Spirituálny liek proti negatívnym myšlienkam a 
pocitom. Buďme pozorní voči znameniam, ktoré môžu byť 
dobré (príjemné striasanie) a zlé (žalúdočná nervozita, pocit 
stiahnutia hrdla); v takýchto chvíľach sú prítomní naši ochran
ní anjeli, ktorí sa ozývajú cez naše svedomie. 
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ŽELANIE 

Postupuj pomaly uprostred kriku a náhlenia, spomínaj na ten 
mier, ktorý môže existovať v tichu. Ži bez odcudzenia, tak, aby 
si mal dobrý vzťah s ľuďmi. Vypovedz pravdu jasne a jemne, 
vypočuj si druhých, aj jednoduché a nevedomé duše, lebo aj 
oni majú svoj príbeh. Neprirovnávaj sa k nikomu, tým by si 
riskoval, že sa staneš lenivým a namysleným. Vždy sú väčší i 
menší ako Ty. Teš sa zo svojich plánov a výkonov. Staraj sa o 
svoje povolanie, aj keď je skromné, veď toto je pravá hodnota 
v plynúcom čase. Buď opatrný v súvislosti s tým, čo sa s Tebou 
deje, veď svet je plný podvodov. Nebuď však nevšímaný k tomu, 
čo sa týka odvahy a duševnej sily - lebo tieto existujú. Veľa 
jedincov hľadá veľké ideály, a svet je plný hrdinstiev. Buď sám 
sebou. Hlavne sa nepretvaruj v priateľstve. Naviac, nebuď 
cynický v láske, veď tá voči každej neplodnosti a rozčarovaniu 
je tak isto večná ako tráva. S radosťou uvítaj svedectvo rokov 
so zdvihnutou hlavou sa zriekajúc mladosti. Upevňuj tie vlast
nosti duše, ktoré Ti pomôžu ochrániť sa v nečakanom nešťastí, 
ale netráp sa vidinou nešťastia. Veľa strachu sa zrodí z únavy 
a osamotenosti. Buď k sebe dobrý v rámci zdravej disciplíny. 
Si dieťaťom vesmíru tak isto ako stromy a hviezdy. Máš právo 
tu byť. Ci tomu rozumieš alebo nie, vesmír sa rozvíja idúc 
svojou cestou ako treba. Nájdi mier s Bohom, nech je Tvoja 
predstava hocijaká. A nech máš akúkoľvek prácu alebo sny, 
zachovaj si v hlučnom víre života pokoj v duši. Svet je pekný 
napriek ľstivosti, nudným starostiam a rozbitým snom. Dávaj 
pozor. Snaž sa o šťastie. 

Nájdené v Baltimore, v jednom starom kostole postavenom v 
roku 1692. Autor je neznámy. 

DODATOK OD VÝROBCU 

Som veľmi rád, že mnou vyrábaná bio sviečka TÁDÉ pomohla 
už veľa ľuďom. Táto jednoduchá vákuová sviečka je hotový 
zázrak...! Je výborným liečiacim prostriedkom pri zápaloch a 
uzavretí energie. V týchto dňoch bola vyrobená miliónty kus. 
Dnes už dostať TÁDÉ sviečky, ktoré majú svetový patent v 
siedmich krajinách. 
Na porazenie choroby, zachovanie zdravia, odporúčam Vám 
TÁDÉ sviečky, a želám Vám silu a vieru. 
Nech je s Vami duch sv. TÁDÉ. 

92



SKÚSENOSTI SLOVENSKÝCH 
TERAPEUTOV 

Jeden z prípadov, kedy som používal sviečky na problémy spo
jené s uhranutím a zlorečením mali veľmi zaujímavý priebeh 
aplikácie tak pre klienta, ako aj pre mňa. Muž 40- ročný, 
pôvodom z Afriky, sa ocitol na koni, uprostred davu, v Buši a 
všetci od neho žiadali pomoc ako od vodcu, aby im pomohol 
a zachránil ich. Prvotný pocit radosti a slávy sa zmenil na cha
otický psychický tlak zodpovednosti a následnej úľavy z isto
ty, že všetko zvládne bez ujmy a problémov. Ja som sa pritom 
spotil, zrýchlilo sa mi dýchanie, tlak aj tep. Dym a smrad sálal 
nie len z čiernej sviečky, ale akoby bol okolo mňa a klienta. 
Sviečka spočiatku horela normálne, ale vo výške asi 15cm 
sa začala akoby zhasínať a vtedy to bolo najťažšie, stŕpli mi 
ruky, aj chrbát, ťažko sa mi dýchalo. Po piatich minútach sa 
sviečka rozhorela čistým plameňom a nastala úľava a pokoj. 
Obsah zvyškov vo sviečke bol jasne tyrkysový až ako síra, s 
čiernymi kamienkami. Klientov pocit nevysvetliteľnej ťažoby 
a bolestí náhle zmizol a už sa nevrátil. 

PhDr. Igor Medzay 

Používal som sviečky (ušné aj telové) hlavne na liečenie chríp
ky a angíny mojej 6 ročnej dcéry. Väčšinou nastalo zlepšenie 
a zmiernenie akútneho stavu. Aplikoval som sviečky do uší, 
na čelo, hrudník alebo na pupok. Vo sviečkach sa nachádzalo 
veľké množstvo zhmotnenej negatívnej energie. 

Karol Jaslovský, Bratislava 

- 53 ročný muž -mal na palci nohy popáleninu, lekár dal dole 
necht, rana sa nehojila, trpel na vysoký tlak a cukrovku. 
Šesť týždňov po nehode som použila farebnú sviečku pria
mo na palec. O 3 dni potom som použila éterickú sviečku na 
úpravu cukrovky. Pri kontrole o tri dni som zistila, že nechet 
začína rásť, tlak sa normalizuje a cukor sa znížil. Po krát
kom čas lekár upravil lieky. A pán bol spokojný a v dobrej 
nálade nastúpil do prác.( Lekár sa priznal, že uvažoval o 
amputácii palca, nechápe od čoho je tá zmena). 

- 14 ročný chlapec mal časté astmatické záchvaty. Na jar roku 
2004 boli použité farebné sviečky. Od toho času záchvaty 
nemá. 

- 18 ročný chlapec s DAN syndrómom. Po prvom sviečkovaní 
sa menej knísal, po druhom začal viac a zrozumiteľnejšie 
rozprávať. Po treťom sviečkovaní sám púšťal vodu na 
kúpanie, pripravil veci, pyžamu, uterák, sám si umyl zuby, 
čo pred tým nikdy nerobil. Mal radosť z toho, čo dokáže. 
Potom svoje mamke vedel pomôcť, bez toho, že by mu 
niečo povedali, pozametal smeti. 

- 43 ročná žena, rôzne choroby a astmatické záchvaty. 
Užívala veľa liekov. Po sviečkovaní stav celkove zmenený 
k lepšiemu. Momentálne ešte užíva lieky na hormóny, 
ostatné už nepotrebuje. 

- 51 ročná žena ťažký stav po autonehode. Zlomené nohy 
a rameno. Skúšala liečbu bylinkami. Stav sa nezlepšoval. 
Prišla ku mne na liečbu sviečkami. Po použití sviečok 
TÁDÉ sa cíti ako vymenená, uvolnená. Zdvihla pravú ruku 
a krútila ňou. Nechápala, predtým ju však nevedela ani 
zodvihnúť, nie to ešte ňou krútiť. Je výrazne bez bolesti. 
Pred liečbou mala nastúpiť na operáciu. Na kontrole doktor 
porovnal snímky a nechcel veriť vlastným očiam. Tie sním 
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ky ako by neboli jej, také sú zmeny k lepšiemu. Operáciu 
netreba bolo jeho vyjadrenie. 

- 62 ročný muž, ľavá noha od 15 cm nad členkom až dole 
ku palcu čierna, má zúžené cievy. Od lekára odchádzal s 
tým, že treba amputovať. Druhý deň ma k nemu zavolali, 
bolo to v polovici marca 2005. Liečbu som robila farebnou 
sviečkou. Na tretí deň stav zlepšený, svetlá koža, noha 
teplá, a cíti ju. Liečbu som opakovala ešte tri krát, noha je v 
poriadku. 

- 52 ročný muž, bez farby, apatia, znechutený, zvráskavený. 
Použila som vysoko vibračnú sviečku. Má ružovú tvár, 
dobrú náladu, plný života, hladkú tvár - omladol. 

- 3 1 ročná žena, vyzerala ako starena od problémov. Po 
liečbe sviečkami TÁDÉ som ju požiadala, aby sa pozrela do 
zrkadla. Neverila vlastným očiam, omladla. Sviečkovanie 
sme opakovali a teraz je v pohode, bez väčších problémov, 
spokojná, zmenená k lepšiemu. Naučila sa pracovať so 
sviečkami a používa ich v rodine. 

- 37 ročná známa osobnosť prišla za mnou, predtým si s ňou 
nevedeli rady iní. Rýchlym spôsobom sme urobili úplnú 
očistu s vysoko vibračnými sviečkami na dvakrát, okamžite 
cítila zmenu k lepšiemu. Naučila sa vykonávať určité úkony 
na ozdravenie tela. Dnes si poradí, je sama sebou. Pýtajú sa 
jej, kde bola na plastike, tak omladla. 

Eva Mihalyiová Blhovce 

- 4 ročný chlapec mal dva roky neliečiteľnú alergiu a ekzémy, 
spojené s mokvavými pľuzgiermi po celom tele, ale hlavne 
na tvári. Pri diagnostikovaní som zistil, že organizmus je 
silne zahlienený. Nepomáhali lieky ani masti. Jeho stav sa 

zlepšil za dva mesiace pomocou sviečok, ktoré pomohli 
vyčistiť lymfatický systém. Po 5-tich návštevách, pri 
ktorých som použil 10 sviečok už bolo viditeľné zlepšenie. 
Ako doplnok som doporučil 1 odmerku aloe a 1/2 litra čaju 
zo zlatobyle + prasličky + harmančeka. Nasledovala 3-
týždňová pauza. V priebehu 3 mesiacov bol stav chlapca 
veľmi dobrý. 

- 60-ročná pani bol výskyt nádorového ochorenia hrubého 
čreva /bola po chemoterapii/. Pomocou klasických a 
čakrových sviečok som dostal stav pod kontrolu. Každý 
mesiac čistíme lymfatický systém cez pupok. Použil som 2 
sviečky + 1 odmerku aloe vera gélu na prázdny žalúdok + 2 
dcl teplej vody s 1 lyžicou medu + 1/2 citróna. 

- 70 ročná žena mala silné bolesti pravej strany hlavy už pri 
dotyku vlasov, silné pískanie v uchu zapríčinené úrazom. 
Problémy trvali 7 rokov. Pri liečbe sme 6-krát absolvovali 
po 2 sviečky do uší. Po 6-tich návštevách sa stav natoľko 
upravil, že sa mohla v kľude učesať a spokojne spávať. 

- 7 ročné dievčatko malo silné bolesti v brušnej dutine. 
Diagnóza lekármi bola stanovená ako zápal slepého čreva. 
Operácia bola nutná ešte v ten deň. Matka sa rozhodla 
navštíviť ma skôr, ako dá dcéru operovať. Použil som liečbu 
pomocou 2 sviečok a bioenergie. Bolesti sa uvoľnili, ale 
vybudili hnačku a zároveň aj vracanie . Po tejto liečbe sa jej 
dostatočne uľavilo, takže mohla ísť na vlastných nohách. 
Podľa mojej diagnózy išlo o koliku hrubého čreva, alebo 
zauzlenie. Takže sme dievčatko ušetrili od operácie. 
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- 2 ročný chlapček z Poľska mal stanovenú diagnózu lekármi 
- mozgová obrna. Pri pôrode nastali problémy, musel sa 
urobiť cisársky rez. Nastal blok vo vývoji svalovej hmoty. 
Nedokázal sedieť a mal celé telo stiahnuté v kŕčoch. Po 
absolvovaní 2 týždňovej liečby pomocou sviečok TÁDÉ a 
bioenergie sa podarilo obnoviť energiu po celom tele. 

Za 1 mesiac sa začalo uvoľňovať svalstvo a šľachy, nas
tal vývoj svalovej hmoty, čím sa spevnila chrbtica. Do 2 
mesiacov zo 4 zubov mu dorastali ostatné mliečne zuby. Pri 
absolvovaní ďalšej liečebnej terapie sa dokázal postaviť na 
nohy. Za pomoci druhej osoby dokázal urobiť kroky. 

Knižacký Jozef, Nižná 

- 52 ročná žena mala psychický problém, nedokázala sa 
vysporiadať s tým, že človek, ktorému dala dôveru ju 
sklamal. Použila som trikrát po 3 sviečky po dobu troch 
mesiacov. Sviečkovanie bolo spojené s modlitbami. Nastalo 
výrazné zlepšenie psychického stavu. 

- 40 ročná žena trpela silnými, neznesiteľnými bolesťami 
hlavy. Tvrdila, že keď ju to chytilo musela ujsť z domu na 
záhradu a bila si hlavu v záhrade o zem. Použila som tera
piu sviečkami s týždennými pauzami celý mesiac. Hneď po 
prvej terapii nastalo zmiernenie bolesti. 

- 45 ročná žena nedala sa jej zmerať na energetických 
dráhach energiu pomocou pristroja EAV a ani supertroni-
kom. Ručička sa ani nepohla. Po sviečkovaní 3 krát po tri 
sviečky boli energetické dráhy merateľné. Stav sa viditelne 
zlepšil. 

- 56 ročná žena chodila o barlách, nosila na krčnej chrbtici 
golier. Chodila pravidelne päť mesiacov na sviečkovanie, 

po ktorom sa dostavili výsledky. Už chodí len o paličke 
a bez goliera. Prvé sviečkovanie sme robili detoxikačné 
a ostatné lokálne na bolestivých kĺboch a chrbtici. Po pol 
roku mohla bez problémov cestovať vlakom a nastúpiť do 
práce. 

- Pravidelne som sviečkovala vnuka. Od 9 rokov mal astmu, 
zápal priedušiek, alergie a exemy. Teraz má 11 rokov. 
Popri sviečkovaní som používala homeopatika a produkty 
Energi. Sviečkovanie som robila do uši a na pupok. Po pol 
roku prestal používať spray na astmu a prestali exemy. Po 
roku sa dostal do dobrého zdravotného stavu. 

- Syn 30 ročný mal intenzívne bolesti v oblasti krížov. 
Presnejšie posledný stavec a kostrč. Sviečkovala som vždy 
lokálne v sobotu a v nedeľu. Bolesti po pol roku ustúpili. 

- 4 ročné dievčatko, trpelo častou nádchou a bolesťami uší. 
Po sviečkovaní nastalo vždy uvolnenie, zlepšilo sa dýchanie, 
hlieny sa vyčistili a aj ušká sa uvolnili. 

Drobná Margita Trnava 

- 38 ročná žena trpela bolesťami nôh, opúchali jej a nevládala 
chodiť, mala nadváhu. 
Použil som terapiu sviečkami TÁDÉ na uši a na pupok. Po 
prvej terapii sa bolesti znížili. Opakovali sme terapiu 6x. 
Po šiestej terapii boli sviečky čisté, bolesti nôh prestali a aj 
váha bola optimálna 

- 79 ročná žena trpí Parkinsonovou chorobou. Po použití 
kombinácie farebných sviečok sa trasenie zastaví a zlepší 
sa aj celková mobilita. Choroba sa neodstráni, ale zoslabne 
trasenie. Liečbu doplňujem pitím čaju na Parkinsonovú 
chorobu 
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Sviečkovanie robím preventívne raz do mesiaca. Stav je 
stabilizovaný, dávkovanie liekov lekárka znížila na mini
mum. 

- 38 ročná žena mala cysty na prsníkoch. Lekár doporučoval 
operáciu. Trikrát som použil sviečky cez uši a pupok a potom 
dvakrát lokálne a cysty zmizli. Nebolo treba operovať. 

- 55 ročný muž mal stále šumenie v ušiach. Boli urobené 
výplachy uší, ale šumenie ostávalo. Použil som sviečky do 
uší. Po prvom ráze šumenie sa znížilo a po druhom úplne 
prestalo. 

Ing. Horváth Ján, Levice 

P o z n a j s á m s e b a -
kurzy a semináre 

1. KURZ: Liečenie fyzického tela TÁDÉ sviečkou 
Základy používania sviečky, jej vplyv, technika, možnosti 
zastavenia zápalových procesov, atď. 

2. Základný kurz SU JOK 1. Kurz sa zaoberá štandartnými 
systémami podobnosti, zákonitostiam projekcie 
ľudského tela, orgánom a systémom na rukách a nohách. 
Trojúrovňové zloženie sveta. Systém podobnosti tela na 
prstoch. Minisystémy a systém „hmyzu". Teória o osách 
zrkadlenia. 
Aplikácia teoretickej časti v praxi: diagnostika, lokalizácia 
patologických procesov a ich liečení. Vyhľadávanie bodov 
podobnosti pomocou diagnostickej tyčinky. Aplikácia 
povrchových aplikátorov. Semenoterapia, moxovanie 
magnetoterapia 

2. Základný kurz SU JOK 2. Základné informácie o sys
téme energetických dráh, o poruchách toku energii na 
meridiánoch a o metodikách korekcie toku energie. Zákon 
o piatich prvoelemetoch., klasifikácia a obecná charakter
istika meridiánov. Energetická nerovnováha ako príčina 
vývoja choroby. Fyziologické a patologické prejavy 6 
- Ki. Pojem dominantná energia Terapia pomocou toku 
energie s použitím ihiel, moxovacích tyčiniek, masáže, 
farieb, semien a kameňov. 
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3. Základný kurz numerológie. Na kurze sa získajú základ- 

né vedomosti z numerológie. Spôsoby a postupy výpočtov. 

Význam jednotlivých čísiel. Účastníci obdrţia študijný 

materiál. 

4. Harmonizácia partnerských vzťahov. Na kurze sa zís- 

kajú vedomosti o výpočte vhodnosti partnerov, spolupra- 

covníkov a ostatných pre harmóniu vzťahov. Účastníci 

obdrţia študijný materiál. Podmienkou je ovládanie 

základov numerológie. 

5. Numerológia podľa mien. Vypočítanie dominancie. 

Intímne, vnútorné rozpoloţenie človeka. Povahové chara- 

kteristiky. Samorealizácia, vnútorné aktivity. Dedičnosť od 

rodičov. Naše mena a moc. Študijný materiál je súčasťou 

kurzu. 

Podmienkou je ovládanie základov numerológie. 

6. Numerológia dieťaťa. Účastníci si pri meditácii vyberú 

farbu. Kaţdá farba má svoje číslo na základe, ktorého 

sa robí osobná analýza. Potom sa naučia vypočítavať 

podľa dátumu harmonizáciu rodiny a ďalší vývoj dieťaťa. 

Študijný materiál je súčasťou kurzu. Podmienkou je absol- 

vovanie horeuvedených kurzov numerológie. 

Informácie na mobil: 00421 905 260 875 

420 608 931 738 

421 908 691 214 
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